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Aptaujas tehniskā informācija 
PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Rīgas pastāvīgie iedzīvotāji 18 – 74 gadu vecumā 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 800 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 802 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 

STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā un nacionālā 

APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS 80 izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 23.09.2006. līdz 02.10.2006. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pēc svēršanas 
LR IeM PMLP Iedz. reģ. 

dati uz 01.01.06. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

ADMINISTRATĪVAIS 
RAJONS    

Centra rajons 13.1 3.8 3.8 

Vidzemes priekšpilsēta 20.2 23.5 23.5 

Kurzemes rajons 17.6 18.7 18.7 

Zemgales priekšpilsēta 13.2 14.6 14.6 

Latgales priekšpilsēta 23.4 28.1 28.1 

Ziemeļu rajons 12.5 11.4 11.4 
 

DZIMUMS    

Vīrieši 44.8 44.7 44.7 

Sievietes 55.2 55.3 55.3 
 

TAUTĪBA    

Latvieši 45.0 40.8 40.8 

Citi 55.0 59.2 59.2 
 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 14.1 14.0 14.0 

25 - 34 g.v. 18.1 19.3 19.3 

35 - 44 g.v. 17.2 18.5 18.5 

45 - 54 g.v. 16.2 19.4 19.4 

55 – 74 g.v. 34.5 28.8 28.8 
 

STATUSS    

Strādājošie 66.3 70.2  

Nestrādājošie 33.7 29.8  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamata 6.0 5.8  

Vidējā, vidējā speciālā 66.3 66.6  

Augstākā 27.7 27.6  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 76.8 76.5  

Respondenti bez LR 
pilsonības 

23.2 23.5  

Dati tika pakļauti svēršanas procedūrai. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits.  
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Terminu skaidrojums 
 

IZLASE 

Rīgas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 

 

IZGLĪTĪBA 

Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 

Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību, vidējo speciālo 
izglītību vai nepabeigtu augstāko izglītību. 

Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 

 

NODARBINĀTĪBAS SEKTORS 

Valsts sektors – respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzņēmumos ar valsts 
kapitālu. 

Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzņēmumos ar privāto kapitālu. 

Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki. 

 

PAMATNODARBOŠANĀS 

Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeņa vadītājs: uzņēmuma, firmas, organizācijas, 
nodaļas vadītājs, vadošais speciālists uzņēmumā, iestādē. 

Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā 
uzņēmumā; nestrādā fizisku darbu. 

Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu. 

Zemnieks – persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā. 

Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts 
u.tml.), uzņēmuma īpašnieks. 

Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes 
pensionārs. 

Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaļā kādā no mācību iestādēm. 

Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā 
algotu darbu; arī ja atrodas bērna kopšanas atvaļinājumā. 

Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā. 

 

IENĀKUMU LĪMENIS 

Vidējie ienākumi uz vienu ģimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, 
stipendijas, pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokļu nomaksas 

Zemi – līdz Ls99  

Vidēji zemi – no Ls100 līdz Ls129 

Vidēji augsti – no Ls130 līdz Ls199 

Augsti – Ls200 un vairāk 
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Respondentu sociāldemogrāfiskais raksturojums 

Bāze: visi respondenti, n=802
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Statistiskās kļūdas novērtēšanas tabula 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kļūdas varbūtība. Analizējot un 

interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu ņemt vērā. Tās atšķirības, kuras iekļaujas 
statistiskās kļūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kļūda tiek aprēķināta pēc sekojošās formulas : 

  ______________ 

SK = q x √√√√ππππ x ( 100 - ππππ ) / n  

 

kur : 

SK - statistiskā kļūda       

   q - koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            

   π - pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  

   n - respondentu skaits 

 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās 

kļūdas novērtēšanas tabulu. 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KĻŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 
(ar 95 % varbūtību) 

Procentuālais 

atbilžu 

sadalījums 

(%) 

 

Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 Lai noteiktu statistisko mērījuma kļūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā 

un rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaļā var atrast statistiskās 
mērījuma kļūdas robežas + / - procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Rīgas iedzīvotājiem (respondentu 

skaits n = 800) tiek iegūta mērķa grupa 10.0%, kas pauž apstiprinošu attieksmi pret spriedumu vai 

izteikumu “X“, tad ar 95% varbūtību mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kļūda šeit ir + / - 2.0% 

robežās. No tā izriet, ka mērķa grupa, kura identificē sevi ar spriedumu vai izteikumu “X“ ir no 8.0% līdz 

12.0%. 
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1. Attieksme pret kultūras pasākumu apmeklēšanu Rīgā 

 2006.gada septembrī un oktobrī veiktajā Rīgas pastāvīgo iedzīvotāju aptaujā 
respondentiem lūdza norādīt, vai pēdējo trīs gadu laikā viņi Rīgā ir apmeklējuši 
kultūras pasākumus: estrādes un klasiskās mūzikas koncertus, izstādes, mākslas 

galerijas, muzejus, operu, baletu, pašdarbības kolektīvu rīkotos pasākumus, svētkus 
pilsētā, teātra izrādes.  

Vairāk nekā 1/3 respondentu (37%) norādīja, ka pēdējo trīs gadu laikā ir 

apmeklējuši muzejus (t.sk. pasākumus, izstādes muzeju telpās) Rīgas pilsētā.  

 Pētījuma rezultāti liecina, ka aptuveni puse iedzīvotāju (52%) ir apmeklējuši 

svētkus pilsētā (Rīgas pilsētas svētki, 18.novembris, Lieldienas, dažādi gadatirgi u.c.). 
Vairāk nekā 1/3 aptaujāto arī atzīmēja, ka pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši estrādes 

mūzikas koncertus (36%) vai teātra izrādes (35%).  

 Jāpiebilst, ka 24% Rīgas iedzīvotāju atbildēja, ka pēdējo trīs gadu laikā Rīgas 

pilsētā nav apmeklējuši nevienu no uzskaitītajiem kultūras pasākumiem.  

 Analizējot aptaujas dalībnieku atbildes atkarībā no tā, vai viņi pēdējo 3 gadu laikā 

ir apmeklējuši muzejus Rīgas pilsētā, jāatzīmē, ka iedzīvotāji, kuri bija apmeklējuši 
muzejus, biežāk nekā caurmērā norādīja arī uz citu uzskaitīto kultūras pasākumu 
apmeklēšanu, tiesa, 6% no muzeju apmeklētājiem atbildēja, ka nevienu citu no šiem 

pasākumiem nav apmeklējuši. Savukārt no respondentiem, kuri muzejus nebija 
apmeklējuši, gandrīz 2/5 norādīja, ka nav apmeklējuši arī nevienu citu no uzskaitītajiem 

pasākumiem (39%).  

 

 Novērtējot iedzīvotāju informētību par atsevišķiem kultūras pasākumiem 

2006.gadā Rīgas pilsētā, var konstatēt, ka visbiežāk (43%) aptaujātie norādīja, ka ir 

apmeklējuši vai sekojuši līdzi Rīgas svētku pasākumu norisei, par Mākslas dienu un 

Muzeju nakts pasākumiem to minēja 8% aptaujāto, bet par Starptautisko Muzeju dienu 
un Balto nakti – 5% respondentu.  

 Iedzīvotāji, kuri pēdējo trīs gadu laikā bija apmeklējuši muzejus Rīgā, biežāk nekā 

caurmērā atbildēja, ka ir apmeklējuši vai sekojuši līdzi Muzeju nakts un Starptautiskās 
Muzeju dienas pasākumiem. Jāpiebilst, ka arī par citiem pasākumiem šī respondentu 

grupa biežāk nekā caurmērā atzīmēja atbildi “jā, apmeklēju šo pasākumu vai sekoju līdzi 

tā norisei plašsaziņas līdzekļos”. 

 To, ka ir apmeklējuši vai sekojuši līdzi Muzeju nakts pasākumiem, biežāk nekā 

caurmērā norādīja arī iedzīvotāji vecumā no 45 līdz 54 gadiem, respondenti ar augstāko 

izglītību, latvieši, valsts sektorā nodarbinātie un Centra rajonā dzīvojošie. 

 Starptautiskās Muzeju dienas pasākumus biežāk nekā caurmērā apmeklējuši vai 

sekojuši līdzi to norisei plašsaziņas līdzekļos aptaujātie vecumā no 45 līdz 54 gadiem, 

iedzīvotāji ar augstāko izglītību un valsts sektorā nodarbinātie.  

 Aptaujas rezultāti liecina, ka gan par Muzeju nakti, gan par Starptautisko Muzeju 

dienu atbildi “neko nezinu par šo pasākumu” biežāk nekā caurmērā atzīmēja vīrieši, 
aptaujātie vecumā no 25 līdz 34 gadiem, grupa ar vidējo izglītību, cittautieši, respondenti 

bez LR pilsonības, privātajā sektorā nodarbinātie, iedzīvotāji ar zemiem ienākumiem un 
Latgales priekšpilsētā dzīvojošie. 



Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

"Lūdzu, norādiet, kurus no šiem pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo 3 gadu laikā?"

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Respondentu, kuri ir/nav apmeklējuši muzejus Rīgā pēdējo 3 gadu laikā, atbildes

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

1. Attieksme pret kultūras pasākumu apmeklēšanu Rīgā
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

"Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā!"

Respondentu, kuri ir/nav apmeklējuši muzejus Rīgā pēdējo 3 gadu laikā, atbildes
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas 

pilsētā: Muzeju nakts (2006.gada 20.maijā) "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas 

pilsētā: Starptautiskā Muzeju diena (2006.gada 18.maijā) "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko 

raksturojumu 6.lpp
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2. Informētība par muzejiem, to piedāvājumu 

 Saskaņā ar pētījuma rezultātiem iedzīvotāji kritiski vērtējuši savu informētību par 
muzeju piedāvājumu, darba laikiem, ieejas biļešu cenām un pasākumiem muzeju 

telpās: šajos jautājumos sevi par kopumā labi informētiem atzina 18%-25%, bet par 

kopumā vāji informētiem sevi uzskatīja 70%-76% aptaujāto.  

 No respondentiem, kuri atzīmēja, ka pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši muzejus 
Rīgā, 35%-46% atzina sevi par labi informētiem šajos jautājumos, bet 51%-61% 

norādīja, ka ir vāji informēti. 

 Analizējot datus par atbildēm sociāldemogrāfiskajās grupās, var konstatēt, ka par 

visiem uzskaitītajiem jautājumiem to, ka ir kopumā labi informēti, biežāk nekā caurmērā 
norādīja iedzīvotāji, kuru ģimenē ir bērni līdz 18 gadu vecumam, grupa ar augstāko 

izglītību, latvieši, valsts sektorā nodarbinātie, aptaujātie ar augstiem ienākumiem, Centra 
un Kurzemes rajonā dzīvojošie.  

 Savukārt to, ka ir kopumā vāji informēti par muzeju piedāvājumu, darba laikiem, 
ieejas biļešu cenām un pasākumiem muzeju telpās, biežāk nekā caurmērā minēja 

jaunieši vecumā no 18 līdz 24 gadiem, grupa ar pamatizglītību, respondenti bez LR 
pilsonības un Latgales priekšpilsētā dzīvojošie.  

 

 Raksturojot informācijas avotus par muzejiem Rīgas pilsētā, to darbību, 
piedāvājumu un muzeju telpās notiekošajiem pasākumiem, iedzīvotāji visbiežāk 

minējuši televīziju (45%), vairāk nekā 1/4 nosauca arī centrālo presi (29%), radio (28%) 
un neformālus kanālus (26%).  

 Aptaujas dati liecina, ka 1%-3% respondentu atzīmējuši tādus informācijas avotus 
kā Latvijas muzeju biedrības mājas lapa (3%), Rīgas domes mājas lapa (2%) un Rīgas 

domes Kultūras departamenta mājas lapa (1%). To, ka informāciju iegūst citos interneta 
portālos, minēja 17% aptaujāto. 

 Jāpiebilst, ka 19% iedzīvotāju norādīja, ka informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā 
nav ieguvuši.  

 Salīdzinot atbildes respondentu grupās atkarībā no tā, vai viņi pēdējo trīs gadu 
laikā ir vai nav apmeklējuši muzejus Rīgā, jāsecina, ka aptaujātie, kuri norādīja, ka ir 

apmeklējuši muzejus, biežāk minēja visus uzskaitītos informācijas avotus, bet iedzīvotāji, 
kuri nebija apmeklējuši muzejus, biežāk nekā caurmērā norādīja atbildes “informāciju par 

muzejiem Rīgas pilsētā neesmu ieguvis/ -usi” un “grūti pateikt”.  

 Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu analīze liecina, ka atšķiras dažādu vecuma 

grupu izmantotie informācijas avoti: iedzīvotāji, kuri vecāki par 45 gadiem, biežāk nekā 
gados jaunāki respondenti ir minējuši tādus informācijas avotus kā televīzija, radio un 

centrālie laikraksti. Savukārt aptaujātie vecumā no 18 līdz 34 gadiem biežāk nekā citas 
vecuma grupas nosauca tādas atbildes kā “neformāli kanāli”, “Latvijas muzeju biedrības 

mājas lapa”, “citi interneta portāli” un “īpaši informatīvi materiāli”.  

 



Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Respondentu, kuri ir/nav apmeklējuši muzejus Rīgā pēdējo 3 gadu laikā, atbildes

2. Informētība par muzejiem, to piedāvājumu

"Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/ -ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos 
aspektos!"
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/ -ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo 
muzeju darbību šādos aspektos: Muzeju piedāvājums apmeklētājiem (ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas 
u.tml.) "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/ -ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo 
muzeju darbību šādos aspektos: Muzeju darba laiki "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/ -ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo 
muzeju darbību šādos aspektos: Ieejas biļešu cenas "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/ -ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo 
muzeju darbību šādos aspektos: Pasākumi muzeju telpās "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

Atkarībā no muzeju Rīgā apmeklēšanas pēdējo 3 gadu laikā

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

"Lūdzu, norādiet, kur Jūs parasti iegūstat informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā, to darbību, 
piedāvājumu un muzeju telpās notiekošajiem pasākumiem!"

**Kategorijā "Citur"  respondenti minējuši: "1188 uzziņas"  (minēts 3 reizes); "skolā, no skolotājiem"  (minēts 2 reizes); "afišas, reklāmas stabi"  (minēts 2 reizes); 
"darba vietā"  (minēts 1 reizi); "eju uz muzeju un visu zinu" (minēts 1 reizi).
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām 

SKDS, 2006.gada septembris – oktobris 
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3. Muzeju apmeklēšana Rīgā 

 Atbildot uz jautājumu par dažādu pasākumu apmeklēšanu Rīgā pēdējo 3 gadu 
laikā, 37% aptaujāto Rīgas iedzīvotāju atzīmēja, ka viņi ir apmeklējuši muzejus (t.sk. 

pasākumus, izstādes muzeju telpās) (skat. 1.nodaļu 8.lpp.).  

 Biežāk nekā caurmērā to, ka pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši “muzejus (t.sk. 

pasākumus, izstādes muzeju telpās)”, norādīja sievietes, respondenti vecumā no 18 līdz 
34 gadiem, aptaujātie, kuru ģimenē ir bērni līdz 18 gadu vecumam, iedzīvotāji ar 

augstāko izglītību, latvieši, LR pilsoņi, valsts sektorā nodarbinātie, grupa ar augstiem 
ienākumiem, Centra un Ziemeļu rajonā dzīvojošie. 

 

 Respondentiem, kuri atzīmēja, ka pēdējo trīs gadu laikā ir apmeklējuši muzejus 
Rīgā, lūdza norādīt, kuros muzejos viņi ir bijuši. Visbiežāk aptaujātie Rīgas iedzīvotāji 

atbildēja, ka pēdējo trīs gadu laikā Rīgā ir apmeklējuši Latvijas Dabas muzeju (35%), 

Latvijas Nacionālo Mākslas muzeju (32%) un Latvijas Etnogrāfisko brīvdabas muzeju 
(28%). Vairāk nekā 1/10 respondentu nosauca arī tādus muzejus kā Paula Stradiņa 

Medicīnas vēstures muzejs (19%), Rīgas vēstures un kuģniecības muzejs (15%) un 
Ārzemju mākslas muzejs (12%). 

 Raksturojot 3 populārāko muzeju minēšanas biežumu dažādās 
sociāldemogrāfiskajās grupās, interesanti atzīmēt, ka iedzīvotāji, kuriem ģimenē ir bērni 

līdz 18 gadu vecumam, biežāk nekā caurmērā nosauca Latvijas Dabas muzeju un 
Latvijas Etnogrāfisko brīvdabas muzeju, bet respondenti, kuriem ģimenē nav bērnu 

vecumā līdz 18 gadiem, biežāk minējuši Latvijas Nacionālo Mākslas muzeju.  

 Jāpiebilst, ka latvieši un aptaujātie ar zemiem ienākumiem biežāk nekā caurmērā 

minēja Latvijas Nacionālo Mākslas muzeju un Latvijas Etnogrāfisko brīvdabas muzeju, 
bet cittautieši un respondenti ar augstiem ienākumiem biežāk nekā caurmērā norādīja, 

ka ir apmeklējuši Latvijas Dabas muzeju.  

 

 Novērtējot muzeju apmeklēšanas iemeslus, gandrīz puse (48%) no 

iedzīvotājiem, kuri pēdējo trīs gadu laikā bija apmeklējuši muzejus Rīgā, atbildēja, ka 

viņus interesēja konkrēta izstāde muzeja telpās. Gandrīz 2/5 aptaujāto norādīja, ka viņus 
uzaicināja apmeklēt muzeju vai viņi gāja līdzi ģimenes locekļiem, radiem, draugiem 

(37%), vai arī atzīmēja, ka viņus interesēja muzeja pastāvīgā ekspozīcija (37%). 
Salīdzinoši retāk minēti tādi iemesli kā “interesēja konkrēts pasākums, kas notika muzeja 

telpās” (28%), “vedu uz muzeju viesus, kas nedzīvo Rīgā” (16%) un “muzeju apmeklēju 

mācību / darba dēļ” (14%).  

 

 Visiem aptaujas dalībniekiem tika lūgts atbildēt uz jautājumu “Lūdzu, raksturojiet 

galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / nedarāt to biežāk?” 
Aptuveni 1/4 iedzīvotāju norādīja, ka viņus neinteresē muzeju piedāvājums (25%), 

gandrīz 1/5 arī minēja, ka ieejas biļetes muzejos ir pārāk dārgas (19%) un trūkst 
informācijas par muzejiem, to piedāvājumu (19%).  
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 Tomēr jāatzīmē, ka salīdzinoši liela daļa respondentu minēja citus iemeslus, kas 
nav saistīti ar muzeju darbību, to piedāvājumu: atbilžu kategorijā “cits variants” aptaujātie 

norādīja, ka viņiem nav laika (daudz jāstrādā, nav vispār laika atpūtai), ir slikta veselība, 
nav naudas, trūkst līdzekļu muzeju apmeklēšanai (“nav naudas pat maizei, kur nu vēl 

muzejiem”) u.tml. 

 Salīdzinot iedzīvotāju atbildes atkarībā no tā, vai viņi pēdējo trīs gadu laikā ir vai 

nav apmeklējuši muzejus, jāsecina, ka abās grupās gandrīz vienlīdz bieži ir minēti tādi 
iemesli kā “ieejas biļetes muzejos ir pārāk dārgas” un “nav izdevīgi muzeju darba laiki”, 

bet lielāko daļu no citiem uzskaitītajiem iemesliem biežāk minējuši aptaujātie, kuri pēdējo 
trīs gadu laikā nav apmeklējuši muzejus.  

 

 



Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

"Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis / -usi pēdējo trīs gadu laikā!"

*Tā kā katrs respondents varēja nosaukt vairākas atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.

3. Muzeju apmeklēšana Rīgā
Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, norādiet, kurus no šiem pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/-usi 
pēdējo 3 gadu laikā: Muzejus (t.sk. pasākumus, izstādes muzeju telpās) " raksturojums 
sociāldemogrāfiskajās grupās

**Kategorijā "Cits muzejs (katrs minēts 1 reizi)" ietilpst: "1991.gada barikāžu muzejs", "Cietuma muzejs" , "Latvijas Naivās mākslas muzejs Andrejostā", "Latvijas 
Televīzijas muzejs", "Minimotor muzejs", "Rīgas Ebreju Kopienas muzejs "Ebreji Latvijā"".

***Kategorijā "Cita atbilde"  ietilpst: "Melngalvju nams"  (minēts 6 reizes); "Rīgas Doms" (minēts 3 reizes); "Sv. Pētera baznīca" (minēts 3 reizes); "Rīgas Sv. Jāņa 
baznīca" (minēts 1 reizi).
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Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzejs

Rīgas vēstures un kuģniecības muzejs
Ārzemju mākslas muzejs

Latvijas Okupācijas muzejs
Latvijas Kara muzejs

Rīgas Motormuzejs
Izstāžu zāle "Arsenāls"

Valsts a/s “Latvijas dzelzceļš” Latvijas dzelzceļa vēstures
Dekoratīvās mākslas un dizaina muzejs

Latvijas Nacionālais vēstures muzejs
Latvijas Ugunsdzēsības muzejs

Latvijas Sporta muzejs
Mencendorfa nams. Rīdzinieku māja-muzejs

Eduarda Smiļģa Teātra muzejs
Rakstniecības, teātra un mūzikas muzejs

Farmācijas muzejs
Ojāra Vācieša memoriālais muzejs
Latvijas kultūras muzejs "Dauderi"

Rīgas Porcelāna muzejs
Latvijas Fotogrāfijas muzejs

Raiņa un Aspazijas māja
Rīgas Kinomuzejs

Andreja Upīša memoriālais muzejs
Latvijas Arhitektūras muzejs

Aleksandra Čaka memoriālais dzīvoklis
Krišjāņa Barona muzejs

Cits muzejs (katrs minēts 1 reizi)**
Cita atbilde***
Neatceras/NA

%

%

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 
3 gadu laikā ir apmeklējuši 
muzejus Rīgas pilsētā, n=306

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
22



Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbildes "Latvijas Dabas muzejs"  minēšanas biežums sociāldemogrāfiskajās grupās

Atbildes "Latvijas Nacionālais Mākslas muzejs" minēšanas biežums sociāldemogrāfiskajās grupās

Atbildes "Latvijas Etnogrāfiskais brīvdabas muzejs" minēšanas biežums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.
**Kategorijā "Cits iemesls"  ietilpst: "vedu bērnus"  (minēts 5 reizes); "nebija, ko darīt, brīvā laika pavadīšana" (minēts 3 reizes).

"Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / nedarāt to biežāk?"

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.
**Šie atbilžu varianti respondentiem netika piedāvāti, viņi tos minēja kategorijā "cits variants"

"Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kuru dēļ pēdējo 3 gadu laikā Jūs esat apmeklējis/ -usi muzejus 
Rīgā!"

***Kategorijā "Cits variants"  respondenti minējuši: "grūti ar maziem bērniem" (minēts 2 reizes); "nav uzņēmības, slinkums" (minēts 2 reizes); "nogurums, pēc darba 
gribu atpūsties"  (minēts 2 reizes); "nav kompānijas" (minēts 1 reizi).
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apmeklējuši muzejus Rīgas pilsētā, n=306
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

"Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / nedarāt to biežāk?"
Respondentu, kuri ir/nav apmeklējuši muzejus Rīgā pēdējo 3 gadu laikā, atbildes

*Tā kā katrs respondents varēja atzīmēt visas atbilstošās atbildes, kopējā atbilžu summa pārsniedz 100%.
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4. Muzeju piedāvājuma vērtējums 
 Raksturojot savu attieksmi pret apgalvojumiem, kas saistīti ar muzeju 
piedāvājuma vērtējumu, lielākā daļa respondentu ir bijuši labvēlīgi, pozitīvi noskaņoti. 

 Vairākums aptaujāto Rīgas iedzīvotāju piekrīt apgalvojumiem par to, ka muzejiem 
ir nozīmīga loma skolēnu izglītošanā (86%), muzeju piedāvājuma attīstīšana varētu 

piesaistīt Rīgai vairāk tūristu, apmeklētāju (77%), Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir 
nozīmīga loma (74%) un Rīgas domei būtu jāsniedz finansiālais atbalsts muzejiem Rīgas 

pilsētā (74%). Vairāk nekā puse aptaujāto (54%) arī atbalstīja izteikumu “man patiktu, ja 

Rīgas svētkos ar īpašām programmām, izstādēm vairāk piedalītos muzeji”.  

 Jāpiebilst, ka aptuveni 2/3 respondentu arī piekrīt tam, ka “muzejā var labi 

pavadīt laiku” (piekrīt: 66%, nepiekrīt: 18%), bet lielākā daļa aptaujāto noraida izteikumu 
“muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi” (piekrīt: 21%, nepiekrīt: 60%).  

 Respondenti, kuri norādīja, ka pēdējo trīs gadu laikā ir bijuši muzejos Rīgā, retāk 
nekā caurmērā piekrita tam, ka muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi, bet visiem citiem 
minētajiem apgalvojumiem viņi piekrita biežāk nekā caurmērā.  

 Detalizētāk raksturojot iedzīvotāju attieksmi pret apgalvojumu “Rīgas domei ir 

jāsniedz finansiāls atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā”, jāatzīmē, ka biežāk nekā caurmērā 
tam piekritušas sievietes, aptaujātie vecumā no 25 līdz 34 gadiem, respondenti ar 

augstāko izglītību, latvieši, valsts sektorā nodarbinātie, pētījuma dalībnieki ar zemiem vai 
vidēji augstiem ienākumiem un iedzīvotāji, kuriem ir bērni vecumā līdz 18 gadiem. 

 

 Atbildot uz jautājumu “Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt 

muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi”, vairāk nekā puse aptaujāto Rīgas 
iedzīvotāju norādīja, ka viņiem šāda vēlēšanās rastos, ja Rīgas dome izsniegtu 

brīvbiļetes muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām (64%), tiktu nodrošināta 
iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu ārzemju mākslinieku darbiem, izstādēm (61%) vai 

tiktu izmantotas mūsdienu tehnoloģijas ekspozīciju pasniegšanā (52%).  

 Jāpiebilst, ka arī par citiem uzskaitītajiem pasākumiem respondenti salīdzinoši 
bieži norādījuši, ka tie varētu veicināt muzeju apmeklēšanu: ja vienu dienu nedēļā visi 

muzeji vakarā strādātu ilgāk, nekā parasti (48%), ja būtu iespējas aktīvi darboties līdzi vai 
pašiem izmēģināt senās lietas, ierīces darbībā (45%), ja tiktu piedāvātas programmas 

ģimenēm ar bērniem nedēļas nogalēs (44% no visiem respondentiem un 67% no tiem, 
kuriem ģimenēs ir bērni līdz 18 gadu vecumam) vai ja būtu iespējas iegādāties 

atspirdzinājumus, uzkavēties muzeja kafejnīcā vai restorānā (39%).  

 Pētījuma rezultāti liecina, ka visus minētos pasākumus biežāk nekā caurmērā par 
tādiem, kas varētu veicināt muzeju apmeklēšanu, atzina respondenti, kuri pēdējo trīs 

gadu laikā ir apmeklējuši muzejus Rīgā. 

 To, ka muzejus varētu apmeklēt biežāk, ja būtu “Rīgas domes izsniegtas 

brīvbiļetes muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām (maznodrošinātie, 

daudzbērnu ģimenes u.tml.)”, biežāk nekā caurmērā norādīja sievietes, aptaujātie 
vecumā no 35 līdz 44 gadiem un tie, kuri vecāki par 55 gadiem, grupa ar augstāko 

izglītību, respondenti bez LR pilsonības, valsts sektorā nodarbinātie, nestrādājošie un 
iedzīvotāji ar zemiem ienākumiem.  



Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

"Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā!"

Respondentu, kuri ir/nav apmeklējuši muzejus Rīgā pēdējo 3 gadu laikā, atbildes
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par 
muzejiem Rīgas pilsētā: Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā " 
raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

"Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi!"

Respondentu, kuri ir/nav apmeklējuši muzejus Rīgā pēdējo 3 gadu laikā, atbildes
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Atbilžu uz jautājumu "Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu 
īstenoti šādi pasākumi: RD izsniegtas brīvbiļetes muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām 
(maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.) "  raksturojums sociāldemogrāfiskajās grupās
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sievietes

vīrieši

visi respondenti%

. Noteikti jā Drīzāk jā Drīzāk nē Noteikti nē . Grūti pateikt/NA

Bāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 6.lpp.
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Rezultātu tabulas 



Kopējais atbilžu sadalījums

1. Lūdzu, norādiet, kurus no šiem pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo 3 gadu laikā?

287 36.4%
168 19.2%
106 11.6%
306 36.6%
138 16.0%
89 10.1%
421 51.6%
287 35.2%
189 24.0%
14 1.7%
802 242.4%

Estrādes mūzikas koncertus (piem., rokmūzika, šlāgermūzika u.c.)
Izstādes, mākslas galerijas

Klasiskās mūzikas koncertus
Muzejus (t.sk. pasākumus, izstādes muzeju telpās)

Operu, baletu
Pašdarbības kolektīvu rīkotos pasākumus

Svētkus pilsētā (Rīgas pilsētas svētki, 18.novembris, Lieldienas, dažādi gadatirgi u.c.)
Teātra izrādes

Nevienu no minētajiem
Grūti pateikt/|NA

Lūdzu, norādiet, kurus no šiem
pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs
esat apmeklējis/-usi pēdējo 3

gadu laikā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=802

2. Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

109 31.7%
107 34.9%
88 27.5%
55 18.5%
46 14.6%
39 11.7%
26 8.5%
25 8.1%
23 7.8%
22 6.4%
17 5.9%
14 4.7%
13 4.2%
12 3.8%
10 3.4%
7 1.9%
7 2.1%
7 2.4%
6 1.6%
6 2.1%
6 1.9%
5 1.8%
4 1.4%
4 1.0%
3 1.0%
3 1.2%
3 1.0%
3 1.2%
2 .4%
2 .7%
2 .4%
2 .6%
306 214.3%

Latvijas Nacionālais Mākslas muzejs
Latvijas Dabas muzejs

Latvijas Etnogrāfiskais brīvdabas muzejs
Paula Stradiņa Medicīnas vēstures muzejs

Rīgas vēstures un kuģniecības muzejs
Ārzemju mākslas muzejs

Latvijas Okupācijas muzejs
Latvijas Kara muzejs
Rīgas Motormuzejs

Izstāžu zāle "Arsenāls"
Valsts a/s “Latvijas dzelzceļš” Latvijas dzelzceļa vēstures

Dekoratīvās mākslas un dizaina muzejs
Latvijas Nacionālais vēstures muzejs

Cita atbilde
Latvijas Ugunsdzēsības muzejs
Eduarda Smiļģa Teātra muzejs

Mencendorfa nams. Rīdzinieku māja-muzejs
Neatceras/NA

Farmācijas muzejs
Latvijas Sporta muzejs

Cits muzejs (katrs minēts 1 reizi)
Rakstniecības, teātra un mūzikas muzejs

Ojāra Vācieša memoriālais muzejs
Raiņa un Aspazijas māja

Latvijas Fotogrāfijas muzejs
Latvijas kultūras muzejs "Dauderi"

Rīgas Kinomuzejs
Rīgas Porcelāna muzejs

Aleksandra Čaka memoriālais dzīvoklis
Andreja Upīša memoriālais muzejs

Krišjāņa Barona muzejs
Latvijas Arhitektūras muzejs

Lūdzu, norādiet, kurus
muzejus Rīgas pilsētā Jūs

esat apmeklējis/ -usi
pēdējo trīs gadu laikā!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši muzejus Rīgas pilsētā , n=306

Kategorijā "Cits muzejs (katrs minēts 1 reizi) ietilpst: 1991.gada barikāžu muzejs, Cietuma muzejs, Latvijas Naivās
mākslas muzejs Andrejostā, Latvijas Televīzijas muzejs, Minimotor muzejs, Rīgas Ebreju Kopienas muzejs "Ebreji
Latvijā".

Kategorijā "Cita atbilde" ietilpst:
Melngalvju nams minēts 6 reizes
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Rīgas Doms minēts 3 reizes
Sv. Pētera baznīca minēts 3 reizes
Rīgas Sv. Jāņa baznīca minēts 1 reizi

3. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kuru dēļ pēdējo 3 gadu laikā Jūs esat apmeklējis/-usi muzejus Rīgā!

117 37.0%
150 47.8%
91 27.6%

115 37.4%

48 16.0%
47 14.1%
8 2.0%
8 2.7%
306 184.7%

Interesēja muzeja pastāvīgā ekspozīcija
Interesēja konkrēta izstāde muzeja telpās

Interesēja konkrēts pasākums, kas notika muzeja telpās
Mani uzaicināja apmeklēt muzeju / gāju līdzi ģimenes

locekļiem, radiem, draugiem
Vedu uz muzeju viesus, kas nedzīvo Rīgā

Muzeju apmeklēju mācību / darba dēļ
Cits iemesls

Grūti pateikt / NA

Lūdzu, raksturojiet galvenos
iemeslus, kuru dēļ pēdējo 3

gadu laikā Jūs esat
apmeklējis/-usi muzejus Rīgā!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši muzejus Rīgas pilsētā, n=306

Kategorijā "Cits iemesls" ietilpst:
Vedu bērnus minēts 5 reizes
Nebija, ko darīt, brīvā laika pavadīšana minēts 3 reizes

4. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / nedarāt to biežāk?

192 25.2%

153 18.5%

75 9.8%
166 18.6%
16 2.4%
46 5.4%
107 13.6%
26 3.3%
22 2.9%
10 1.0%
9 1.0%
7 1.0%
172 21.0%
802 123.5%

Neinteresē muzeju piedāvājums (ekspozīcijas, izstādes,
ekskursijas u.tml.)

Trūkst informācijas par muzejiem, to piedāvājumu
(ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas u.tml.)

Nav izdevīgi muzeju darba laiki
Ieejas biļetes muzejos ir pārāk dārgas

Nepatīk muzeja darbinieku attieksme pret apmeklētājiem
Sarežģīti / dārgi nokļūt līdz muzejam

Cits variants: Nav laika
Cits variants: Slikta veselība

Cits variants: Nav naudas, līdzekļu trūkums
Cits variants: Vecums

Cits variants: Ir jau būts visos muzejos (agrāk, skolas laikā)
Cits variants

Grūti pateikt / NA

Lūdzu, raksturojiet galvenos
iemeslus, kādēļ Jūs

neapmeklējat muzejus Rīgā /
nedarāt to biežāk?

Total

Unweighted
Cases Col Response %

Bāze: visi respondenti, n=802

Kategorijā "Cits variants" ietilpst:
Grūti ar maziem bērniem minēts 2 reizes
Nav uzņēmības, slinkums minēts 2 reizes
Nogurums, pēc darba gribu atpūsties minēts 2 reizes
Nav kompānijas minēts 1 reizi
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5. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-a kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos!

21 2.3% 189 22.6% 295 39.2% 256 30.6% 41 5.2% 802 100.0%

26 2.7% 158 19.7% 303 40.1% 267 31.8% 48 5.7% 802 100.0%
21 2.4% 141 16.8% 309 40.8% 293 35.4% 38 4.6% 802 100.0%
17 2.0% 137 16.2% 303 39.5% 297 36.4% 48 5.9% 802 100.0%

Muzeju piedāvājums
apmeklētājiem (ekspozīcijas,
izstādes, ekskursijas u.tml.)

Muzeju darba laiki
Ieejas biļešu cenas

Pasākumi muzeju telpās

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

5. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-a kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos!

210 25.0% 551 69.8% 41 5.2% 802 100.0%

184 22.4% 570 71.9% 48 5.7% 802 100.0%
162 19.2% 602 76.2% 38 4.6% 802 100.0%
154 18.2% 600 75.9% 48 5.9% 802 100.0%

Muzeju piedāvājums
apmeklētājiem (ekspozīcijas,
izstādes, ekskursijas u.tml.)

Muzeju darba laiki
Ieejas biļešu cenas

Pasākumi muzeju telpās

nesvērts
skaits rindu %

Labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

6. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā!

72 7.7% 380 46.4% 314 41.3% 36 4.5% 802 100.0%
41 5.1% 321 37.9% 403 52.3% 37 4.7% 802 100.0%
46 5.0% 337 40.3% 382 50.1% 37 4.6% 802 100.0%
70 8.0% 307 36.7% 379 49.9% 46 5.4% 802 100.0%
347 43.0% 364 45.5% 64 8.4% 27 3.1% 802 100.0%

Muzeju nakts (2006.gada 20.maijā)

Starptautiskā Muzeju diena (2006.gada 18.maijā)
Baltā nakts (2006.gada 26.augustā)

Mākslas dienu pasākumi (2006.gada 14.-15. maijs)
Rīgas svētki (2006.gada 18.-20. augusts)

nesvērts
skaits rindu %

Jā, apmeklēju šo
pasākumu vai sekoju

līdzi tā norisei
plašsaziņas līdzekļos

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka šāds pasākums
notika, bet neko tuvāk

par to nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neko nezinu par šo
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

7. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā!

164 18.0% 374 47.8% 110 14.4% 28 3.9% 126 15.8% 802 100.0%

99 10.6% 347 43.7% 103 13.7% 22 2.9% 231 29.1% 802 100.0%

212 24.7% 389 49.0% 85 11.5% 15 1.8% 101 13.0% 802 100.0%

216 26.0% 405 51.1% 72 9.7% 18 2.1% 91 11.0% 802 100.0%

350 41.4% 341 44.5% 52 6.9% 13 1.6% 46 5.5% 802 100.0%

300 35.1% 301 38.7% 53 7.3% 20 2.4% 128 16.5% 802 100.0%

29 4.0% 122 16.8% 216 27.0% 287 33.5% 148 18.8% 802 100.0%

Muzejā var labi pavadīt laiku
Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar īpašām

programmām, izstādēm vairāk piedalītos muzeji
Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir nozīmīga loma
Muzeju piedāvājuma attīstīšana varētu piesaistīt

Rīgai vairāk tūristu, apmeklētāju
Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu izglītošanā

Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls atbalsts muzejiem
Rīgas pilsētā

Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
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7. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā!

538 65.8% 138 18.4% 126 15.8% 802 100.0%

446 54.3% 125 16.6% 231 29.1% 802 100.0%

601 73.7% 100 13.3% 101 13.0% 802 100.0%

621 77.1% 90 11.9% 91 11.0% 802 100.0%

691 85.9% 65 8.6% 46 5.5% 802 100.0%

601 73.8% 73 9.7% 128 16.5% 802 100.0%

151 20.8% 503 60.4% 148 18.8% 802 100.0%

Muzejā var labi pavadīt laiku
Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar īpašām

programmām, izstādēm vairāk piedalītos muzeji
Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir nozīmīga loma
Muzeju piedāvājuma attīstīšana varētu piesaistīt

Rīgai vairāk tūristu, apmeklētāju
Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu izglītošanā

Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls atbalsts muzejiem
Rīgas pilsētā

Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

8. Lūdzu, norādiet, kur Jūs parasti iegūstat informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā, to darbību,
piedāvājumu un muzeju telpās notiekošajiem pasākumiem!

57 7.2%

240 29.2%

161 19.1%
376 45.4%
241 28.3%
14 1.5%
9 1.2%
28 3.4%
135 17.0%
208 26.4%
47 5.6%
9 1.0%
143 18.5%
48 6.4%
802 210.2%

Pilsētas avīze Rīgas Balss
Centrālie laikraksti (piemēram, Diena, Neatkarīgā Rīta Avīze,

Čas, Bizness&Baltija u.tml.)
Rīgā izplatītās bezmaksas avīzes ("Rītdiena", "5 minūtes")

Televīzija
Radio

Rīgas domes mājas lapa (www.riga.lv)
Rīgas domes Kultūras departamenta mājas lapa (www.rdkp.lv)

Latvijas muzeju biedrības mājas lapa (www.muzeji.lv)
Citi interneta portāli (piem., Delfi, Apollo, TVNET u.tml.)

Neformāli kanāli (draugi, paziņas, kaimiņi u.c.)
Īpaši informatīvi materiāli (lapiņas, bukleti)

Citur
Informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā neesmu ieguvis/ -usi

Grūti pateikt / NA

Lūdzu, norādiet, kur Jūs
parasti iegūstat informāciju

par muzejiem Rīgas
pilsētā, to darbību,

piedāvājumu un muzeju
telpās notiekošajiem

pasākumiem!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=802

Kategorijā "Citur"ietilpst:
1188 uzziņas minēts 3 reizes
Skolā, no skolotājiem minēts 2 reizes
Afišas, reklāmas stabi minēts 2 reizes
Darba vietā minēts 1 reizi
Eju uz muzeju un visu zinu minēts 1 reizi
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9. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi!

88 10.1% 263 33.8% 144 18.0% 88 11.1% 219 27.0% 802 100.0%

88 10.2% 260 34.3% 170 20.9% 86 10.8% 198 23.8% 802 100.0%

114 13.0% 292 38.8% 131 16.3% 76 9.1% 189 22.7% 802 100.0%

97 11.2% 284 36.7% 170 21.4% 71 9.1% 180 21.7% 802 100.0%

147 16.1% 347 45.0% 96 12.5% 43 5.5% 169 20.9% 802 100.0%

252 29.4% 257 34.1% 98 12.1% 58 7.3% 137 17.1% 802 100.0%

58 7.5% 242 31.5% 175 20.8% 140 16.6% 187 23.7% 802 100.0%

Programmas ģimenēm ar bērniem nedēļas nogalēs
Iespējas aktīvi darboties līdzi (piemēram, lomu spēlēs,
konkursos) vai pašiem izmēģināt senās lietas, ierīces

darbībā
Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio, datoru, interneta)

izmantošana ekspozīciju pasniegšanā
Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā strādātu ilgāk,

nekā parasti
Iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu ārzemju

mākslinieku darbiem, izstādēm
Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes muzeju
apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām

(maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.)
Iespēja iegādāties atspirdzinājumus, uzkavēties

muzeja kafejnīcā vai restorānā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jā

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nē

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

9. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi!

351 44.0% 232 29.0% 219 27.0% 802 100.0%

348 44.5% 256 31.7% 198 23.8% 802 100.0%

406 51.9% 207 25.4% 189 22.7% 802 100.0%

381 47.9% 241 30.5% 180 21.7% 802 100.0%

494 61.1% 139 18.0% 169 20.9% 802 100.0%

509 63.5% 156 19.4% 137 17.1% 802 100.0%

300 39.0% 315 37.3% 187 23.7% 802 100.0%

Programmas ģimenēm ar bērniem nedēļas nogalēs
Iespējas aktīvi darboties līdzi (piemēram, lomu spēlēs,
konkursos) vai pašiem izmēģināt senās lietas, ierīces

darbībā
Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio, datoru, interneta)

izmantošana ekspozīciju pasniegšanā
Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā strādātu ilgāk,

nekā parasti
Iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu ārzemju

mākslinieku darbiem, izstādēm
Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes muzeju

apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām
(maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.)
Iespēja iegādāties atspirdzinājumus, uzkavēties

muzeja kafejnīcā vai restorānā

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
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Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījums
1. Lūdzu, norādiet, kurus no šiem pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo 3 gadu laikā?

287 36.4% 168 19.2% 106 11.6% 306 36.6% 138 16.0% 89 10.1% 421 51.6% 287 35.2% 189 24.0% 14 1.7% 802 242.4%
                      

130 35.7% 49 11.8% 25 5.2% 116 29.3% 43 10.2% 27 6.9% 182 49.5% 104 27.7% 101 29.3% 9 2.7% 359 208.3%
157 36.9% 119 25.2% 81 16.7% 190 42.5% 95 20.7% 62 12.8% 239 53.3% 183 41.3% 88 19.6% 5 .9% 443 269.9%

                      
73 63.2% 32 25.1% 17 10.8% 59 49.3% 21 13.8% 16 12.3% 78 67.3% 46 37.5% 9 9.2% 1 .9% 113 289.3%
78 51.9% 31 20.3% 22 13.4% 66 42.9% 35 23.7% 18 10.5% 90 60.2% 60 41.9% 15 12.0%   144 276.8%
58 42.5% 22 13.1% 16 10.4% 47 32.0% 20 12.8% 15 10.3% 78 53.9% 52 36.6% 25 19.1%   138 230.7%
40 30.1% 31 22.9% 17 10.6% 49 36.5% 26 18.0% 18 13.3% 65 49.6% 49 37.3% 32 25.4% 6 4.4% 130 248.0%
38 13.2% 52 17.1% 34 12.2% 85 29.3% 36 12.6% 22 6.6% 110 38.1% 80 27.3% 108 41.3% 7 2.4% 277 200.1%
                      

13 29.9% 6 13.0% 6 12.8% 11 24.1% 4 8.7% 2 4.2% 19 40.7% 13 29.7% 20 38.2% 2 5.1% 48 206.4%
180 34.3% 83 14.8% 46 7.4% 178 32.2% 58 10.0% 52 8.4% 266 49.0% 151 28.5% 141 26.8% 10 1.9% 532 213.4%
94 42.6% 79 31.1% 54 21.4% 117 49.8% 76 31.9% 35 15.5% 136 60.1% 123 52.5% 28 14.1% 2 .5% 222 319.7%
                      

147 41.3% 99 26.1% 71 17.5% 180 49.3% 87 22.5% 53 14.5% 228 63.2% 156 42.9% 55 14.7% 5 1.1% 361 293.1%
140 33.0% 69 14.4% 35 7.5% 126 27.9% 51 11.5% 36 7.1% 193 43.6% 131 29.9% 134 30.3% 9 2.1% 441 207.4%

                      
235 38.5% 141 21.4% 96 13.6% 259 40.3% 123 18.5% 75 11.1% 349 55.4% 237 37.7% 121 20.2% 10 1.5% 616 258.2%
52 29.3% 27 11.9% 10 5.0% 47 24.8% 15 8.0% 14 7.0% 72 39.3% 50 27.1% 68 36.1% 4 2.2% 186 190.8%
                      

55 36.9% 46 31.6% 36 22.8% 74 51.5% 41 27.8% 27 19.7% 84 58.0% 75 52.5% 24 17.6% 4 2.4% 143 320.8%
165 42.2% 73 17.1% 41 8.8% 144 34.6% 58 13.3% 40 9.1% 230 58.0% 133 33.4% 72 19.2% 3 .8% 389 236.5%
67 25.9% 49 15.3% 29 9.5% 88 30.9% 39 13.5% 22 6.0% 107 36.5% 79 27.9% 93 36.1% 7 2.8% 270 204.5%
                      

20 43.9% 16 29.9% 12 22.5% 25 47.1% 21 38.4% 8 15.3% 35 73.2% 25 46.3% 6 17.0%   47 333.7%
129 44.7% 79 26.4% 51 16.0% 139 47.5% 60 20.4% 41 13.8% 181 62.6% 131 45.8% 40 14.8% 2 .6% 284 292.7%
65 36.0% 17 9.0% 11 5.2% 43 23.0% 9 4.6% 16 8.7% 86 48.2% 44 25.5% 47 26.1% 5 2.6% 178 188.9%
6 25.0% 7 27.7% 3 6.8% 11 43.0% 9 34.1% 2 6.1% 12 48.7% 8 31.2% 3 14.5%   23 237.1%

16 8.0% 29 13.0% 17 8.8% 44 23.2% 21 11.2% 13 5.2% 56 27.8% 42 21.5% 80 48.4% 5 2.7% 178 169.8%
40 70.6% 17 26.6% 8 11.0% 35 58.1% 11 14.2% 8 11.5% 41 69.2% 25 38.5% 4 8.6%   57 308.3%
10 37.1% 3 9.8% 4 13.5% 8 26.5% 6 24.1% 1 1.1% 9 27.8% 10 40.5% 6 25.6%   27 206.2%
1 3.3%     1 3.3% 1 12.9%   1 3.3% 2 25.9% 3 39.9% 2 30.9% 8 119.4%
                      

35 22.1% 33 17.2% 15 7.7% 57 31.3% 18 10.1% 22 9.9% 70 36.7% 41 22.3% 64 37.7% 2 1.1% 177 196.0%
43 26.5% 27 14.3% 18 9.7% 53 31.9% 21 12.0% 9 5.0% 73 44.0% 47 27.7% 52 34.5% 5 2.4% 160 207.9%
60 41.2% 25 16.2% 19 12.2% 51 33.9% 19 11.7% 17 10.8% 85 58.8% 58 39.9% 22 16.1% 3 2.5% 141 243.1%
82 46.2% 49 24.8% 39 18.7% 78 41.0% 49 24.2% 25 13.5% 113 63.3% 87 47.5% 21 12.2% 2 1.3% 176 292.7%
67 43.9% 34 22.4% 15 8.3% 67 44.1% 31 20.3% 16 10.7% 80 53.0% 54 36.4% 30 21.6% 2 1.3% 148 261.9%
                      

45 43.7% 39 36.8% 25 24.2% 55 52.2% 30 28.9% 23 22.0% 70 66.4% 48 44.8% 12 11.2% 2 2.0% 105 332.2%
50 31.9% 24 14.2% 12 7.2% 52 31.9% 20 12.3% 8 4.8% 72 44.2% 55 34.1% 41 25.3% 2 1.3% 162 207.2%
45 33.8% 25 18.2% 20 14.2% 49 34.4% 28 19.7% 19 14.6% 72 52.4% 60 43.9% 37 24.6% 2 1.5% 141 257.4%
36 34.7% 23 21.3% 10 9.3% 42 39.0% 21 20.7% 6 5.5% 46 43.0% 52 50.3% 26 23.5% 1 .8% 106 248.2%
75 41.3% 36 19.6% 18 9.1% 68 36.6% 21 11.4% 24 12.9% 114 61.1% 49 26.0% 48 24.3% 3 1.6% 188 243.8%
36 37.3% 21 21.4% 21 21.3% 40 41.6% 18 18.6% 9 8.9% 47 48.0% 23 23.5% 25 24.2% 4 4.1% 100 248.9%
                      

138 51.2% 68 22.5% 32 10.8% 126 45.0% 55 19.1% 40 14.1% 167 59.8% 108 39.1% 32 12.9% 3 .8% 274 275.3%
149 28.1% 100 17.3% 74 12.0% 180 31.9% 83 14.3% 49 7.9% 254 47.0% 179 33.1% 157 30.1% 11 2.2% 528 223.9%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Jā
Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.
 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā
 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129
vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.
 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta
 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta
 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.
 Jā
 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

nesvērts
skaits rindu %

Estrādes mūzikas
koncertus (piem.,

rokmūzika,
šlāgermūzika u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Izstādes, mākslas
galerijas

nesvērts
skaits rindu %

Klasiskās mūzikas
koncertus

nesvērts
skaits rindu %

Muzejus (t.sk.
pasākumus, izstādes

muzeju telpās)
nesvērts

skaits rindu %

Operu, baletu
nesvērts

skaits rindu %

Pašdarbības kolektīvu
rīkotos pasākumus

nesvērts
skaits rindu %

Svētkus pilsētā
(Rīgas pilsētas svētki,

18.novembris,
Lieldienas, dažādi

gadatirgi u.c.)
nesvērts

skaits rindu %

Teātra izrādes
nesvērts

skaits rindu %

Nevienu no
minētajiem

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/|NA

Lūdzu, norādiet, kurus no šiem pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/-usi pēdējo 3 gadu laikā?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām
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2. Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

109 31.7% 107 34.9% 88 27.5% 55 18.5% 46 14.6% 39 11.7% 26 8.5% 25 8.1% 23 7.8% 22 6.4% 17 5.9% 14 4.7%
                        

29 19.4% 32 26.6% 34 29.5% 17 16.5% 19 16.6% 10 6.8% 11 7.3% 12 10.2% 13 14.1% 4 3.1% 6 6.0% 5 3.9%
80 38.5% 75 39.5% 54 26.4% 38 19.7% 27 13.5% 29 14.4% 15 9.1% 13 6.9% 10 4.4% 18 8.3% 11 5.8% 9 5.1%
                        

18 25.7% 11 17.6% 17 27.3% 16 28.3% 8 13.9% 10 12.6% 7 13.3% 7 9.2% 9 15.7% 7 9.1% 5 9.7% 1 2.2%
20 30.4% 17 30.2% 19 23.0% 11 18.4% 10 13.1% 9 13.7% 3 3.1% 6 10.9% 5 8.1% 5 7.6% 4 5.7% 5 6.7%
8 11.2% 23 47.0% 13 29.5% 7 15.7% 8 15.8% 8 18.5% 3 5.6% 7 12.8% 2 4.8% 2 4.2% 5 11.5% 4 7.5%
19 32.7% 22 45.2% 13 28.4% 9 18.1% 9 16.7% 5 6.5% 5 12.0% 2 5.0% 3 5.4% 5 8.3% 2 2.8% 2 4.3%
44 51.4% 34 36.6% 26 29.8% 12 13.1% 11 14.1% 7 8.4% 8 8.8% 3 3.9% 4 5.3% 3 3.0% 1 1.5% 2 2.9%
                        
2 18.1% 3 27.7% 3 28.9% 5 49.0% 2 20.9% 1 10.8% 2 18.3% 2 18.9% 2 19.9% 1 8.1% 1 9.1%   
49 24.7% 54 29.5% 53 27.5% 36 20.5% 24 13.3% 16 7.8% 17 9.3% 16 9.1% 12 7.3% 11 4.7% 9 5.2% 6 3.7%
58 43.9% 50 44.1% 32 27.3% 14 12.3% 20 16.1% 22 17.7% 7 6.1% 7 5.5% 9 7.5% 10 8.9% 7 6.5% 8 6.6%
                        

73 38.7% 52 28.7% 59 31.4% 24 13.1% 23 12.0% 21 10.8% 15 8.4% 20 11.1% 9 5.0% 16 7.9% 11 6.3% 8 4.5%
36 23.1% 55 42.5% 29 22.7% 31 25.1% 23 17.9% 18 12.7% 11 8.6% 5 4.6% 14 11.3% 6 4.6% 6 5.3% 6 4.9%
                        

94 32.8% 85 33.7% 76 28.2% 38 14.8% 40 15.2% 31 10.6% 22 8.5% 24 9.3% 15 5.9% 19 6.5% 16 6.5% 13 5.4%
15 26.0% 22 41.3% 12 23.9% 17 38.0% 6 11.6% 8 17.2% 4 8.4% 1 1.7% 8 17.9% 3 5.8% 1 2.5% 1 .7%
                        

33 43.7% 31 44.3% 19 25.3% 14 18.8% 10 12.0% 11 14.9% 6 7.8% 7 9.6% 3 3.2% 5 5.2% 7 9.5% 3 4.4%
38 22.1% 47 32.6% 41 27.3% 27 19.2% 26 17.2% 17 10.6% 10 6.5% 14 9.7% 15 10.9% 9 6.2% 4 3.1% 9 5.7%
38 38.1% 29 29.9% 28 30.1% 14 16.9% 10 12.3% 11 10.4% 10 13.0% 4 3.5% 5 6.5% 8 8.0% 6 7.7% 2 2.9%
                        

12 39.3% 8 32.0% 6 29.0% 5 20.1% 2 5.9% 3 12.4% 1 1.3% 3 7.0% 2 5.8% 1 6.1% 2 7.8% 3 12.5%
50 35.4% 51 37.6% 38 24.5% 23 16.4% 25 16.5% 20 13.9% 10 6.7% 13 9.8% 12 8.9% 11 6.7% 6 4.6% 7 4.6%
6 9.0% 16 38.7% 13 31.7% 12 29.0% 8 19.4% 3 5.8% 5 12.2% 5 13.1% 2 3.9%   2 4.9% 1 2.5%
3 15.1% 3 23.2% 3 30.3% 1 12.4% 1 2.9% 2 12.9%     2 23.3% 2 18.4% 1 10.6% 1 11.2%
24 50.6% 19 40.3% 16 34.4% 5 9.2% 5 14.3% 4 8.7% 4 8.6% 1 2.8%   2 3.5%   1 2.8%
11 26.4% 6 17.7% 9 27.0% 8 25.4% 4 12.1% 4 3.5% 5 16.4% 3 5.1% 4 11.3% 6 14.6% 4 13.1% 1 3.8%
3 33.5% 4 36.8% 3 24.9% 1 16.0% 1 4.8% 3 47.8% 1 18.4%   1 15.3%   2 19.4%   
                        
                        

29 48.8% 21 33.1% 22 35.4% 14 24.2% 12 23.0% 5 7.5% 2 2.5% 3 6.0% 4 7.0% 2 3.2% 4 7.2% 1 1.9%
14 18.7% 17 29.9% 11 27.0% 5 10.3% 7 11.0% 7 11.8% 6 10.0% 5 10.9% 1 3.0% 1 2.8% 1 .7% 5 8.7%
17 33.2% 17 31.8% 16 27.2% 8 18.0% 6 10.8% 6 11.3% 4 7.5% 3 6.8% 2 2.5% 7 11.4% 2 4.7% 1 2.0%
27 30.0% 29 38.4% 23 27.0% 18 22.9% 15 19.9% 17 21.1% 6 7.6% 7 7.9% 7 9.2% 4 6.0% 3 4.5% 6 8.2%
22 29.4% 23 38.4% 16 22.9% 10 15.8% 6 8.2% 4 4.2% 8 13.4% 7 8.9% 9 14.4% 8 7.9% 7 11.0% 1 1.8%
                        

29 53.2% 22 39.0% 18 32.9% 10 18.2% 12 23.3% 11 21.2% 5 8.6% 5 8.7% 4 8.0% 7 13.1% 2 4.0% 3 5.7%
13 23.8% 17 33.6% 16 29.7% 10 20.4% 12 24.0% 6 12.2% 5 9.9% 4 7.6% 5 9.3% 1 2.3%   1 1.6%
19 38.4% 16 33.7% 10 20.4% 10 20.6% 6 12.2% 9 18.2% 5 10.6% 6 12.7% 4 8.4% 4 8.0% 6 13.1% 1 2.3%
11 23.6% 14 34.3% 15 35.9% 7 18.0% 4 9.8% 4 9.8% 4 9.0% 3 7.4% 3 7.2% 5 12.4% 6 14.5% 3 7.5%
24 33.7% 25 36.8% 15 21.7% 11 16.8% 11 16.1% 4 5.6% 5 7.2% 6 8.7% 6 9.3% 2 3.3% 2 2.8% 5 7.5%
13 31.4% 13 33.7% 14 34.0% 7 17.2% 1 2.1% 5 13.2% 2 5.3% 1 2.1% 1 2.1% 3 7.4% 1 2.4% 1 2.8%
                        

32 23.1% 51 40.3% 44 33.9% 21 17.5% 21 16.6% 18 14.6% 11 8.4% 12 9.2% 12 8.6% 8 7.2% 14 11.0% 6 4.9%
77 38.5% 56 30.7% 44 22.5% 34 19.4% 25 13.0% 21 9.4% 15 8.5% 13 7.3% 11 7.2% 14 5.8% 3 1.8% 8 4.4%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Jā
Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.
 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā
 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129
vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

.
 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta
 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta
 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.
 Jā
 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Nacionālais
Mākslas muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Dabas
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas
Etnogrāfiskais

brīvdabas muzejs
nesvērts

skaits rindu %

Paula Stradiņa
Medicīnas vēstures

muzejs
nesvērts

skaits rindu %

Rīgas vēstures un
kuģniecības muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Ārzemju mākslas
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Okupācijas
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Kara muzejs
nesvērts

skaits rindu %

Rīgas Motormuzejs
nesvērts

skaits rindu %

Izstāžu zāle
"Arsenāls"

nesvērts
skaits rindu %

Valsts a/s “Latvijas
dzelzceļš” Latvijas
dzelzceļa vēstures

nesvērts
skaits rindu %

Dekoratīvās mākslas
un dizaina muzejs

Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši muzeju, n=306
Tabulas turpinājumu skatīt nākamajā lappusē

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
38



2. Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

13 4.2% 12 3.8% 10 3.4% 7 1.9% 7 2.1% 7 2.4% 6 1.6% 6 2.1% 6 1.9% 5 1.8% 4 1.4% 4 1.0%
                        
5 3.7% 2 2.2% 3 3.5% 1 .3% 4 3.8% 4 4.0% 5 3.4% 4 3.6% 1 .3% 2 1.8% 2 1.9% 2 .5%
8 4.5% 10 4.7% 7 3.4% 6 2.7% 3 1.2% 3 1.5% 1 .7% 2 1.3% 5 2.8% 3 1.8% 2 1.1% 2 1.3%
                        
  3 4.0% 1 2.3%   3 5.6% 2 4.0% 1 .5% 1 1.6% 1 .5% 2 3.7% 3 5.6% 2 2.3%
2 .9% 2 3.5% 2 2.5% 2 1.0% 1 1.6% 2 3.0% 2 2.1% 3 5.5% 1 1.5%       
3 7.5%   3 7.1%   2 3.8%   3 6.7%   2 5.2%     1 .6%
4 9.1% 3 6.4% 2 2.9% 3 6.5%           2 4.1% 1 1.9% 1 2.4%
4 4.3% 4 4.4% 2 3.1% 2 1.6% 1 .3% 3 4.0%   2 2.5% 2 2.6% 1 1.3%     
                        
1 8.3% 1 8.1%     2 18.3%           1 9.1%   
4 2.3% 6 3.1% 6 3.9% 4 1.3% 3 1.3% 6 3.4% 3 1.6% 5 3.2% 2 .7% 1 .6% 1 .6% 3 .9%
8 6.7% 5 4.4% 4 3.0% 3 2.9% 2 1.6% 1 .9% 3 2.0% 1 .7% 4 3.8% 4 3.8% 2 1.9% 1 1.2%
                        
7 4.2% 6 3.2% 3 1.1% 6 3.2% 6 3.2% 4 2.3% 3 1.3% 5 3.4% 4 2.1% 5 3.3% 4 2.6% 2 1.0%
6 4.1% 6 4.5% 7 6.2% 1 .2% 1 .8% 3 2.4% 3 2.0% 1 .6% 2 1.6%     2 1.0%
                        

12 4.9% 8 3.1% 7 2.6% 6 2.1% 6 2.1% 7 2.8% 5 1.8% 5 2.2% 6 2.2% 5 2.1% 4 1.7% 3 .8%
1 .7% 4 7.2% 3 7.8% 1 .7% 1 2.3%   1 .7% 1 1.7%       1 2.2%
                        
5 7.8% 2 2.7% 3 2.6% 3 4.3% 1 1.2% 2 2.3% 1 .4% 1 1.7% 5 6.9% 3 4.4% 2 2.8% 1 1.8%
4 2.8% 5 3.9% 6 4.7% 2 1.2% 3 2.1% 2 1.4% 5 3.2% 5 3.5%   1 .7%   1 .2%
4 3.3% 5 4.6% 1 1.7% 2 .7% 3 3.1% 3 4.4%     1 .4% 1 1.2% 2 2.8% 2 1.7%
                        
  2 11.8% 1 1.6% 1 5.2%           2 9.9% 2 9.9%   
9 6.9% 3 2.2% 8 5.8% 3 1.7% 2 1.3% 3 1.8% 5 2.7% 5 3.7% 5 3.6% 2 1.6%   1 .9%
  2 4.6%   1 3.1% 2 4.8% 1 2.4%   1 2.0%       1 .7%
            1 9.5%           
3 6.2% 2 3.6%   1 .7% 1 .7% 1 3.1%       1 2.7%     
  3 6.9% 1 3.9%   2 6.3% 2 6.9%     1 .8%   2 6.4% 2 3.9%
      1 4.1%                 
1 100.0%                       
                        
2 2.4% 1 .5% 1 2.2% 2 1.1% 1 .5%     1 1.6%   1 1.8%   1 2.0%
5 10.1% 1 1.7% 2 2.7% 2 2.9% 1 2.2%   1 .7%     2 4.3% 2 4.3% 3 4.0%
3 6.7% 2 3.6% 3 6.9% 1 1.7% 1 2.0%   1 2.5% 4 8.2% 3 6.0% 2 4.4%     
2 3.2% 4 6.0% 1 1.4% 1 1.7% 2 2.4% 5 6.2% 4 4.2% 1 1.6% 2 2.7%       
1 .4% 4 5.3% 3 4.3% 1 2.0% 2 3.0% 2 3.3%     1 .4%   2 3.0%   
                        
3 5.4% 2 3.4% 2 4.0% 3 5.4% 1 1.5%   2 3.8%   1 1.7%     2 3.6%
1 1.9% 1 2.3% 2 3.8%     1 1.7% 1 2.1% 3 5.5% 1 1.9%     1 2.3%
3 6.5% 3 6.4% 1 2.6%   1 2.0% 2 3.3% 1 2.0%     3 6.3% 1 1.9%   
2 4.7%   1 2.4% 2 4.7% 2 4.5% 1 2.5%         2 4.6%   
3 4.9% 1 1.1% 3 4.4% 1 1.7%   1 1.3%   1 1.5% 2 2.7% 1 1.1%     
1 2.2% 5 13.0% 1 2.6% 1 2.8% 3 7.5% 2 5.3% 2 5.1% 2 4.4% 2 4.8% 1 2.8% 1 2.8% 1 2.6%
                        
5 4.4% 3 2.5% 7 5.1% 4 2.9% 3 2.3% 2 1.7% 1 .7% 2 1.6% 3 2.7% 3 2.5% 2 1.6% 3 1.2%
8 4.0% 9 4.8% 3 2.0% 3 1.0% 4 2.0% 5 2.9% 5 2.4% 4 2.6% 3 1.2% 2 1.2% 2 1.3% 1 .8%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Jā
Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.
 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā
 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129
vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

.
 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta
 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta
 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.
 Jā
 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Nacionālais
vēstures muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Cita atbilde
nesvērts

skaits rindu %

Latvijas
Ugunsdzēsības

muzejs
nesvērts

skaits rindu %

Eduarda Smiļģa
Teātra muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Mencendorfa nams.
Rīdzinieku

māja-muzejs
nesvērts

skaits rindu %

Neatceras/NA
nesvērts

skaits rindu %

Farmācijas muzejs
nesvērts

skaits rindu %

Latvijas Sporta
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Cits muzejs (katrs
minēts 1 reizi)

nesvērts
skaits rindu %

Rakstniecības, teātra
un mūzikas muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Ojāra Vācieša
memoriālais muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Raiņa un Aspazijas
māja

Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši muzeju, n=306
Tabulas turpinājumu skatīt nākamajā lappusē

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām
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2. Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

3 1.0% 3 1.2% 3 1.0% 3 1.2% 2 .4% 2 .7% 2 .4% 2 .6% 306 214.3%
                  
2 1.8% 1 1.1%   1 1.1% 2 1.2% 1 1.0% 1 .3% 1 .8% 116 196.1%
1 .6% 2 1.2% 3 1.5% 2 1.2%   1 .5% 1 .5% 1 .5% 190 224.4%
                  
1 1.9%       2 2.3%   1 .5% 1 1.6% 59 221.0%
  1 1.5% 3 4.2% 1 2.1%   2 3.1%     66 203.3%
1 2.1% 1 2.3%   1 2.3%       1 1.9% 47 223.9%
  1 2.4%             49 221.1%
1 1.3%     1 1.4%     1 1.4%   85 207.1%
                  
              1 8.1% 11 281.5%
2 1.1% 1 .8% 3 1.6% 3 2.0% 1 .2% 1 .6% 1 .2%   178 192.2%
1 .9% 2 1.9%     1 .9% 1 .9% 1 .8% 1 .8% 117 241.9%
                  
3 1.8% 3 2.1% 3 1.7% 2 1.3% 2 .8% 1 .6% 2 .7% 2 1.1% 180 218.9%
      1 1.0%   1 .8%     126 208.6%
                  
3 1.2% 3 1.4% 3 1.1% 3 1.4% 2 .5% 2 .8% 2 .5% 2 .7% 259 213.6%
                47 218.0%
                  
  1 1.3% 1 1.7% 1 1.2% 1 1.3% 1 1.3% 1 1.2%   74 245.4%
2 1.3% 2 1.7% 1 .9% 2 1.7%   1 .7%   1 .6% 144 201.8%
1 1.4%   1 .4%   1 .4%   1 .4% 1 1.2% 88 206.9%
                  
        1 4.7%       25 222.3%
1 .6% 2 1.5% 2 1.7% 3 2.4%   2 1.4% 1 .6% 1 .6% 139 226.5%
  1 3.1%             43 191.0%
1 9.5%               11 179.3%
                44 191.9%
1 3.3%       1 .8%   1 .8% 1 2.8% 35 219.3%
    1 4.1%           8 225.2%
                1 100.0%
                  
    1 .6%           57 212.8%
        1 2.0%   1 .6%   53 180.1%
1 1.7%   1 2.4%           51 213.5%
1 1.3% 2 2.8%   3 4.5%   2 2.7% 1 1.2% 2 2.3% 78 247.0%
1 1.6% 1 2.0% 1 1.8%   1 .4%       67 203.6%
                  
    1 1.9%   1 1.7%   1 1.7%   55 270.1%
1 1.5%     2 3.4%         52 200.9%
1 2.0%       1 1.9%       49 233.4%
1 2.3%               42 215.1%
  2 3.0% 2 3.0% 1 1.7%     1 1.1%   68 197.1%
  1 2.6%       2 5.4%   2 4.7% 40 222.3%
                  
  3 2.7% 1 .2% 1 .9% 1 .8% 1 .8% 1 .2% 1 .7% 126 230.6%
3 1.8%   2 1.5% 2 1.4% 1 .2% 1 .6% 1 .6% 1 .6% 180 201.3%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Jā
Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.
 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā
 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129
vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz
vienu Jūsu ģimenes locekli

.
 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta
 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta
 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.
 Jā
 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Fotogrāfijas
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas kultūras
muzejs "Dauderi"

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas Kinomuzejs
nesvērts

skaits rindu %

Rīgas Porcelāna
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Aleksandra Čaka
memoriālais dzīvoklis

nesvērts
skaits rindu %

Andreja Upīša
memoriālais muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Krišjāņa Barona
muzejs

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas Arhitektūras
muzejs

Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/ -usi pēdējo trīs gadu laikā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši muzeju, n=306
Tabulas turpinājumu skatīt nākamajā lappusē
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3. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kuru dēļ pēdējo 3 gadu laikā Jūs esat apmeklējis/-usi muzejus Rīgā!

117 37.0% 150 47.8% 91 27.6% 115 37.4% 48 16.0% 47 14.1% 8 2.0% 8 2.7% 306 184.7%
                  

43 36.8% 53 42.3% 30 23.5% 40 36.6% 15 12.6% 17 14.0% 4 2.5% 4 3.2% 116 171.5%
74 37.1% 97 50.8% 61 30.0% 75 37.9% 33 17.9% 30 14.2% 4 1.7% 4 2.5% 190 192.1%
                  

22 34.4% 22 34.8% 16 22.4% 19 29.1% 6 8.8% 31 52.4% 2 4.3% 1 2.0% 59 188.1%
17 28.5% 30 47.3% 14 18.1% 30 49.7% 9 14.3% 4 4.0% 3 1.4% 5 7.1% 66 170.4%
17 35.5% 22 43.4% 19 37.6% 20 41.2% 10 19.4% 5 10.2% 2 2.4%   47 189.9%
21 40.5% 27 52.4% 17 36.4% 17 29.1% 12 23.6% 4 5.6% 1 2.4% 1 2.2% 49 192.1%
40 45.3% 49 58.1% 25 27.0% 29 36.5% 11 15.0% 3 2.9%   1 1.4% 85 186.1%
                  
5 46.5% 2 18.6% 4 37.2% 4 37.8% 1 8.1% 8 73.8%     11 221.9%

57 29.9% 79 44.0% 47 24.1% 66 35.3% 18 10.2% 26 13.9% 3 1.6% 7 3.9% 178 162.9%
55 46.9% 69 56.5% 40 32.3% 45 40.7% 29 26.0% 13 8.4% 5 2.8% 1 1.1% 117 214.8%
                  

69 37.6% 95 53.7% 65 33.0% 56 31.2% 20 10.3% 28 13.3% 6 2.1% 6 3.5% 180 184.7%
48 36.2% 55 40.6% 26 21.1% 59 45.1% 28 23.0% 19 15.1% 2 1.8% 2 1.8% 126 184.7%
                  

95 35.7% 128 49.1% 86 30.3% 92 35.1% 42 16.5% 38 12.9% 8 2.4% 8 3.2% 259 185.1%
22 43.8% 22 40.8% 5 13.5% 23 50.0% 6 13.6% 9 20.6%     47 182.3%
                  

30 40.0% 41 54.6% 31 43.6% 29 39.1% 15 18.5% 11 12.1% 1 .4% 3 4.4% 74 212.8%
54 37.1% 68 46.8% 40 23.8% 55 38.2% 25 17.4% 13 7.4% 5 3.4% 4 2.5% 144 176.6%
33 33.6% 41 42.7% 20 19.0% 31 34.3% 8 10.8% 23 29.3% 2 .8% 1 1.5% 88 172.0%
                  

10 34.1% 17 74.5% 8 27.7% 8 31.9% 3 9.1% 3 7.9% 2 6.9%   25 192.1%
61 44.8% 66 46.0% 47 32.3% 53 38.9% 30 20.6% 17 9.5% 3 1.8% 5 3.4% 139 197.2%
10 21.7% 19 44.9% 12 25.5% 20 45.4% 7 17.0% 4 10.3% 1 2.8% 2 4.5% 43 172.2%
3 23.2% 7 66.6% 4 32.9% 3 17.4%         11 140.1%

20 44.1% 25 54.4% 11 20.8% 14 32.7% 4 10.5%       44 162.6%
10 23.1% 13 33.1% 9 21.6% 13 31.6% 2 6.4% 21 60.3%   1 3.4% 35 179.5%
3 32.7% 3 32.7%   4 54.6% 2 31.4% 2 29.4% 1 4.1%   8 184.9%
            1 100.0%   1 100.0%
                  

22 34.4% 25 44.7% 14 19.9% 21 35.2% 8 14.7% 10 19.3% 2 3.0% 2 4.5% 57 175.7%
16 29.9% 28 50.9% 16 29.3% 17 30.9% 8 15.3% 6 10.0% 2 3.4%   53 169.7%
21 41.8% 20 33.5% 14 26.9% 22 45.3% 8 16.4% 7 13.8%   1 2.2% 51 179.9%
35 43.6% 43 52.7% 31 37.0% 37 48.3% 15 19.0% 7 7.0% 2 2.8% 3 4.3% 78 214.7%
23 32.7% 34 53.0% 16 22.1% 18 25.6% 9 13.9% 17 21.6% 2 .9% 2 2.0% 67 171.9%
                  

24 43.5% 29 52.9% 22 38.7% 23 44.0% 9 17.9% 12 22.0% 4 7.4% 1 1.9% 55 228.4%
17 32.3% 20 36.1% 10 18.9% 25 48.1% 7 13.5% 6 12.0% 1 2.0%   52 162.9%
22 45.2% 21 41.7% 16 34.1% 19 39.4% 6 13.5% 9 18.8%   1 2.2% 49 194.9%
16 38.0% 23 54.7% 14 32.1% 10 24.8% 4 10.5% 6 13.5% 1 2.6% 2 5.6% 42 181.9%
26 37.0% 37 54.3% 15 22.3% 23 33.3% 12 18.1% 5 7.3% 1 1.7% 2 2.5% 68 176.4%
12 29.1% 20 50.0% 14 34.4% 15 39.1% 10 24.7% 9 23.4% 1 2.3% 2 5.3% 40 208.3%
                  

44 34.8% 62 49.3% 41 31.4% 47 38.3% 18 12.5% 24 18.5% 5 3.1% 4 2.8% 126 190.6%
73 38.7% 88 46.6% 50 24.7% 68 36.8% 30 18.8% 23 10.7% 3 1.1% 4 2.7% 180 180.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Jā
Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.
 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā
 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129
vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.
 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta
 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta
 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.
 Jā
 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

nesvērts
skaits rindu %

Interesēja muzeja
pastāvīgā ekspozīcija

nesvērts
skaits rindu %

Interesēja konkrēta
izstāde muzeja telpās

nesvērts
skaits rindu %

Interesēja konkrēts
pasākums, kas notika

muzeja telpās
nesvērts

skaits rindu %

Mani uzaicināja
apmeklēt muzeju / gāju
līdzi ģimenes locekļiem,

radiem, draugiem
nesvērts

skaits rindu %

Vedu uz muzeju viesus,
kas nedzīvo Rīgā

nesvērts
skaits rindu %

Muzeju apmeklēju
mācību / darba dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Cits iemesls
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt / NA

Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kuru dēļ pēdējo 3 gadu laikā Jūs esat apmeklējis/-usi muzejus Rīgā!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: respondenti, kuri pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējuši muzejus Rīgas pilsētā, n=306
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4. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / nedarāt to biežāk?

192 25.2% 153 18.5% 75 9.8% 166 18.6% 16 2.4% 46 5.4% 107 13.6% 26 3.3% 22 2.9% 10 1.0% 9 1.0% 7 1.0% 172 21.0% 802 123.5%
                            

106 30.5% 63 16.4% 31 8.8% 63 15.4% 7 2.3% 16 4.1% 49 14.6% 9 2.6% 7 2.1% 5 .9% 6 1.6% 3 .9% 74 20.6% 359 120.9%
86 20.9% 90 20.1% 44 10.7% 103 21.1% 9 2.4% 30 6.4% 58 12.8% 17 3.8% 15 3.5% 5 1.0% 3 .6% 4 1.0% 98 21.3% 443 125.6%
                            

40 36.1% 23 19.8% 10 8.9% 11 8.9% 6 6.4% 1 .9% 15 13.9%   1 1.0%   2 2.2% 1 .9% 34 28.4% 113 127.4%
42 30.3% 29 19.3% 22 16.2% 19 11.5% 3 2.4% 2 1.6% 13 8.5%   2 1.6%   2 1.5% 1 .9% 39 25.7% 144 119.6%
29 22.0% 32 23.8% 13 9.3% 20 13.8% 4 3.2% 2 1.5% 30 21.1% 3 2.3% 4 3.1% 1 .2% 2 1.4% 2 1.6% 23 15.8% 138 119.2%
30 24.0% 20 14.6% 13 10.0% 27 18.6% 1 .9% 7 5.6% 29 21.5% 3 2.7% 6 4.6%   1 .2% 1 .9% 26 20.0% 130 123.7%
51 19.2% 49 16.5% 17 6.2% 89 31.0% 2 .8% 34 12.4% 20 6.6% 20 8.0% 9 3.3% 9 3.2% 2 .5% 2 .8% 50 18.1% 277 126.9%
                            

13 28.5% 12 25.0% 1 2.6% 17 31.6% 2 4.4% 6 10.3% 4 8.3% 2 4.1% 4 8.4% 1 2.1% 1 2.6% 1 1.8% 8 18.3% 48 147.8%
127 24.5% 104 18.1% 49 9.7% 112 18.3% 10 2.3% 34 6.3% 71 14.3% 23 4.4% 16 3.1% 6 1.0% 7 1.3% 3 .7% 101 18.8% 532 122.9%
52 26.2% 37 17.9% 25 11.6% 37 16.5% 4 2.2% 6 2.2% 32 12.8% 1 .4% 2 1.1% 3 .7% 1 .1% 3 1.5% 63 26.7% 222 119.8%
                            

79 23.5% 54 15.2% 31 9.2% 66 16.8% 6 2.2% 24 6.5% 41 10.0% 13 3.7% 3 .7% 5 1.1% 5 1.2% 2 .6% 104 28.8% 361 119.4%
113 26.3% 99 20.7% 44 10.3% 100 19.8% 10 2.5% 22 4.6% 66 16.0% 13 2.9% 19 4.4% 5 .8% 4 1.0% 5 1.3% 68 15.6% 441 126.3%

                            
146 24.8% 105 17.4% 62 10.7% 103 15.3% 14 2.8% 31 4.9% 80 12.8% 20 3.3% 9 1.6% 7 .8% 6 .8% 5 .9% 149 23.4% 616 119.4%
46 26.4% 48 22.0% 13 6.9% 63 29.4% 2 1.1% 15 7.2% 27 16.1% 6 3.3% 13 7.1% 3 1.4% 3 1.8% 2 1.3% 23 13.0% 186 137.0%
                            

35 24.0% 18 12.1% 19 12.8% 31 20.4% 1 .9% 5 2.9% 21 14.8%   3 2.1%   3 1.1% 1 .7% 39 27.4% 143 119.1%
103 27.6% 84 21.6% 41 11.0% 45 10.9% 9 2.7% 7 1.8% 67 16.9% 1 .3% 9 2.6% 1 .2% 5 1.4% 3 .9% 86 20.8% 389 118.7%
54 21.6% 51 16.9% 15 5.9% 90 30.9% 6 2.8% 34 13.1% 19 7.0% 25 10.5% 10 3.8% 9 2.8% 1 .4% 3 1.4% 47 17.3% 270 134.6%
                            

11 27.0% 4 10.9% 4 10.7% 2 4.5% 1 2.8%   16 28.1%       1 .5% 1 2.2% 11 23.6% 47 110.3%
67 23.4% 56 19.5% 36 12.2% 36 11.8% 6 2.5% 4 1.4% 46 16.6% 1 .4% 6 2.5%   4 1.2%   75 25.2% 284 116.7%
55 31.9% 38 20.4% 19 11.4% 37 19.5% 2 1.3% 8 4.0% 20 11.9%   6 3.3% 1 .5% 3 1.8% 3 2.0% 31 16.5% 178 124.6%
5 25.3% 4 19.4% 1 4.7% 1 1.2% 1 4.5%   6 26.0%           8 33.2% 23 114.5%

28 16.3% 31 14.6% 8 4.5% 74 40.8% 2 1.3% 33 20.7% 8 4.0% 25 17.2% 8 4.7% 9 4.6% 1 .7% 2 1.3% 19 9.9% 178 140.5%
16 28.9% 15 24.7% 5 9.1% 9 13.9% 4 8.4%   4 7.2%           21 36.7% 57 128.8%
9 36.4% 5 18.8% 2 9.3% 5 14.8%   1 4.3% 7 24.7%         1 4.9% 3 9.5% 27 122.7%
1 16.2%     2 27.5%         2 25.9%       4 43.2% 8 112.8%
                            

25 14.4% 44 22.3% 16 10.3% 78 41.8% 7 5.5% 25 14.3% 14 7.2% 13 8.4% 13 8.5% 3 1.7% 1 .6% 2 1.4% 20 10.7% 177 147.1%
35 24.3% 24 14.5% 14 9.0% 38 21.4% 4 3.1% 10 5.6% 24 14.8% 7 4.3% 5 3.4% 4 2.3%   1 .7% 29 18.0% 160 121.4%
34 23.0% 42 31.2% 12 8.8% 15 10.2% 1 .8% 3 2.3% 21 15.3% 1 .6%   2 .8% 1 .2% 1 .7% 38 25.8% 141 119.8%
54 31.6% 19 10.9% 24 14.7% 21 11.7% 2 1.2% 1 .8% 28 14.8%   1 .6%   3 1.7% 2 1.2% 42 21.9% 176 111.1%
44 31.3% 24 15.0% 9 5.4% 14 8.8% 2 1.5% 7 4.7% 20 15.6% 5 3.6% 3 2.3% 1 .2% 4 2.5% 1 .9% 43 28.3% 148 120.2%
                            

17 16.5% 30 28.9% 9 8.9% 31 29.5%   4 3.6% 20 19.7%   2 2.0% 2 1.7% 2 1.8%   25 23.9% 105 136.5%
39 24.7% 28 17.1% 24 15.9% 21 12.8% 5 3.3% 10 5.5% 21 13.8% 12 6.5%   2 1.0%   1 .6% 28 16.5% 162 117.9%
33 23.5% 17 12.0% 13 9.5% 34 23.2% 2 1.4% 8 5.1% 24 18.4% 6 4.0% 6 4.2% 1 .6% 2 1.5% 4 2.9% 15 10.5% 141 116.9%
32 31.2% 9 8.9% 2 2.2% 15 12.7% 1 1.0% 2 1.6% 10 9.8% 2 1.7% 13 12.9% 1 .8%     30 27.9% 106 110.8%
47 25.1% 51 27.8% 15 8.1% 33 16.4% 8 4.3% 14 7.0% 24 13.5% 4 1.9%   2 .8% 4 2.1% 2 1.2% 46 24.5% 188 132.6%
24 24.1% 18 17.6% 12 12.2% 32 31.9%   8 7.1% 8 8.2% 2 1.7% 1 1.3% 2 1.7% 1 1.0%   28 28.6% 100 135.5%
                            

57 22.0% 52 18.6% 30 10.3% 39 12.9% 9 3.8% 10 3.7% 47 16.5% 4 1.6% 3 1.3% 1 .1% 3 1.1% 4 1.6% 72 26.1% 274 119.7%
135 26.9% 101 18.4% 45 9.6% 127 21.8% 7 1.5% 36 6.3% 60 11.9% 22 4.2% 19 3.8% 9 1.4% 6 1.0% 3 .6% 100 18.1% 528 125.6%

                            
32 10.8% 47 14.3% 28 10.2% 64 19.3% 3 1.1% 10 3.3% 33 9.9% 3 1.0% 6 1.9% 3 .7% 1 .4% 2 .7% 127 42.6% 306 116.2%

157 33.7% 106 21.4% 47 9.8% 101 18.6% 12 3.0% 34 6.6% 72 15.6% 23 4.7% 16 3.5% 6 1.0% 8 1.5% 5 1.2% 40 7.8% 482 128.4%
3 25.0%     1 2.8% 1 7.4% 2 8.3% 2 18.4%     1 5.5%     5 35.4% 14 102.8%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Jā
Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.
 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā
 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.
Vadītājs

Speciālists, ierēdnis
Strādnieks

Individuālais darbs
Pensionārs

Skolnieks, students
Mājsaimniece
Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.
zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129
vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk
Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes
locekli

.
 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta
 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta
 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.
 Jā
 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.
Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā

pēdējo 3 gadu laikā
Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā

pēdējo 3 gadu laikā
Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3 gadu
laikā

nesvērts
skaits rindu %

Neinteresē muzeju
piedāvājums
(ekspozīcijas,

izstādes, ekskursijas
u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Trūkst informācijas
par muzejiem, to

piedāvājumu
(ekspozīcijas,

izstādes, ekskursijas
u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Nav izdevīgi muzeju
darba laiki

nesvērts
skaits rindu %

Ieejas biļetes muzejos
ir pārāk dārgas

nesvērts
skaits rindu %

Nepatīk muzeja
darbinieku attieksme
pret apmeklētājiem

nesvērts
skaits rindu %

Sarežģīti / dārgi nokļūt
līdz muzejam

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants: Nav
laika

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants: Slikta
veselība

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants: Nav
naudas, līdzekļu

trūkums
nesvērts

skaits rindu %

Cits variants: Vecums
nesvērts

skaits rindu %

Cits variants: Ir jau
būts visos muzejos
(agrāk, skolas laikā)

nesvērts
skaits rindu %

Cits variants
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt / NA

Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / nedarāt to biežāk?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
42



5.1. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Muzeju piedāvājums apmeklētājiem
(ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas u.tml.)

21 2.3% 189 22.6% 295 39.2% 256 30.6% 41 5.2% 802 100.0%

            

6 1.7% 69 17.9% 132 38.8% 128 34.4% 24 7.1% 359 100.0%

15 2.8% 120 26.4% 163 39.6% 128 27.5% 17 3.7% 443 100.0%

            

1 .3% 21 15.8% 52 50.0% 35 30.6% 4 3.2% 113 100.0%

2 1.5% 38 26.0% 53 36.9% 45 30.8% 6 4.8% 144 100.0%

3 2.1% 34 23.2% 53 40.3% 44 31.1% 4 3.2% 138 100.0%

4 3.3% 28 21.3% 51 41.6% 36 25.1% 11 8.8% 130 100.0%

11 3.4% 68 24.1% 86 33.2% 96 33.9% 16 5.4% 277 100.0%

            

  7 14.9% 16 32.6% 22 45.6% 3 6.8% 48 100.0%

9 1.6% 108 19.9% 211 41.6% 175 31.2% 29 5.7% 532 100.0%

12 4.6% 74 30.7% 68 34.9% 59 26.0% 9 3.8% 222 100.0%

            

15 3.8% 111 29.6% 129 37.2% 95 26.2% 11 3.2% 361 100.0%

6 1.4% 78 17.8% 166 40.6% 161 33.6% 30 6.6% 441 100.0%

            

19 2.7% 157 24.1% 237 40.6% 176 27.7% 27 4.9% 616 100.0%

2 1.2% 32 17.9% 58 34.6% 80 39.9% 14 6.4% 186 100.0%

            

8 5.6% 44 29.5% 57 41.0% 29 20.0% 5 3.8% 143 100.0%

6 1.4% 82 19.9% 146 39.6% 136 33.7% 19 5.3% 389 100.0%

7 1.9% 63 23.1% 92 37.5% 91 31.6% 17 5.9% 270 100.0%

            

2 4.3% 20 39.0% 13 30.3% 10 23.2% 2 3.2% 47 100.0%

11 3.6% 75 25.7% 116 42.0% 72 24.5% 10 4.2% 284 100.0%

1 .8% 26 13.9% 67 39.7% 74 39.9% 10 5.8% 178 100.0%

  5 18.1% 7 34.6% 9 37.0% 2 10.3% 23 100.0%

7 3.1% 45 25.9% 48 29.7% 65 34.1% 13 7.2% 178 100.0%

  14 22.3% 30 58.0% 12 19.1% 1 .6% 57 100.0%

  2 9.1% 12 42.9% 12 44.4% 1 3.6% 27 100.0%

  2 25.7% 2 19.4% 2 27.8% 2 27.1% 8 100.0%

            

4 1.5% 40 22.7% 60 36.7% 66 35.1% 7 4.0% 177 100.0%

7 4.4% 31 17.6% 59 38.5% 54 33.9% 9 5.6% 160 100.0%

4 2.8% 32 22.3% 63 47.3% 35 23.3% 7 4.3% 141 100.0%

4 2.2% 54 28.8% 60 36.8% 48 26.2% 10 6.1% 176 100.0%

2 1.0% 32 20.4% 53 37.3% 53 35.3% 8 5.9% 148 100.0%

            

4 3.2% 30 28.1% 25 24.2% 42 40.7% 4 3.8% 105 100.0%

  41 24.6% 85 52.7% 31 19.2% 5 3.4% 162 100.0%

8 5.4% 38 26.7% 37 26.9% 54 38.2% 4 2.9% 141 100.0%

3 2.8% 20 18.0% 45 44.2% 31 28.1% 7 7.0% 106 100.0%

4 2.1% 35 18.6% 76 40.8% 64 33.5% 9 5.0% 188 100.0%

2 2.1% 25 25.7% 27 26.5% 34 34.1% 12 11.7% 100 100.0%

            

4 1.5% 77 27.9% 104 39.2% 80 27.7% 9 3.7% 274 100.0%

17 2.8% 112 19.6% 191 39.2% 176 32.2% 32 6.1% 528 100.0%

            

16 4.9% 129 40.7% 110 38.9% 41 12.0% 10 3.4% 306 100.0%

5 .9% 60 12.5% 180 39.3% 211 41.9% 26 5.4% 482 100.0%

    5 42.7% 4 19.4% 5 37.9% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes
locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3
gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labi
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk vāji
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju piedāvājums apmeklētājiem (ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

43



5.1. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Muzeju
piedāvājums apmeklētājiem (ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas u.tml.)

210 25.0% 551 69.8% 41 5.2% 802 100.0%

        

75 19.7% 260 73.2% 24 7.1% 359 100.0%

135 29.2% 291 67.1% 17 3.7% 443 100.0%

        

22 16.1% 87 80.7% 4 3.2% 113 100.0%

40 27.5% 98 67.7% 6 4.8% 144 100.0%

37 25.4% 97 71.4% 4 3.2% 138 100.0%

32 24.6% 87 66.6% 11 8.8% 130 100.0%

79 27.5% 182 67.1% 16 5.4% 277 100.0%

        

7 14.9% 38 78.2% 3 6.8% 48 100.0%

117 21.5% 386 72.8% 29 5.7% 532 100.0%

86 35.3% 127 60.9% 9 3.8% 222 100.0%

        

126 33.4% 224 63.5% 11 3.2% 361 100.0%

84 19.2% 327 74.2% 30 6.6% 441 100.0%

        

176 26.8% 413 68.4% 27 4.9% 616 100.0%

34 19.1% 138 74.5% 14 6.4% 186 100.0%

        

52 35.2% 86 61.1% 5 3.8% 143 100.0%

88 21.4% 282 73.3% 19 5.3% 389 100.0%

70 25.0% 183 69.1% 17 5.9% 270 100.0%

        

22 43.3% 23 53.5% 2 3.2% 47 100.0%

86 29.3% 188 66.5% 10 4.2% 284 100.0%

27 14.6% 141 79.6% 10 5.8% 178 100.0%

5 18.1% 16 71.6% 2 10.3% 23 100.0%

52 29.1% 113 63.8% 13 7.2% 178 100.0%

14 22.3% 42 77.2% 1 .6% 57 100.0%

2 9.1% 24 87.3% 1 3.6% 27 100.0%

2 25.7% 4 47.2% 2 27.1% 8 100.0%

        

44 24.1% 126 71.8% 7 4.0% 177 100.0%

38 22.0% 113 72.4% 9 5.6% 160 100.0%

36 25.0% 98 70.7% 7 4.3% 141 100.0%

58 30.9% 108 63.0% 10 6.1% 176 100.0%

34 21.5% 106 72.6% 8 5.9% 148 100.0%

        

34 31.3% 67 64.9% 4 3.8% 105 100.0%

41 24.6% 116 71.9% 5 3.4% 162 100.0%

46 32.0% 91 65.1% 4 2.9% 141 100.0%

23 20.7% 76 72.3% 7 7.0% 106 100.0%

39 20.7% 140 74.4% 9 5.0% 188 100.0%

27 27.8% 61 60.5% 12 11.7% 100 100.0%

        

81 29.4% 184 66.9% 9 3.7% 274 100.0%

129 22.5% 367 71.4% 32 6.1% 528 100.0%

        

145 45.7% 151 50.9% 10 3.4% 306 100.0%

65 13.3% 391 81.3% 26 5.4% 482 100.0%

  9 62.1% 5 37.9% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes
locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus
Rīgā pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3
gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju piedāvājums apmeklētājiem (ekspozīcijas, izstādes,
ekskursijas u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

44



5.2. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Muzeju darba laiki

26 2.7% 158 19.7% 303 40.1% 267 31.8% 48 5.7% 802 100.0%

            

10 2.5% 59 16.4% 136 39.6% 131 35.1% 23 6.4% 359 100.0%

16 2.9% 99 22.3% 167 40.6% 136 29.1% 25 5.1% 443 100.0%

            

4 3.0% 17 13.7% 50 46.9% 37 32.8% 5 3.6% 113 100.0%

2 1.0% 33 24.0% 57 40.1% 45 29.6% 7 5.3% 144 100.0%

5 3.1% 27 19.1% 58 44.3% 45 31.3% 3 2.3% 138 100.0%

3 2.6% 27 20.3% 51 43.2% 40 27.7% 9 6.2% 130 100.0%

12 3.5% 54 19.7% 87 32.2% 100 35.9% 24 8.8% 277 100.0%

            

1 2.2% 3 7.4% 19 39.8% 22 45.0% 3 5.5% 48 100.0%

13 2.0% 94 18.1% 208 41.2% 183 32.5% 34 6.0% 532 100.0%

12 4.5% 61 26.0% 76 37.5% 62 27.2% 11 4.9% 222 100.0%

            

18 4.3% 89 24.9% 131 37.3% 105 28.8% 18 4.7% 361 100.0%

8 1.6% 69 16.1% 172 42.1% 162 33.9% 30 6.3% 441 100.0%

            

23 3.1% 133 21.4% 236 40.3% 189 29.6% 35 5.5% 616 100.0%

3 1.4% 25 14.1% 67 39.5% 78 38.9% 13 6.2% 186 100.0%

            

6 4.3% 38 26.4% 54 38.7% 36 24.3% 9 6.4% 143 100.0%

11 2.2% 75 18.8% 145 40.0% 140 34.5% 18 4.5% 389 100.0%

9 2.7% 45 17.1% 104 41.3% 91 31.6% 21 7.3% 270 100.0%

            

3 5.4% 14 24.5% 17 43.8% 9 18.7% 4 7.6% 47 100.0%

13 3.8% 72 25.8% 108 39.5% 80 26.9% 11 4.1% 284 100.0%

1 .8% 23 12.6% 65 38.5% 78 42.2% 11 5.9% 178 100.0%

  4 15.4% 9 42.8% 9 37.0% 1 4.8% 23 100.0%

6 2.3% 32 18.8% 59 35.1% 65 34.5% 16 9.3% 178 100.0%

3 5.6% 10 17.9% 30 56.0% 11 17.4% 3 3.2% 57 100.0%

  1 4.3% 12 46.5% 13 45.7% 1 3.6% 27 100.0%

  2 25.7% 3 34.1% 2 27.8% 1 12.4% 8 100.0%

            

5 1.6% 29 17.3% 67 41.3% 65 34.2% 11 5.6% 177 100.0%

8 4.1% 20 12.3% 61 39.9% 60 37.5% 11 6.2% 160 100.0%

1 .6% 34 22.8% 58 44.2% 39 26.1% 9 6.3% 141 100.0%

6 3.5% 54 30.0% 57 34.5% 49 26.3% 10 5.7% 176 100.0%

6 3.6% 21 13.9% 60 41.8% 54 36.0% 7 4.7% 148 100.0%

            

7 6.0% 21 19.5% 28 26.0% 44 43.3% 5 5.1% 105 100.0%

  47 27.7% 80 50.5% 29 18.0% 6 3.7% 162 100.0%

7 4.8% 38 27.4% 32 23.1% 62 43.5% 2 1.2% 141 100.0%

9 8.0% 15 13.7% 42 41.6% 34 31.1% 6 5.6% 106 100.0%

3 1.5% 23 12.9% 86 46.2% 65 33.7% 11 5.6% 188 100.0%

  14 14.9% 35 34.5% 33 33.1% 18 17.5% 100 100.0%

            

11 3.6% 59 22.2% 113 42.8% 83 28.5% 8 2.9% 274 100.0%

15 2.2% 99 18.3% 190 38.7% 184 33.6% 40 7.2% 528 100.0%

            

22 6.6% 103 33.8% 116 40.6% 48 14.0% 17 5.0% 306 100.0%

4 .5% 54 11.7% 182 39.7% 215 42.7% 27 5.5% 482 100.0%

  1 6.9% 5 45.6% 4 19.4% 4 28.1% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3
gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labi
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk vāji
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju darba laiki

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

45



5.2. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos:

184 22.4% 570 71.9% 48 5.7% 802 100.0%

        

69 18.9% 267 74.7% 23 6.4% 359 100.0%

115 25.2% 303 69.7% 25 5.1% 443 100.0%

        

21 16.7% 87 79.7% 5 3.6% 113 100.0%

35 25.1% 102 69.6% 7 5.3% 144 100.0%

32 22.2% 103 75.5% 3 2.3% 138 100.0%

30 22.9% 91 70.9% 9 6.2% 130 100.0%

66 23.1% 187 68.0% 24 8.8% 277 100.0%

        

4 9.6% 41 84.8% 3 5.5% 48 100.0%

107 20.2% 391 73.8% 34 6.0% 532 100.0%

73 30.4% 138 64.7% 11 4.9% 222 100.0%

        

107 29.2% 236 66.1% 18 4.7% 361 100.0%

77 17.7% 334 75.9% 30 6.3% 441 100.0%

        

156 24.5% 425 69.9% 35 5.5% 616 100.0%

28 15.4% 145 78.4% 13 6.2% 186 100.0%

        

44 30.6% 90 62.9% 9 6.4% 143 100.0%

86 21.0% 285 74.5% 18 4.5% 389 100.0%

54 19.8% 195 72.9% 21 7.3% 270 100.0%

        

17 29.9% 26 62.5% 4 7.6% 47 100.0%

85 29.5% 188 66.4% 11 4.1% 284 100.0%

24 13.4% 143 80.7% 11 5.9% 178 100.0%

4 15.4% 18 79.8% 1 4.8% 23 100.0%

38 21.1% 124 69.6% 16 9.3% 178 100.0%

13 23.4% 41 73.3% 3 3.2% 57 100.0%

1 4.3% 25 92.2% 1 3.6% 27 100.0%

2 25.7% 5 61.9% 1 12.4% 8 100.0%

        

34 18.9% 132 75.6% 11 5.6% 177 100.0%

28 16.4% 121 77.4% 11 6.2% 160 100.0%

35 23.4% 97 70.3% 9 6.3% 141 100.0%

60 33.5% 106 60.8% 10 5.7% 176 100.0%

27 17.5% 114 77.8% 7 4.7% 148 100.0%

        

28 25.6% 72 69.3% 5 5.1% 105 100.0%

47 27.7% 109 68.6% 6 3.7% 162 100.0%

45 32.1% 94 66.6% 2 1.2% 141 100.0%

24 21.7% 76 72.7% 6 5.6% 106 100.0%

26 14.4% 151 80.0% 11 5.6% 188 100.0%

14 14.9% 68 67.6% 18 17.5% 100 100.0%

        

70 25.8% 196 71.3% 8 2.9% 274 100.0%

114 20.5% 374 72.3% 40 7.2% 528 100.0%

        

125 40.3% 164 54.6% 17 5.0% 306 100.0%

58 12.2% 397 82.4% 27 5.5% 482 100.0%

1 6.9% 9 65.0% 4 28.1% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju darba laiki

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

46



5.3. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Ieejas biļešu cenas

21 2.4% 141 16.8% 309 40.8% 293 35.4% 38 4.6% 802 100.0%

            

7 2.1% 53 13.6% 134 39.4% 145 39.4% 20 5.5% 359 100.0%

14 2.7% 88 19.3% 175 42.0% 148 32.2% 18 3.8% 443 100.0%

            

3 2.1% 16 12.6% 45 41.9% 46 41.1% 3 2.3% 113 100.0%

1 .8% 32 22.3% 54 37.2% 52 35.6% 5 4.0% 144 100.0%

4 2.4% 23 15.4% 60 46.3% 48 33.6% 3 2.3% 138 100.0%

4 3.5% 19 13.4% 57 49.0% 41 28.0% 9 6.2% 130 100.0%

9 2.9% 51 18.3% 93 33.8% 106 38.7% 18 6.4% 277 100.0%

            

  3 7.0% 18 37.7% 24 49.7% 3 5.5% 48 100.0%

12 2.2% 80 14.3% 212 42.0% 201 36.5% 27 4.9% 532 100.0%

9 3.5% 58 24.7% 79 38.5% 68 29.8% 8 3.5% 222 100.0%

            

14 3.3% 79 21.4% 141 40.2% 114 31.6% 13 3.5% 361 100.0%

7 1.8% 62 13.6% 168 41.3% 179 38.1% 25 5.3% 441 100.0%

            

19 2.8% 120 18.6% 241 41.0% 208 33.2% 28 4.5% 616 100.0%

2 1.2% 21 11.1% 68 40.3% 85 42.8% 10 4.7% 186 100.0%

            

5 3.5% 34 23.1% 56 40.7% 42 28.2% 6 4.5% 143 100.0%

10 2.3% 64 15.0% 149 41.3% 152 37.8% 14 3.5% 389 100.0%

6 1.8% 43 16.1% 104 40.1% 99 35.6% 18 6.4% 270 100.0%

            

3 5.4% 13 22.6% 17 42.5% 11 23.8% 3 5.6% 47 100.0%

10 3.2% 59 20.4% 118 43.3% 89 30.0% 8 3.0% 284 100.0%

2 1.5% 22 10.7% 60 36.5% 86 46.9% 8 4.4% 178 100.0%

  4 15.4% 10 47.2% 8 32.6% 1 4.8% 23 100.0%

4 1.6% 28 16.5% 65 37.8% 67 36.3% 14 8.0% 178 100.0%

2 3.8% 11 20.2% 26 47.3% 17 28.2% 1 .6% 57 100.0%

  2 6.1% 11 41.0% 13 49.4% 1 3.6% 27 100.0%

  2 16.1% 2 30.9% 2 27.8% 2 25.3% 8 100.0%

            

3 .9% 28 15.3% 67 40.2% 70 39.3% 9 4.4% 177 100.0%

6 3.7% 19 10.4% 61 39.8% 66 41.7% 8 4.4% 160 100.0%

1 .6% 26 17.0% 59 45.7% 46 30.6% 9 6.2% 141 100.0%

6 3.7% 43 23.7% 66 39.6% 54 29.0% 7 4.0% 176 100.0%

5 3.0% 25 16.1% 56 39.2% 57 37.8% 5 3.9% 148 100.0%

            

4 3.4% 23 21.6% 29 26.6% 45 44.2% 4 4.2% 105 100.0%

  31 18.5% 82 51.3% 43 26.6% 6 3.6% 162 100.0%

8 5.6% 27 19.0% 35 25.6% 69 48.6% 2 1.2% 141 100.0%

6 5.5% 18 16.1% 41 40.2% 36 33.3% 5 4.9% 106 100.0%

3 1.5% 24 12.8% 87 47.1% 68 35.2% 6 3.4% 188 100.0%

  18 18.8% 35 34.4% 32 32.3% 15 14.5% 100 100.0%

            

7 2.5% 58 20.3% 115 44.0% 88 31.0% 6 2.3% 274 100.0%

14 2.4% 83 14.8% 194 39.0% 205 37.9% 32 5.8% 528 100.0%

            

18 5.5% 102 32.1% 125 44.5% 50 14.7% 11 3.3% 306 100.0%

3 .7% 39 8.2% 178 38.3% 239 48.1% 23 4.7% 482 100.0%

    6 52.5% 4 19.4% 4 28.1% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labi
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk vāji
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ieejas biļešu cenas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

47



5.3. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Ieejas
biļešu cenas

162 19.2% 602 76.2% 38 4.6% 802 100.0%

        

60 15.7% 279 78.8% 20 5.5% 359 100.0%

102 22.0% 323 74.2% 18 3.8% 443 100.0%

        

19 14.7% 91 83.0% 3 2.3% 113 100.0%

33 23.1% 106 72.8% 5 4.0% 144 100.0%

27 17.8% 108 79.9% 3 2.3% 138 100.0%

23 16.8% 98 77.0% 9 6.2% 130 100.0%

60 21.2% 199 72.4% 18 6.4% 277 100.0%

        

3 7.0% 42 87.4% 3 5.5% 48 100.0%

92 16.5% 413 78.6% 27 4.9% 532 100.0%

67 28.2% 147 68.3% 8 3.5% 222 100.0%

        

93 24.7% 255 71.8% 13 3.5% 361 100.0%

69 15.4% 347 79.3% 25 5.3% 441 100.0%

        

139 21.3% 449 74.2% 28 4.5% 616 100.0%

23 12.3% 153 83.0% 10 4.7% 186 100.0%

        

39 26.6% 98 68.9% 6 4.5% 143 100.0%

74 17.3% 301 79.1% 14 3.5% 389 100.0%

49 17.9% 203 75.7% 18 6.4% 270 100.0%

        

16 28.0% 28 66.4% 3 5.6% 47 100.0%

69 23.7% 207 73.3% 8 3.0% 284 100.0%

24 12.2% 146 83.4% 8 4.4% 178 100.0%

4 15.4% 18 79.8% 1 4.8% 23 100.0%

32 18.0% 132 74.0% 14 8.0% 178 100.0%

13 24.0% 43 75.5% 1 .6% 57 100.0%

2 6.1% 24 90.4% 1 3.6% 27 100.0%

2 16.1% 4 58.6% 2 25.3% 8 100.0%

        

31 16.2% 137 79.5% 9 4.4% 177 100.0%

25 14.1% 127 81.5% 8 4.4% 160 100.0%

27 17.6% 105 76.2% 9 6.2% 141 100.0%

49 27.4% 120 68.6% 7 4.0% 176 100.0%

30 19.0% 113 77.0% 5 3.9% 148 100.0%

        

27 24.9% 74 70.9% 4 4.2% 105 100.0%

31 18.5% 125 77.9% 6 3.6% 162 100.0%

35 24.6% 104 74.1% 2 1.2% 141 100.0%

24 21.6% 77 73.5% 5 4.9% 106 100.0%

27 14.3% 155 82.3% 6 3.4% 188 100.0%

18 18.8% 67 66.8% 15 14.5% 100 100.0%

        

65 22.7% 203 75.0% 6 2.3% 274 100.0%

97 17.2% 399 77.0% 32 5.8% 528 100.0%

        

120 37.5% 175 59.2% 11 3.3% 306 100.0%

42 8.9% 417 86.5% 23 4.7% 482 100.0%

  10 71.9% 4 28.1% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus
Rīgā pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3
gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Ieejas biļešu cenas

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

48



5.4. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Pasākumi muzeju telpās

17 2.0% 137 16.2% 303 39.5% 297 36.4% 48 5.9% 802 100.0%

            

5 1.5% 43 10.9% 147 42.8% 139 37.9% 25 7.0% 359 100.0%

12 2.5% 94 20.5% 156 36.8% 158 35.2% 23 5.0% 443 100.0%

            

1 .9% 19 13.1% 43 41.3% 47 42.4% 3 2.3% 113 100.0%

  26 18.2% 57 37.9% 53 37.6% 8 6.2% 144 100.0%

4 3.0% 24 16.2% 55 41.6% 53 37.6% 2 1.5% 138 100.0%

3 2.6% 20 14.2% 54 45.1% 41 28.7% 12 9.4% 130 100.0%

9 2.9% 48 17.6% 94 34.5% 103 37.1% 23 7.9% 277 100.0%

            

  5 11.0% 16 33.1% 25 51.9% 2 4.0% 48 100.0%

9 1.7% 80 14.7% 207 40.4% 202 37.0% 34 6.2% 532 100.0%

8 3.1% 52 20.9% 80 38.8% 70 31.8% 12 5.4% 222 100.0%

            

10 2.5% 82 20.9% 142 40.5% 113 32.3% 14 3.8% 361 100.0%

7 1.7% 55 12.9% 161 38.8% 184 39.3% 34 7.3% 441 100.0%

            

15 2.3% 118 18.0% 245 40.9% 208 33.7% 30 5.1% 616 100.0%

2 1.2% 19 10.2% 58 34.9% 89 45.2% 18 8.6% 186 100.0%

            

7 4.9% 31 20.5% 56 40.1% 41 28.7% 8 5.9% 143 100.0%

6 1.6% 55 12.8% 150 40.8% 157 39.3% 21 5.6% 389 100.0%

4 1.0% 51 19.5% 97 36.8% 99 36.1% 19 6.5% 270 100.0%

            

1 1.8% 16 29.3% 14 33.2% 13 30.1% 3 5.6% 47 100.0%

10 3.4% 52 17.5% 117 42.7% 90 30.7% 15 5.7% 284 100.0%

2 1.4% 15 7.8% 67 39.4% 84 45.8% 10 5.6% 178 100.0%

  3 8.9% 8 38.2% 11 48.1% 1 4.8% 23 100.0%

3 .9% 34 21.1% 59 33.8% 66 35.2% 16 9.0% 178 100.0%

1 1.9% 14 22.2% 23 44.2% 18 31.2% 1 .6% 57 100.0%

  1 4.3% 12 39.1% 13 53.1% 1 3.6% 27 100.0%

  2 25.7% 3 34.1% 2 27.8% 1 12.4% 8 100.0%

            

3 .9% 34 20.1% 62 36.8% 66 36.4% 12 5.8% 177 100.0%

5 3.7% 21 12.8% 61 37.8% 65 40.8% 8 4.8% 160 100.0%

3 1.9% 19 12.0% 59 44.8% 51 34.8% 9 6.4% 141 100.0%

3 1.6% 41 21.2% 62 37.5% 59 33.1% 11 6.6% 176 100.0%

3 2.1% 22 13.6% 59 40.9% 56 37.7% 8 5.6% 148 100.0%

            

2 1.5% 23 21.6% 31 29.4% 44 43.0% 5 4.5% 105 100.0%

  26 15.3% 76 47.2% 52 32.5% 8 5.1% 162 100.0%

7 4.8% 29 20.2% 32 23.3% 71 50.5% 2 1.2% 141 100.0%

5 4.5% 13 11.6% 47 46.1% 36 32.9% 5 4.9% 106 100.0%

2 1.1% 26 13.9% 86 45.6% 65 34.3% 9 5.1% 188 100.0%

1 .9% 20 21.0% 31 30.1% 29 29.0% 19 19.0% 100 100.0%

            

4 1.5% 59 21.0% 112 42.0% 89 31.9% 10 3.6% 274 100.0%

13 2.3% 78 13.5% 191 38.1% 208 38.9% 38 7.2% 528 100.0%

            

16 5.2% 96 29.9% 129 44.7% 51 15.8% 14 4.4% 306 100.0%

1 .2% 41 8.5% 168 36.1% 242 49.1% 30 6.1% 482 100.0%

    6 52.5% 4 19.4% 4 28.1% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk labi
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk vāji
informēts

nesvērts
skaits rindu %

Ļoti vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pasākumi muzeju telpās

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
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5.4. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/-ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo muzeju darbību šādos aspektos: Pasākumi
muzeju telpās

154 18.2% 600 75.9% 48 5.9% 802 100.0%

        

48 12.3% 286 80.7% 25 7.0% 359 100.0%

106 23.0% 314 72.0% 23 5.0% 443 100.0%

        

20 14.0% 90 83.7% 3 2.3% 113 100.0%

26 18.2% 110 75.6% 8 6.2% 144 100.0%

28 19.2% 108 79.2% 2 1.5% 138 100.0%

23 16.8% 95 73.8% 12 9.4% 130 100.0%

57 20.5% 197 71.6% 23 7.9% 277 100.0%

        

5 11.0% 41 85.0% 2 4.0% 48 100.0%

89 16.4% 409 77.3% 34 6.2% 532 100.0%

60 24.0% 150 70.6% 12 5.4% 222 100.0%

        

92 23.5% 255 72.7% 14 3.8% 361 100.0%

62 14.6% 345 78.1% 34 7.3% 441 100.0%

        

133 20.3% 453 74.6% 30 5.1% 616 100.0%

21 11.3% 147 80.1% 18 8.6% 186 100.0%

        

38 25.4% 97 68.8% 8 5.9% 143 100.0%

61 14.3% 307 80.1% 21 5.6% 389 100.0%

55 20.6% 196 72.9% 19 6.5% 270 100.0%

        

17 31.1% 27 63.3% 3 5.6% 47 100.0%

62 20.9% 207 73.4% 15 5.7% 284 100.0%

17 9.2% 151 85.2% 10 5.6% 178 100.0%

3 8.9% 19 86.3% 1 4.8% 23 100.0%

37 22.1% 125 69.0% 16 9.0% 178 100.0%

15 24.1% 41 75.4% 1 .6% 57 100.0%

1 4.3% 25 92.2% 1 3.6% 27 100.0%

2 25.7% 5 61.9% 1 12.4% 8 100.0%

        

37 21.0% 128 73.2% 12 5.8% 177 100.0%

26 16.6% 126 78.7% 8 4.8% 160 100.0%

22 14.0% 110 79.6% 9 6.4% 141 100.0%

44 22.7% 121 70.6% 11 6.6% 176 100.0%

25 15.7% 115 78.6% 8 5.6% 148 100.0%

        

25 23.1% 75 72.4% 5 4.5% 105 100.0%

26 15.3% 128 79.6% 8 5.1% 162 100.0%

36 25.0% 103 73.8% 2 1.2% 141 100.0%

18 16.1% 83 79.0% 5 4.9% 106 100.0%

28 15.0% 151 79.9% 9 5.1% 188 100.0%

21 21.9% 60 59.1% 19 19.0% 100 100.0%

        

63 22.5% 201 73.9% 10 3.6% 274 100.0%

91 15.8% 399 77.0% 38 7.2% 528 100.0%

        

112 35.1% 180 60.5% 14 4.4% 306 100.0%

42 8.7% 410 85.2% 30 6.1% 482 100.0%

  10 71.9% 4 28.1% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes
locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3 gadu
laikā

nesvērts
skaits rindu %

Labi informēts

nesvērts
skaits rindu %

Vāji informēts

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Pasākumi muzeju telpās

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
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6.1. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā: Muzeju nakts (2006.gada 20.maijā)

72 7.7% 380 46.4% 314 41.3% 36 4.5% 802 100.0%

          

23 4.8% 162 44.0% 155 45.9% 19 5.3% 359 100.0%

49 10.1% 218 48.4% 159 37.6% 17 3.9% 443 100.0%

          

12 7.6% 54 48.3% 41 37.8% 6 6.2% 113 100.0%

7 3.2% 70 48.5% 62 44.7% 5 3.5% 144 100.0%

12 6.4% 73 53.0% 50 38.3% 3 2.4% 138 100.0%

23 15.9% 49 37.4% 50 40.5% 8 6.1% 130 100.0%

18 6.1% 134 46.0% 111 43.1% 14 4.7% 277 100.0%

          

4 8.1% 20 39.7% 22 46.9% 2 5.2% 48 100.0%

30 4.7% 239 44.3% 237 46.2% 26 4.7% 532 100.0%

38 14.8% 121 52.9% 55 28.3% 8 4.0% 222 100.0%

          

46 11.6% 219 59.9% 86 25.5% 10 3.0% 361 100.0%

26 5.1% 161 37.2% 228 52.2% 26 5.6% 441 100.0%

          

61 8.7% 321 50.7% 207 36.0% 27 4.7% 616 100.0%

11 4.5% 59 32.7% 107 58.6% 9 4.1% 186 100.0%

          

24 16.1% 73 51.4% 40 28.5% 6 4.0% 143 100.0%

31 6.0% 173 44.0% 172 46.7% 13 3.3% 389 100.0%

17 5.6% 134 47.7% 102 39.7% 17 7.0% 270 100.0%

          

6 8.6% 25 53.5% 14 32.3% 2 5.6% 47 100.0%

41 12.5% 138 48.2% 100 37.6% 5 1.7% 284 100.0%

6 3.2% 72 40.5% 88 50.0% 12 6.3% 178 100.0%

2 2.7% 11 45.9% 10 51.4%   23 100.0%

9 5.1% 89 47.0% 71 43.0% 9 4.9% 178 100.0%

7 10.0% 30 52.7% 16 28.4% 4 8.9% 57 100.0%

1 1.1% 11 42.0% 13 49.0% 2 7.9% 27 100.0%

  4 45.4% 2 27.5% 2 27.1% 8 100.0%

          

12 5.1% 83 45.2% 77 47.3% 5 2.4% 177 100.0%

8 3.9% 71 42.3% 68 46.4% 13 7.4% 160 100.0%

15 10.2% 67 45.0% 51 38.3% 8 6.5% 141 100.0%

22 10.1% 91 52.2% 58 35.1% 5 2.7% 176 100.0%

15 8.9% 68 46.4% 60 40.7% 5 4.1% 148 100.0%

          

22 21.8% 49 44.5% 30 29.8% 4 3.8% 105 100.0%

2 1.4% 80 48.2% 66 41.4% 14 9.0% 162 100.0%

14 9.8% 72 50.1% 52 37.8% 3 2.3% 141 100.0%

9 8.4% 50 46.5% 44 42.2% 3 3.0% 106 100.0%

15 8.3% 76 40.1% 95 50.5% 2 1.1% 188 100.0%

10 10.3% 53 53.1% 27 26.9% 10 9.7% 100 100.0%

          

32 9.6% 136 49.4% 96 37.9% 10 3.2% 274 100.0%

40 6.7% 244 44.8% 218 43.2% 26 5.3% 528 100.0%

          

63 18.3% 173 56.7% 64 22.8% 6 2.1% 306 100.0%

9 1.6% 203 40.7% 248 53.0% 22 4.7% 482 100.0%

  4 35.7% 2 15.1% 8 49.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes
locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3
gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā, apmeklēju šo
pasākumu vai
sekoju līdzi tā

norisei plašsaziņas
līdzekļos

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka šāds
pasākums notika,
bet neko tuvāk par

to nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neko nezinu par šo
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju nakts (2006.gada 20.maijā)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
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6.2. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā: Starptautiskā Muzeju diena
(2006.gada 18.maijā)

41 5.1% 321 37.9% 403 52.3% 37 4.7% 802 100.0%

          

16 4.2% 129 33.6% 198 57.5% 16 4.7% 359 100.0%

25 5.9% 192 41.4% 205 48.1% 21 4.7% 443 100.0%

          

5 3.9% 50 41.3% 54 50.7% 4 4.1% 113 100.0%

4 3.3% 47 31.8% 89 62.3% 4 2.6% 144 100.0%

9 5.4% 53 38.3% 70 51.5% 6 4.8% 138 100.0%

13 9.9% 46 34.8% 63 49.2% 8 6.2% 130 100.0%

10 3.6% 125 42.2% 127 49.0% 15 5.3% 277 100.0%

          

1 2.2% 23 47.4% 22 46.5% 2 3.9% 48 100.0%

20 4.0% 188 33.2% 299 58.0% 25 4.8% 532 100.0%

20 8.5% 110 47.1% 82 39.8% 10 4.6% 222 100.0%

          

25 7.1% 176 46.3% 145 42.3% 15 4.3% 361 100.0%

16 3.8% 145 32.1% 258 59.1% 22 5.0% 441 100.0%

          

34 5.4% 262 40.6% 291 49.1% 29 4.9% 616 100.0%

7 4.3% 59 29.0% 112 62.7% 8 4.0% 186 100.0%

          

13 9.1% 59 39.8% 62 45.5% 9 5.6% 143 100.0%

17 4.3% 140 34.2% 220 58.1% 12 3.5% 389 100.0%

11 4.1% 122 43.2% 121 46.4% 16 6.3% 270 100.0%

          

4 10.0% 19 36.8% 21 45.0% 3 8.2% 47 100.0%

19 6.5% 116 38.7% 142 52.4% 7 2.4% 284 100.0%

4 2.2% 54 29.8% 110 62.5% 10 5.5% 178 100.0%

3 11.3% 10 41.7% 9 42.5% 1 4.5% 23 100.0%

7 3.9% 82 44.1% 79 46.6% 10 5.4% 178 100.0%

4 7.4% 28 45.5% 23 42.7% 2 4.3% 57 100.0%

  8 29.9% 16 57.3% 3 12.8% 27 100.0%

  4 56.8% 3 30.8% 1 12.4% 8 100.0%

          

9 4.3% 66 34.1% 96 58.1% 6 3.5% 177 100.0%

5 3.7% 68 40.6% 77 50.3% 10 5.4% 160 100.0%

6 4.7% 51 31.9% 77 57.7% 7 5.7% 141 100.0%

12 6.5% 76 41.8% 81 47.8% 7 3.9% 176 100.0%

9 6.1% 60 40.4% 72 48.4% 7 5.2% 148 100.0%

          

6 5.9% 51 46.5% 45 44.7% 3 3.0% 105 100.0%

1 .8% 59 34.9% 90 56.8% 12 7.5% 162 100.0%

11 7.4% 67 46.2% 60 44.5% 3 2.0% 141 100.0%

7 6.6% 42 38.9% 54 51.5% 3 3.0% 106 100.0%

11 6.2% 55 29.2% 117 61.6% 5 2.9% 188 100.0%

5 5.4% 47 47.6% 37 36.6% 11 10.5% 100 100.0%

          

19 6.6% 113 39.8% 131 49.6% 11 4.0% 274 100.0%

22 4.3% 208 36.8% 272 53.8% 26 5.1% 528 100.0%

          

30 10.3% 171 54.3% 97 32.9% 8 2.6% 306 100.0%

10 1.9% 145 28.1% 305 65.0% 22 5.0% 482 100.0%

1 10.7% 5 42.5% 1 7.4% 7 39.4% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā, apmeklēju šo
pasākumu vai
sekoju līdzi tā

norisei plašsaziņas
līdzekļos

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka šāds
pasākums notika,
bet neko tuvāk par

to nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neko nezinu par šo
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Starptautiskā Muzeju diena (2006.gada 18.maijā)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

52



6.3. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā: Baltā nakts (2006.gada 26.augustā)

46 5.0% 337 40.3% 382 50.1% 37 4.6% 802 100.0%

          

19 4.4% 136 35.8% 187 54.8% 17 5.0% 359 100.0%

27 5.6% 201 43.9% 195 46.3% 20 4.3% 443 100.0%

          

11 9.4% 51 41.7% 50 48.1% 1 .9% 113 100.0%

7 3.1% 61 42.5% 75 53.6% 1 .7% 144 100.0%

8 4.6% 51 36.1% 72 53.8% 7 5.5% 138 100.0%

10 6.3% 47 35.6% 62 49.1% 11 8.9% 130 100.0%

10 3.6% 127 43.8% 123 46.9% 17 5.6% 277 100.0%

          

3 7.0% 22 43.0% 20 42.2% 3 7.8% 48 100.0%

24 3.8% 203 36.6% 281 55.1% 24 4.5% 532 100.0%

19 7.6% 112 48.4% 81 39.7% 10 4.3% 222 100.0%

          

28 7.0% 195 52.7% 125 36.5% 13 3.9% 361 100.0%

18 3.7% 142 31.7% 257 59.4% 24 5.1% 441 100.0%

          

38 5.4% 280 43.5% 271 46.6% 27 4.4% 616 100.0%

8 3.8% 57 29.6% 111 61.3% 10 5.4% 186 100.0%

          

14 8.9% 63 42.3% 58 43.3% 8 5.5% 143 100.0%

19 3.9% 155 38.2% 200 53.8% 15 4.2% 389 100.0%

13 4.7% 119 42.6% 124 47.8% 14 4.9% 270 100.0%

          

3 7.5% 22 43.0% 19 42.0% 3 7.6% 47 100.0%

21 6.0% 135 46.5% 120 44.5% 8 3.0% 284 100.0%

7 3.4% 53 28.0% 107 62.4% 11 6.2% 178 100.0%

2 5.1% 8 30.9% 12 59.5% 1 4.5% 23 100.0%

7 3.8% 77 41.5% 83 48.9% 11 5.7% 178 100.0%

5 9.4% 30 49.1% 22 41.5%   57 100.0%

1 1.1% 8 34.4% 17 61.0% 1 3.6% 27 100.0%

  4 45.4% 2 27.5% 2 27.1% 8 100.0%

          

9 3.9% 72 39.3% 89 53.6% 7 3.2% 177 100.0%

6 3.9% 57 32.1% 87 58.6% 10 5.4% 160 100.0%

7 4.8% 67 44.7% 60 44.8% 7 5.7% 141 100.0%

14 6.1% 76 42.1% 78 47.3% 8 4.5% 176 100.0%

10 6.3% 65 42.6% 68 46.7% 5 4.4% 148 100.0%

          

12 12.0% 51 46.9% 38 37.5% 4 3.6% 105 100.0%

2 1.3% 82 49.7% 69 43.5% 9 5.6% 162 100.0%

9 6.2% 77 54.0% 52 37.5% 3 2.3% 141 100.0%

11 10.4% 36 32.9% 54 51.9% 5 4.8% 106 100.0%

6 3.1% 48 25.1% 128 68.4% 6 3.4% 188 100.0%

6 6.2% 43 42.9% 41 41.2% 10 9.7% 100 100.0%

          

21 7.1% 110 38.3% 132 50.8% 11 3.8% 274 100.0%

25 3.9% 227 41.3% 250 49.7% 26 5.1% 528 100.0%

          

34 10.4% 165 51.5% 98 35.0% 9 3.1% 306 100.0%

12 2.0% 167 33.5% 283 60.2% 20 4.4% 482 100.0%

  5 43.4% 1 7.4% 8 49.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā, apmeklēju šo
pasākumu vai sekoju

līdzi tā norisei
plašsaziņas līdzekļos

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka šāds
pasākums notika, bet
neko tuvāk par to

nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neko nezinu par šo
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Baltā nakts (2006.gada 26.augustā)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

53



6.4. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā: Mākslas dienu pasākumi (2006.gada 14.-15.
maijs)

70 8.0% 307 36.7% 379 49.9% 46 5.4% 802 100.0%

          

23 5.5% 131 34.7% 183 53.8% 22 6.1% 359 100.0%

47 10.0% 176 38.3% 196 46.7% 24 4.9% 443 100.0%

          

11 9.7% 44 37.8% 54 48.4% 4 4.1% 113 100.0%

6 3.6% 50 32.5% 82 60.3% 6 3.6% 144 100.0%

16 10.6% 57 40.1% 61 47.0% 4 2.3% 138 100.0%

15 10.5% 44 34.3% 61 47.3% 10 7.9% 130 100.0%

22 6.8% 112 38.5% 121 47.0% 22 7.6% 277 100.0%

          

5 10.4% 20 39.1% 21 45.3% 2 5.2% 48 100.0%

35 6.1% 194 35.2% 277 54.2% 26 4.5% 532 100.0%

30 12.1% 93 39.9% 81 40.3% 18 7.6% 222 100.0%

          

43 11.5% 185 49.1% 114 33.6% 19 5.8% 361 100.0%

27 5.6% 122 28.2% 265 61.1% 27 5.2% 441 100.0%

          

58 8.9% 256 39.4% 267 46.0% 35 5.7% 616 100.0%

12 5.0% 51 27.9% 112 62.5% 11 4.7% 186 100.0%

          

21 13.9% 61 40.8% 53 39.8% 8 5.6% 143 100.0%

25 6.0% 139 34.4% 210 55.9% 15 3.6% 389 100.0%

24 7.9% 107 38.2% 116 45.4% 23 8.5% 270 100.0%

          

5 11.1% 23 44.3% 17 39.0% 2 5.6% 47 100.0%

32 10.7% 109 36.2% 135 50.1% 8 3.0% 284 100.0%

7 3.5% 56 31.5% 103 59.4% 12 5.6% 178 100.0%

2 5.3% 12 53.6% 8 36.6% 1 4.5% 23 100.0%

15 7.0% 73 40.2% 75 45.5% 15 7.3% 178 100.0%

8 14.9% 24 39.6% 21 36.6% 4 9.0% 57 100.0%

1 1.1% 6 20.0% 18 71.0% 2 7.9% 27 100.0%

  4 54.9% 2 18.0% 2 27.1% 8 100.0%

          

19 8.9% 61 33.6% 88 53.4% 9 4.0% 177 100.0%

9 6.3% 71 39.7% 69 48.2% 11 5.8% 160 100.0%

8 4.5% 49 32.3% 76 57.2% 8 5.9% 141 100.0%

19 9.9% 66 36.8% 82 48.2% 9 5.1% 176 100.0%

15 9.9% 60 41.0% 64 42.6% 9 6.5% 148 100.0%

          

15 14.2% 42 37.8% 41 41.1% 7 6.9% 105 100.0%

2 1.4% 49 29.3% 98 61.5% 13 7.7% 162 100.0%

16 11.0% 76 53.0% 46 33.9% 3 2.1% 141 100.0%

15 13.8% 35 32.5% 52 49.9% 4 3.7% 106 100.0%

15 8.0% 54 28.1% 111 59.5% 8 4.3% 188 100.0%

7 7.1% 51 51.1% 31 31.2% 11 10.7% 100 100.0%

          

30 10.2% 116 40.0% 119 47.0% 9 2.8% 274 100.0%

40 6.8% 191 34.8% 260 51.4% 37 6.9% 528 100.0%

          

55 17.5% 140 44.4% 97 34.0% 14 4.1% 306 100.0%

14 2.4% 163 32.2% 281 60.4% 24 5.0% 482 100.0%

1 7.7% 4 35.7% 1 7.4% 8 49.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas
pilsētā pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā, apmeklēju šo
pasākumu vai sekoju

līdzi tā norisei
plašsaziņas līdzekļos

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka šāds
pasākums notika, bet
neko tuvāk par to

nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neko nezinu par šo
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Mākslas dienu pasākumi (2006.gada 14.-15. maijs)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

54



6.5. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas pilsētā: Rīgas svētki (2006.gada 18.-20. augusts)

347 43.0% 364 45.5% 64 8.4% 27 3.1% 802 100.0%

          

147 40.8% 169 47.3% 31 9.0% 12 2.9% 359 100.0%

200 44.8% 195 44.1% 33 8.0% 15 3.1% 443 100.0%

          

54 48.0% 48 41.3% 10 9.8% 1 .9% 113 100.0%

66 45.9% 66 46.4% 10 6.8% 2 .9% 144 100.0%

70 48.7% 54 40.8% 11 8.7% 3 1.8% 138 100.0%

58 44.2% 59 45.7% 7 5.7% 6 4.3% 130 100.0%

99 34.2% 137 49.8% 26 10.5% 15 5.5% 277 100.0%

          

16 35.3% 25 50.8% 6 11.6% 1 2.4% 48 100.0%

217 40.6% 252 47.6% 45 8.8% 18 3.0% 532 100.0%

114 50.5% 87 39.4% 13 6.8% 8 3.3% 222 100.0%

          

182 51.1% 143 38.0% 28 8.6% 8 2.3% 361 100.0%

165 37.4% 221 50.6% 36 8.3% 19 3.6% 441 100.0%

          

283 45.8% 260 41.8% 55 9.6% 18 2.8% 616 100.0%

64 34.2% 104 57.6% 9 4.5% 9 3.8% 186 100.0%

          

77 52.6% 51 36.4% 10 7.8% 5 3.2% 143 100.0%

179 46.1% 169 43.5% 34 8.7% 7 1.7% 389 100.0%

91 31.7% 144 54.6% 20 8.4% 15 5.3% 270 100.0%

          

30 64.9% 13 24.7% 3 8.0% 1 2.3% 47 100.0%

141 48.7% 117 41.5% 23 8.6% 3 1.2% 284 100.0%

73 41.7% 80 45.8% 17 8.8% 8 3.8% 178 100.0%

12 54.1% 10 41.0% 1 4.9%   23 100.0%

50 25.1% 104 60.8% 11 6.9% 13 7.2% 178 100.0%

30 53.8% 22 35.9% 5 10.4%   57 100.0%

10 28.5% 12 53.1% 4 14.9% 1 3.6% 27 100.0%

1 12.8% 6 74.8%   1 12.4% 8 100.0%

          

60 31.4% 86 48.4% 25 16.6% 6 3.5% 177 100.0%

66 40.0% 70 44.8% 13 9.6% 11 5.6% 160 100.0%

63 43.6% 69 49.9% 6 4.2% 3 2.4% 141 100.0%

90 51.5% 74 42.0% 9 5.0% 3 1.5% 176 100.0%

68 47.1% 65 43.0% 11 7.3% 4 2.6% 148 100.0%

          

53 50.1% 46 44.0% 2 1.8% 4 4.0% 105 100.0%

54 32.6% 79 49.5% 24 14.9% 5 3.0% 162 100.0%

59 42.7% 76 53.2% 4 2.8% 2 1.3% 141 100.0%

41 38.8% 57 53.3% 5 4.9% 3 3.0% 106 100.0%

103 55.4% 66 35.6% 16 7.6% 3 1.5% 188 100.0%

37 37.7% 40 39.6% 13 13.0% 10 9.7% 100 100.0%

          

141 50.2% 109 41.1% 18 7.2% 6 1.5% 274 100.0%

206 39.0% 255 47.9% 46 9.1% 21 3.9% 528 100.0%

          

171 56.3% 119 37.8% 11 4.3% 5 1.7% 306 100.0%

173 35.6% 241 50.4% 53 11.1% 15 2.9% 482 100.0%

3 25.3% 4 35.3%   7 39.4% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā, apmeklēju šo
pasākumu vai sekoju

līdzi tā norisei
plašsaziņas līdzekļos

nesvērts
skaits rindu %

Zinu, ka šāds
pasākums notika, bet
neko tuvāk par to

nezinu

nesvērts
skaits rindu %

Neko nezinu par šo
pasākumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas svētki (2006.gada 18.-20. augusts)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

55



7.1. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzejā var labi pavadīt laiku

164 18.0% 374 47.8% 110 14.4% 28 3.9% 126 15.8% 802 100.0%

            

57 13.3% 161 45.2% 60 17.5% 22 6.7% 59 17.3% 359 100.0%

107 21.8% 213 50.0% 50 11.9% 6 1.6% 67 14.7% 443 100.0%

            

17 11.9% 47 42.8% 22 20.6% 5 5.0% 22 19.7% 113 100.0%

20 13.1% 79 56.2% 19 12.3% 9 6.6% 17 11.8% 144 100.0%

24 14.8% 65 48.7% 25 18.1% 3 2.3% 21 16.0% 138 100.0%

30 21.5% 57 44.4% 21 17.4% 5 4.3% 17 12.3% 130 100.0%

73 23.8% 126 46.3% 23 8.5% 6 2.4% 49 18.9% 277 100.0%

            

11 19.3% 15 32.0% 8 19.3% 2 4.4% 12 25.0% 48 100.0%

92 15.1% 249 47.8% 78 15.4% 19 4.0% 94 17.7% 532 100.0%

61 24.7% 110 51.2% 24 11.1% 7 3.5% 20 9.5% 222 100.0%

            

89 23.5% 183 51.8% 35 9.8% 13 4.1% 41 10.7% 361 100.0%

75 14.2% 191 45.1% 75 17.6% 15 3.8% 85 19.4% 441 100.0%

            

126 18.4% 295 48.8% 88 14.9% 25 4.6% 82 13.3% 616 100.0%

38 16.6% 79 44.8% 22 12.8% 3 1.8% 44 24.1% 186 100.0%

            

33 23.4% 70 49.7% 15 9.0% 3 2.1% 22 15.7% 143 100.0%

62 13.9% 180 47.3% 70 18.8% 20 5.5% 57 14.5% 389 100.0%

69 21.8% 124 47.6% 25 10.1% 5 2.3% 47 18.2% 270 100.0%

            

13 24.4% 19 42.3% 7 16.0% 5 10.8% 3 6.6% 47 100.0%

55 18.9% 148 53.1% 40 13.8% 5 1.9% 36 12.4% 284 100.0%

24 11.8% 73 41.2% 36 20.9% 10 6.0% 35 20.1% 178 100.0%

3 6.8% 10 46.4% 2 11.4% 3 15.8% 5 19.6% 23 100.0%

55 28.2% 80 47.0% 11 6.0%   32 18.9% 178 100.0%

8 9.4% 27 49.6% 7 12.9% 4 8.0% 11 20.1% 57 100.0%

4 14.9% 14 49.3% 5 20.0% 1 4.0% 3 11.8% 27 100.0%

2 16.1% 3 40.6% 2 28.5%   1 14.7% 8 100.0%

            

61 29.3% 67 40.9% 24 14.9% 3 2.4% 22 12.6% 177 100.0%

28 17.0% 81 51.2% 18 12.0% 2 1.5% 31 18.3% 160 100.0%

21 13.4% 80 57.3% 16 11.2% 1 .9% 23 17.2% 141 100.0%

31 14.8% 82 48.0% 30 18.0% 12 6.8% 21 12.3% 176 100.0%

23 15.9% 64 41.9% 22 15.2% 10 7.4% 29 19.6% 148 100.0%

            

37 34.4% 40 37.9% 14 13.8% 1 1.0% 13 12.9% 105 100.0%

17 9.6% 94 58.1% 29 19.2% 3 1.8% 19 11.3% 162 100.0%

42 29.3% 55 39.2% 14 10.0% 3 2.4% 27 19.2% 141 100.0%

12 11.0% 44 41.9% 14 13.5% 9 9.1% 27 24.5% 106 100.0%

29 15.3% 95 50.3% 26 14.4% 11 5.7% 27 14.3% 188 100.0%

27 26.6% 46 45.8% 13 13.5% 1 .8% 13 13.3% 100 100.0%

            

57 20.0% 136 50.3% 37 13.5% 11 4.7% 33 11.5% 274 100.0%

107 16.8% 238 46.4% 73 14.9% 17 3.5% 93 18.3% 528 100.0%

            

99 29.3% 168 58.3% 16 5.0% 2 .5% 21 6.9% 306 100.0%

65 11.7% 203 42.4% 89 19.2% 26 6.1% 99 20.5% 482 100.0%

  3 16.9% 5 43.9%   6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzejā var labi pavadīt laiku

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

56



7.1.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzejā var labi pavadīt laiku

538 65.8% 138 18.4% 126 15.8% 802 100.0%

        

218 58.4% 82 24.3% 59 17.3% 359 100.0%

320 71.8% 56 13.6% 67 14.7% 443 100.0%

        

64 54.7% 27 25.6% 22 19.7% 113 100.0%

99 69.3% 28 18.9% 17 11.8% 144 100.0%

89 63.6% 28 20.4% 21 16.0% 138 100.0%

87 66.0% 26 21.8% 17 12.3% 130 100.0%

199 70.1% 29 10.9% 49 18.9% 277 100.0%

        

26 51.3% 10 23.7% 12 25.0% 48 100.0%

341 62.9% 97 19.4% 94 17.7% 532 100.0%

171 75.8% 31 14.6% 20 9.5% 222 100.0%

        

272 75.3% 48 13.9% 41 10.7% 361 100.0%

266 59.3% 90 21.4% 85 19.4% 441 100.0%

        

421 67.2% 113 19.5% 82 13.3% 616 100.0%

117 61.3% 25 14.6% 44 24.1% 186 100.0%

        

103 73.2% 18 11.1% 22 15.7% 143 100.0%

242 61.2% 90 24.3% 57 14.5% 389 100.0%

193 69.4% 30 12.4% 47 18.2% 270 100.0%

        

32 66.7% 12 26.7% 3 6.6% 47 100.0%

203 71.9% 45 15.7% 36 12.4% 284 100.0%

97 53.0% 46 26.9% 35 20.1% 178 100.0%

13 53.2% 5 27.3% 5 19.6% 23 100.0%

135 75.1% 11 6.0% 32 18.9% 178 100.0%

35 59.0% 11 20.9% 11 20.1% 57 100.0%

18 64.2% 6 24.0% 3 11.8% 27 100.0%

5 56.8% 2 28.5% 1 14.7% 8 100.0%

        

128 70.1% 27 17.2% 22 12.6% 177 100.0%

109 68.2% 20 13.5% 31 18.3% 160 100.0%

101 70.7% 17 12.1% 23 17.2% 141 100.0%

113 62.9% 42 24.8% 21 12.3% 176 100.0%

87 57.8% 32 22.6% 29 19.6% 148 100.0%

        

77 72.2% 15 14.8% 13 12.9% 105 100.0%

111 67.6% 32 21.0% 19 11.3% 162 100.0%

97 68.5% 17 12.3% 27 19.2% 141 100.0%

56 52.9% 23 22.6% 27 24.5% 106 100.0%

124 65.6% 37 20.1% 27 14.3% 188 100.0%

73 72.4% 14 14.3% 13 13.3% 100 100.0%

        

193 70.3% 48 18.2% 33 11.5% 274 100.0%

345 63.3% 90 18.4% 93 18.3% 528 100.0%

        

267 87.7% 18 5.5% 21 6.9% 306 100.0%

268 54.2% 115 25.3% 99 20.5% 482 100.0%

3 16.9% 5 43.9% 6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus
Rīgā pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzejā var labi pavadīt laiku

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

57



7.2.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar īpašām
programmām, izstādēm vairāk piedalītos muzeji

99 10.6% 347 43.7% 103 13.7% 22 2.9% 231 29.1% 802 100.0%

            

35 7.5% 142 40.5% 55 16.2% 15 4.3% 112 31.5% 359 100.0%

64 13.1% 205 46.4% 48 11.6% 7 1.8% 119 27.1% 443 100.0%

            

12 8.7% 50 44.3% 19 16.8% 4 4.1% 28 26.1% 113 100.0%

15 7.8% 65 46.2% 23 16.9% 10 7.4% 31 21.7% 144 100.0%

20 11.7% 65 48.9% 15 11.4% 1 .7% 37 27.2% 138 100.0%

14 8.7% 56 42.0% 18 15.5%   42 33.8% 130 100.0%

38 13.9% 111 39.5% 28 10.3% 7 2.8% 93 33.5% 277 100.0%

            

5 10.0% 18 38.8% 8 17.2% 1 2.2% 16 31.8% 48 100.0%

53 8.6% 228 43.3% 70 14.1% 16 3.2% 165 30.8% 532 100.0%

41 15.4% 101 45.8% 25 11.9% 5 2.5% 50 24.4% 222 100.0%

            

57 14.1% 173 49.0% 45 12.6% 12 3.8% 74 20.6% 361 100.0%

42 8.2% 174 40.1% 58 14.4% 10 2.4% 157 35.0% 441 100.0%

            

77 10.9% 278 45.2% 88 14.8% 18 3.2% 155 25.8% 616 100.0%

22 9.4% 69 38.8% 15 10.0% 4 2.0% 76 39.7% 186 100.0%

            

17 10.5% 70 48.3% 17 12.5% 1 .6% 38 28.1% 143 100.0%

44 9.0% 162 42.5% 60 16.0% 16 4.3% 107 28.3% 389 100.0%

38 13.5% 115 43.1% 26 10.3% 5 2.0% 86 31.1% 270 100.0%

            

8 14.4% 20 39.2% 5 10.2% 5 13.1% 9 23.1% 47 100.0%

38 11.5% 128 45.3% 42 15.3% 5 1.8% 71 26.1% 284 100.0%

12 4.7% 75 43.7% 28 16.6% 7 3.9% 56 31.1% 178 100.0%

3 10.1% 9 38.2% 2 10.3%   9 41.4% 23 100.0%

27 15.5% 69 39.9% 12 6.8% 3 1.9% 67 36.0% 178 100.0%

8 12.4% 29 49.4% 11 20.4% 1 2.0% 8 15.9% 57 100.0%

3 9.5% 14 51.2% 2 8.0% 1 3.6% 7 27.7% 27 100.0%

  3 30.9% 1 12.4%   4 56.8% 8 100.0%

            

26 14.4% 81 46.5% 20 12.4% 5 2.8% 45 24.0% 177 100.0%

17 8.8% 68 43.9% 18 12.4% 4 3.0% 53 31.9% 160 100.0%

8 3.9% 72 50.0% 14 11.0% 2 1.7% 45 33.4% 141 100.0%

25 11.3% 78 45.1% 25 15.1% 7 4.2% 41 24.2% 176 100.0%

23 14.3% 48 32.8% 26 17.2% 4 2.7% 47 33.0% 148 100.0%

            

25 24.5% 41 38.9% 8 7.1% 1 1.0% 30 28.5% 105 100.0%

15 8.3% 86 54.0% 23 14.9% 2 1.2% 36 21.6% 162 100.0%

31 21.6% 56 40.4% 16 11.3%   38 26.7% 141 100.0%

5 4.2% 35 32.6% 15 13.7% 1 1.0% 50 48.5% 106 100.0%

13 6.7% 75 39.7% 25 13.9% 15 7.7% 60 31.9% 188 100.0%

10 10.2% 54 53.7% 16 16.6% 3 2.7% 17 16.7% 100 100.0%

            

42 13.2% 124 46.1% 27 10.6% 11 4.3% 70 25.8% 274 100.0%

57 9.1% 223 42.4% 76 15.4% 11 2.2% 161 31.0% 528 100.0%

            

64 17.7% 167 55.6% 27 9.5% 2 .8% 46 16.4% 306 100.0%

35 6.6% 176 36.9% 76 16.5% 20 4.3% 175 35.6% 482 100.0%

  4 33.7%     10 66.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar īpašām programmām, izstādēm vairāk piedalītos muzeji

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

58



7.2.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar
īpašām programmām, izstādēm vairāk piedalītos muzeji

446 54.3% 125 16.6% 231 29.1% 802 100.0%

        

177 47.9% 70 20.6% 112 31.5% 359 100.0%

269 59.5% 55 13.4% 119 27.1% 443 100.0%

        

62 53.0% 23 20.9% 28 26.1% 113 100.0%

80 54.0% 33 24.3% 31 21.7% 144 100.0%

85 60.6% 16 12.2% 37 27.2% 138 100.0%

70 50.7% 18 15.5% 42 33.8% 130 100.0%

149 53.5% 35 13.0% 93 33.5% 277 100.0%

        

23 48.8% 9 19.4% 16 31.8% 48 100.0%

281 51.9% 86 17.3% 165 30.8% 532 100.0%

142 61.2% 30 14.4% 50 24.4% 222 100.0%

        

230 63.1% 57 16.4% 74 20.6% 361 100.0%

216 48.3% 68 16.8% 157 35.0% 441 100.0%

        

355 56.2% 106 18.0% 155 25.8% 616 100.0%

91 48.3% 19 12.1% 76 39.7% 186 100.0%

        

87 58.8% 18 13.1% 38 28.1% 143 100.0%

206 51.4% 76 20.3% 107 28.3% 389 100.0%

153 56.6% 31 12.3% 86 31.1% 270 100.0%

        

28 53.6% 10 23.3% 9 23.1% 47 100.0%

166 56.8% 47 17.1% 71 26.1% 284 100.0%

87 48.4% 35 20.5% 56 31.1% 178 100.0%

12 48.3% 2 10.3% 9 41.4% 23 100.0%

96 55.4% 15 8.7% 67 36.0% 178 100.0%

37 61.8% 12 22.3% 8 15.9% 57 100.0%

17 60.7% 3 11.6% 7 27.7% 27 100.0%

3 30.9% 1 12.4% 4 56.8% 8 100.0%

        

107 60.9% 25 15.2% 45 24.0% 177 100.0%

85 52.7% 22 15.4% 53 31.9% 160 100.0%

80 53.9% 16 12.7% 45 33.4% 141 100.0%

103 56.4% 32 19.4% 41 24.2% 176 100.0%

71 47.1% 30 19.9% 47 33.0% 148 100.0%

        

66 63.4% 9 8.1% 30 28.5% 105 100.0%

101 62.3% 25 16.1% 36 21.6% 162 100.0%

87 62.0% 16 11.3% 38 26.7% 141 100.0%

40 36.8% 16 14.7% 50 48.5% 106 100.0%

88 46.4% 40 21.6% 60 31.9% 188 100.0%

64 64.0% 19 19.3% 17 16.7% 100 100.0%

        

166 59.3% 38 14.9% 70 25.8% 274 100.0%

280 51.5% 87 17.6% 161 31.0% 528 100.0%

        

231 73.3% 29 10.3% 46 16.4% 306 100.0%

211 43.6% 96 20.8% 175 35.6% 482 100.0%

4 33.7%   10 66.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar īpašām programmām, izstādēm vairāk piedalītos
muzeji

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

59



7.3.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir nozīmīga
loma

212 24.7% 389 49.0% 85 11.5% 15 1.8% 101 13.0% 802 100.0%

            

73 18.4% 180 49.7% 45 13.9% 12 3.2% 49 14.8% 359 100.0%

139 29.7% 209 48.5% 40 9.6% 3 .6% 52 11.5% 443 100.0%

            

24 19.1% 53 46.2% 18 18.3% 2 1.9% 16 14.6% 113 100.0%

31 20.9% 72 50.1% 20 14.1% 5 3.5% 16 11.4% 144 100.0%

32 21.5% 75 55.4% 19 13.8% 1 .8% 11 8.5% 138 100.0%

36 24.9% 64 50.8% 13 9.9% 1 .9% 16 13.4% 130 100.0%

89 31.8% 125 44.4% 15 6.1% 6 1.9% 42 15.8% 277 100.0%

            

17 35.7% 20 40.1% 5 11.2%   6 13.0% 48 100.0%

118 21.0% 261 49.3% 61 12.5% 13 2.3% 79 14.9% 532 100.0%

77 31.2% 108 50.3% 19 9.4% 2 .9% 16 8.2% 222 100.0%

            

115 30.7% 182 50.7% 31 9.4% 6 1.8% 27 7.4% 361 100.0%

97 20.5% 207 47.9% 54 13.0% 9 1.8% 74 16.8% 441 100.0%

            

167 25.4% 298 48.7% 72 12.7% 10 1.8% 69 11.5% 616 100.0%

45 22.3% 91 50.1% 13 7.9% 5 1.9% 32 17.8% 186 100.0%

            

43 29.8% 64 44.1% 17 11.9% 1 .6% 18 13.5% 143 100.0%

86 19.5% 192 51.1% 49 13.0% 10 2.6% 52 13.9% 389 100.0%

83 30.6% 133 48.5% 19 8.7% 4 1.1% 31 11.1% 270 100.0%

            

20 35.5% 16 39.6% 6 13.9% 3 5.5% 2 5.5% 47 100.0%

76 25.3% 141 50.8% 33 11.1% 2 .8% 32 12.0% 284 100.0%

29 15.4% 87 48.1% 24 14.6% 6 3.6% 32 18.3% 178 100.0%

4 11.5% 12 56.5% 3 16.3%   4 15.7% 23 100.0%

60 34.5% 84 46.5% 7 4.6% 2 .3% 25 14.1% 178 100.0%

12 18.9% 32 55.2% 6 13.2% 2 3.8% 5 8.9% 57 100.0%

7 26.5% 14 50.1% 5 20.2%   1 3.2% 27 100.0%

4 53.5% 3 34.1% 1 12.4%     8 100.0%

            

63 33.1% 75 43.3% 20 12.9% 4 1.8% 15 8.8% 177 100.0%

38 23.4% 79 47.7% 14 10.6% 2 1.5% 27 16.8% 160 100.0%

28 18.5% 80 57.8% 12 8.5% 1 .9% 20 14.4% 141 100.0%

51 26.1% 81 48.2% 17 10.3% 6 3.1% 21 12.3% 176 100.0%

32 21.8% 74 48.5% 22 15.6% 2 1.4% 18 12.7% 148 100.0%

            

36 34.6% 51 47.6% 6 6.5% 3 2.6% 9 8.7% 105 100.0%

31 17.7% 88 55.5% 22 14.1% 1 .5% 20 12.2% 162 100.0%

56 38.9% 57 41.2% 11 7.9% 1 .9% 16 11.1% 141 100.0%

16 14.4% 44 40.7% 17 16.9% 2 1.9% 27 26.1% 106 100.0%

44 23.3% 101 53.8% 18 9.8% 8 4.0% 17 9.1% 188 100.0%

29 29.0% 48 48.1% 11 11.3%   12 11.7% 100 100.0%

            

75 25.6% 136 50.2% 36 13.9% 2 .9% 25 9.4% 274 100.0%

137 24.2% 253 48.4% 49 10.2% 13 2.3% 76 14.9% 528 100.0%

            

121 37.6% 146 48.6% 22 8.1% 1 .1% 16 5.7% 306 100.0%

89 17.2% 239 49.9% 61 13.4% 14 2.9% 79 16.6% 482 100.0%

2 17.5% 4 25.3% 2 18.1%   6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir nozīmīga loma

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

60



7.3.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Rīgas kultūras dzīvē muzejiem
ir nozīmīga loma

601 73.7% 100 13.3% 101 13.0% 802 100.0%

        

253 68.1% 57 17.1% 49 14.8% 359 100.0%

348 78.2% 43 10.3% 52 11.5% 443 100.0%

        

77 65.3% 20 20.2% 16 14.6% 113 100.0%

103 71.0% 25 17.6% 16 11.4% 144 100.0%

107 76.9% 20 14.6% 11 8.5% 138 100.0%

100 75.7% 14 10.8% 16 13.4% 130 100.0%

214 76.2% 21 8.0% 42 15.8% 277 100.0%

        

37 75.8% 5 11.2% 6 13.0% 48 100.0%

379 70.3% 74 14.8% 79 14.9% 532 100.0%

185 81.5% 21 10.2% 16 8.2% 222 100.0%

        

297 81.4% 37 11.2% 27 7.4% 361 100.0%

304 68.4% 63 14.8% 74 16.8% 441 100.0%

        

465 74.1% 82 14.4% 69 11.5% 616 100.0%

136 72.4% 18 9.8% 32 17.8% 186 100.0%

        

107 73.9% 18 12.5% 18 13.5% 143 100.0%

278 70.5% 59 15.6% 52 13.9% 389 100.0%

216 79.1% 23 9.8% 31 11.1% 270 100.0%

        

36 75.1% 9 19.4% 2 5.5% 47 100.0%

217 76.1% 35 11.9% 32 12.0% 284 100.0%

116 63.6% 30 18.2% 32 18.3% 178 100.0%

16 68.0% 3 16.3% 4 15.7% 23 100.0%

144 81.0% 9 4.9% 25 14.1% 178 100.0%

44 74.1% 8 17.0% 5 8.9% 57 100.0%

21 76.6% 5 20.2% 1 3.2% 27 100.0%

7 87.6% 1 12.4%   8 100.0%

        

138 76.4% 24 14.7% 15 8.8% 177 100.0%

117 71.0% 16 12.1% 27 16.8% 160 100.0%

108 76.2% 13 9.4% 20 14.4% 141 100.0%

132 74.3% 23 13.4% 21 12.3% 176 100.0%

106 70.3% 24 16.9% 18 12.7% 148 100.0%

        

87 82.2% 9 9.1% 9 8.7% 105 100.0%

119 73.2% 23 14.6% 20 12.2% 162 100.0%

113 80.0% 12 8.8% 16 11.1% 141 100.0%

60 55.1% 19 18.8% 27 26.1% 106 100.0%

145 77.0% 26 13.9% 17 9.1% 188 100.0%

77 77.1% 11 11.3% 12 11.7% 100 100.0%

        

211 75.7% 38 14.8% 25 9.4% 274 100.0%

390 72.6% 62 12.5% 76 14.9% 528 100.0%

        

267 86.1% 23 8.2% 16 5.7% 306 100.0%

328 67.2% 75 16.3% 79 16.6% 482 100.0%

6 42.8% 2 18.1% 6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir nozīmīga loma

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

61



7.4.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzeju piedāvājuma attīstīšana varētu
piesaistīt Rīgai vairāk tūristu, apmeklētāju

216 26.0% 405 51.1% 72 9.7% 18 2.1% 91 11.0% 802 100.0%

            

81 20.9% 184 51.4% 33 10.2% 13 3.2% 48 14.3% 359 100.0%

135 30.2% 221 50.8% 39 9.3% 5 1.3% 43 8.4% 443 100.0%

            

20 17.3% 60 52.6% 16 15.5% 2 1.9% 15 12.7% 113 100.0%

33 22.7% 77 54.4% 11 8.4% 8 4.9% 15 9.6% 144 100.0%

42 28.7% 70 50.8% 15 11.6% 2 1.7% 9 7.3% 138 100.0%

39 28.0% 61 48.5% 13 9.9% 1 .2% 16 13.4% 130 100.0%

82 29.5% 137 50.0% 17 6.4% 5 2.0% 36 12.0% 277 100.0%

            

17 33.7% 25 52.0% 3 7.2%   3 7.1% 48 100.0%

124 22.8% 273 51.6% 52 10.4% 11 2.0% 72 13.2% 532 100.0%

75 32.1% 107 49.6% 17 8.7% 7 3.0% 16 6.6% 222 100.0%

            

115 31.2% 173 48.9% 33 10.0% 9 2.4% 31 7.5% 361 100.0%

101 22.5% 232 52.5% 39 9.5% 9 2.0% 60 13.5% 441 100.0%

            

166 26.1% 307 50.2% 61 10.9% 15 2.3% 67 10.5% 616 100.0%

50 25.9% 98 53.9% 11 5.9% 3 1.5% 24 12.8% 186 100.0%

            

41 28.0% 67 46.1% 13 9.9% 5 3.7% 17 12.4% 143 100.0%

93 22.4% 200 52.6% 42 11.2% 8 1.8% 46 12.0% 389 100.0%

82 31.1% 138 51.4% 17 7.1% 5 1.8% 28 8.6% 270 100.0%

            

19 35.3% 18 42.9% 5 10.9% 3 5.6% 2 5.2% 47 100.0%

77 26.6% 143 50.8% 30 11.0% 4 1.1% 30 10.4% 284 100.0%

33 17.9% 93 51.4% 19 11.4% 6 3.6% 27 15.7% 178 100.0%

5 16.0% 13 62.8% 1 4.5%   4 16.8% 23 100.0%

63 36.6% 86 48.1% 7 4.3% 2 1.3% 20 9.7% 178 100.0%

9 17.3% 34 58.4% 6 11.2% 2 3.8% 6 9.2% 57 100.0%

6 22.7% 16 61.2% 3 11.6% 1 1.3% 1 3.2% 27 100.0%

4 53.5% 2 30.9% 1 12.4%   1 3.3% 8 100.0%

            

60 33.6% 76 43.7% 20 13.7% 3 1.4% 18 7.7% 177 100.0%

45 27.7% 76 45.8% 13 9.2% 5 3.9% 21 13.3% 160 100.0%

31 20.7% 87 62.3% 8 6.1% 1 .9% 14 10.1% 141 100.0%

47 24.1% 89 53.5% 15 8.8% 7 3.0% 18 10.6% 176 100.0%

33 24.3% 77 49.7% 16 11.0% 2 1.4% 20 13.7% 148 100.0%

            

32 30.6% 51 48.8% 5 4.8% 3 3.1% 14 12.7% 105 100.0%

28 15.9% 91 57.4% 24 15.1% 2 1.2% 17 10.3% 162 100.0%

55 39.9% 65 45.5% 8 5.4% 2 1.5% 11 7.6% 141 100.0%

12 11.1% 54 49.7% 9 8.8% 1 .9% 30 29.5% 106 100.0%

59 30.8% 98 52.6% 17 9.3% 7 3.5% 7 3.9% 188 100.0%

30 29.8% 46 45.9% 9 9.5% 3 3.0% 12 11.7% 100 100.0%

            

80 28.9% 141 50.8% 20 8.1% 5 2.1% 28 10.1% 274 100.0%

136 24.4% 264 51.2% 52 10.6% 13 2.2% 63 11.6% 528 100.0%

            

106 34.4% 159 52.2% 17 6.7% 6 1.4% 18 5.4% 306 100.0%

108 21.3% 242 51.1% 53 11.3% 12 2.6% 67 13.6% 482 100.0%

2 17.5% 4 25.2% 2 18.1%   6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju piedāvājuma attīstīšana varētu piesaistīt Rīgai vairāk tūristu, apmeklētāju

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

62



7.4.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzeju piedāvājuma attīstīšana
varētu piesaistīt Rīgai vairāk tūristu, apmeklētāju

621 77.1% 90 11.9% 91 11.0% 802 100.0%

        

265 72.2% 46 13.5% 48 14.3% 359 100.0%

356 81.0% 44 10.5% 43 8.4% 443 100.0%

        

80 69.9% 18 17.4% 15 12.7% 113 100.0%

110 77.1% 19 13.2% 15 9.6% 144 100.0%

112 79.5% 17 13.3% 9 7.3% 138 100.0%

100 76.5% 14 10.2% 16 13.4% 130 100.0%

219 79.5% 22 8.5% 36 12.0% 277 100.0%

        

42 85.7% 3 7.2% 3 7.1% 48 100.0%

397 74.4% 63 12.3% 72 13.2% 532 100.0%

182 81.8% 24 11.6% 16 6.6% 222 100.0%

        

288 80.1% 42 12.4% 31 7.5% 361 100.0%

333 75.0% 48 11.5% 60 13.5% 441 100.0%

        

473 76.3% 76 13.2% 67 10.5% 616 100.0%

148 79.8% 14 7.4% 24 12.8% 186 100.0%

        

108 74.1% 18 13.5% 17 12.4% 143 100.0%

293 75.1% 50 12.9% 46 12.0% 389 100.0%

220 82.5% 22 8.9% 28 8.6% 270 100.0%

        

37 78.3% 8 16.5% 2 5.2% 47 100.0%

220 77.4% 34 12.1% 30 10.4% 284 100.0%

126 69.3% 25 15.0% 27 15.7% 178 100.0%

18 78.7% 1 4.5% 4 16.8% 23 100.0%

149 84.7% 9 5.6% 20 9.7% 178 100.0%

43 75.7% 8 15.0% 6 9.2% 57 100.0%

22 84.0% 4 12.8% 1 3.2% 27 100.0%

6 84.3% 1 12.4% 1 3.3% 8 100.0%

        

136 77.3% 23 15.0% 18 7.7% 177 100.0%

121 73.6% 18 13.1% 21 13.3% 160 100.0%

118 83.0% 9 6.9% 14 10.1% 141 100.0%

136 77.6% 22 11.8% 18 10.6% 176 100.0%

110 74.0% 18 12.3% 20 13.7% 148 100.0%

        

83 79.3% 8 7.9% 14 12.7% 105 100.0%

119 73.4% 26 16.3% 17 10.3% 162 100.0%

120 85.4% 10 7.0% 11 7.6% 141 100.0%

66 60.9% 10 9.6% 30 29.5% 106 100.0%

157 83.4% 24 12.7% 7 3.9% 188 100.0%

76 75.7% 12 12.6% 12 11.7% 100 100.0%

        

221 79.7% 25 10.2% 28 10.1% 274 100.0%

400 75.6% 65 12.8% 63 11.6% 528 100.0%

        

265 86.5% 23 8.1% 18 5.4% 306 100.0%

350 72.5% 65 13.9% 67 13.6% 482 100.0%

6 42.7% 2 18.1% 6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzeju piedāvājuma attīstīšana varētu piesaistīt Rīgai vairāk tūristu,
apmeklētāju

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

63



7.5.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu
izglītošanā

350 41.4% 341 44.5% 52 6.9% 13 1.6% 46 5.5% 802 100.0%

            

133 34.5% 164 47.0% 24 7.7% 10 2.9% 28 7.9% 359 100.0%

217 46.9% 177 42.6% 28 6.3% 3 .6% 18 3.6% 443 100.0%

            

36 28.3% 49 45.6% 13 12.0% 2 1.9% 13 12.2% 113 100.0%

52 35.7% 71 49.6% 10 8.1% 6 3.6% 5 3.0% 144 100.0%

62 44.0% 61 45.4% 9 6.4% 1 .8% 5 3.4% 138 100.0%

58 41.8% 56 46.8% 6 4.1% 1 .9% 9 6.4% 130 100.0%

142 49.5% 104 38.6% 14 5.9% 3 1.3% 14 4.8% 277 100.0%

            

24 48.1% 17 36.4% 5 10.5%   2 5.0% 48 100.0%

202 35.7% 242 47.5% 39 8.0% 11 2.1% 38 6.7% 532 100.0%

124 53.7% 82 39.1% 8 3.5% 2 .9% 6 2.8% 222 100.0%

            

173 46.8% 150 43.2% 16 4.5% 7 1.8% 15 3.7% 361 100.0%

177 37.6% 191 45.5% 36 8.6% 6 1.5% 31 6.8% 441 100.0%

            

265 40.9% 263 44.5% 45 7.8% 10 1.6% 33 5.3% 616 100.0%

85 43.0% 78 44.8% 7 4.0% 3 1.7% 13 6.5% 186 100.0%

            

68 47.4% 57 41.2% 7 4.6% 2 .8% 9 6.0% 143 100.0%

149 36.2% 181 48.4% 29 8.0% 8 2.1% 22 5.3% 389 100.0%

133 46.8% 103 39.8% 16 6.5% 3 1.4% 15 5.6% 270 100.0%

            

25 48.5% 16 38.6% 3 7.6% 2 2.7% 1 2.5% 47 100.0%

126 43.1% 127 46.9% 18 6.0% 2 .6% 11 3.4% 284 100.0%

62 33.9% 81 45.4% 13 8.2% 6 3.7% 16 8.8% 178 100.0%

4 12.3% 14 65.3% 2 11.2%   3 11.1% 23 100.0%

102 56.2% 61 35.3% 5 3.1% 1 .8% 9 4.6% 178 100.0%

16 23.6% 27 50.6% 7 11.5% 2 3.8% 5 10.4% 57 100.0%

10 36.2% 13 48.5% 3 12.1%   1 3.2% 27 100.0%

5 69.6% 2 18.0% 1 12.4%     8 100.0%

            

94 48.2% 60 36.7% 18 12.5% 1 .9% 4 1.8% 177 100.0%

69 42.1% 67 41.7% 9 6.6% 4 3.1% 11 6.5% 160 100.0%

54 36.3% 75 55.9% 3 1.9% 2 1.1% 7 4.9% 141 100.0%

77 41.6% 72 43.4% 10 5.9% 4 1.8% 13 7.3% 176 100.0%

56 38.5% 67 45.5% 12 7.8% 2 1.4% 11 6.8% 148 100.0%

            

59 56.2% 32 29.7% 5 5.3% 2 2.0% 7 6.9% 105 100.0%

45 26.5% 93 58.4% 14 8.8% 1 .7% 9 5.6% 162 100.0%

93 65.5% 35 25.2% 7 4.6% 2 1.7% 4 3.0% 141 100.0%

31 28.3% 54 51.6% 6 5.6% 1 .9% 14 13.7% 106 100.0%

83 43.8% 79 42.4% 17 9.3% 7 3.5% 2 .9% 188 100.0%

39 38.2% 48 48.8% 3 3.0%   10 9.9% 100 100.0%

            

126 45.4% 120 44.4% 15 5.5% 2 .9% 11 3.9% 274 100.0%

224 39.1% 221 44.6% 37 7.7% 11 2.1% 35 6.5% 528 100.0%

            

166 52.4% 128 43.9% 4 1.7% 2 .2% 6 1.9% 306 100.0%

181 35.3% 209 45.4% 48 10.2% 11 2.5% 33 6.6% 482 100.0%

3 25.8% 4 27.7%     7 46.5% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu izglītošanā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
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7.5.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu
izglītošanā

691 85.9% 65 8.6% 46 5.5% 802 100.0%

        

297 81.5% 34 10.6% 28 7.9% 359 100.0%

394 89.5% 31 6.9% 18 3.6% 443 100.0%

        

85 73.9% 15 13.9% 13 12.2% 113 100.0%

123 85.3% 16 11.7% 5 3.0% 144 100.0%

123 89.4% 10 7.2% 5 3.4% 138 100.0%

114 88.5% 7 5.0% 9 6.4% 130 100.0%

246 88.1% 17 7.1% 14 4.8% 277 100.0%

        

41 84.5% 5 10.5% 2 5.0% 48 100.0%

444 83.2% 50 10.1% 38 6.7% 532 100.0%

206 92.8% 10 4.4% 6 2.8% 222 100.0%

        

323 89.9% 23 6.3% 15 3.7% 361 100.0%

368 83.1% 42 10.1% 31 6.8% 441 100.0%

        

528 85.3% 55 9.4% 33 5.3% 616 100.0%

163 87.8% 10 5.7% 13 6.5% 186 100.0%

        

125 88.6% 9 5.4% 9 6.0% 143 100.0%

330 84.6% 37 10.1% 22 5.3% 389 100.0%

236 86.5% 19 7.8% 15 5.6% 270 100.0%

        

41 87.2% 5 10.3% 1 2.5% 47 100.0%

253 90.1% 20 6.6% 11 3.4% 284 100.0%

143 79.3% 19 11.9% 16 8.8% 178 100.0%

18 77.7% 2 11.2% 3 11.1% 23 100.0%

163 91.5% 6 3.9% 9 4.6% 178 100.0%

43 74.3% 9 15.3% 5 10.4% 57 100.0%

23 84.8% 3 12.1% 1 3.2% 27 100.0%

7 87.6% 1 12.4%   8 100.0%

        

154 84.8% 19 13.4% 4 1.8% 177 100.0%

136 83.8% 13 9.7% 11 6.5% 160 100.0%

129 92.2% 5 2.9% 7 4.9% 141 100.0%

149 85.0% 14 7.7% 13 7.3% 176 100.0%

123 84.0% 14 9.2% 11 6.8% 148 100.0%

        

91 85.9% 7 7.3% 7 6.9% 105 100.0%

138 84.9% 15 9.5% 9 5.6% 162 100.0%

128 90.7% 9 6.3% 4 3.0% 141 100.0%

85 79.8% 7 6.5% 14 13.7% 106 100.0%

162 86.3% 24 12.8% 2 .9% 188 100.0%

87 87.1% 3 3.0% 10 9.9% 100 100.0%

        

246 89.8% 17 6.4% 11 3.9% 274 100.0%

445 83.7% 48 9.8% 35 6.5% 528 100.0%

        

294 96.2% 6 1.9% 6 1.9% 306 100.0%

390 80.7% 59 12.8% 33 6.6% 482 100.0%

7 53.5%   7 46.5% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu izglītošanā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
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7.6.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls
atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā

300 35.1% 301 38.7% 53 7.3% 20 2.4% 128 16.5% 802 100.0%

            

123 32.8% 129 36.3% 30 9.0% 14 3.8% 63 18.1% 359 100.0%

177 37.0% 172 40.6% 23 5.9% 6 1.3% 65 15.2% 443 100.0%

            

34 27.2% 46 43.0% 12 11.0% 2 1.9% 19 16.8% 113 100.0%

53 36.1% 58 41.3% 8 6.1% 6 4.3% 19 12.1% 144 100.0%

52 36.2% 53 37.6% 10 7.8% 3 2.3% 20 16.0% 138 100.0%

44 31.1% 52 40.7% 9 7.9%   25 20.4% 130 100.0%

117 40.4% 92 34.2% 14 5.6% 9 3.0% 45 16.8% 277 100.0%

            

22 43.9% 8 17.9% 5 10.7% 3 4.5% 10 23.0% 48 100.0%

176 30.8% 216 42.1% 38 7.8% 13 2.4% 89 16.8% 532 100.0%

102 43.7% 77 34.8% 10 5.3% 4 1.9% 29 14.2% 222 100.0%

            

161 43.4% 126 36.2% 20 6.1% 10 2.7% 44 11.6% 361 100.0%

139 29.4% 175 40.4% 33 8.1% 10 2.2% 84 19.8% 441 100.0%

            

227 34.6% 236 39.4% 49 8.7% 13 2.1% 91 15.1% 616 100.0%

73 36.7% 65 36.2% 4 2.6% 7 3.5% 37 20.9% 186 100.0%

            

64 44.5% 49 33.7% 7 5.3% 1 .6% 22 15.9% 143 100.0%

126 30.0% 155 41.1% 32 8.9% 12 3.1% 64 16.9% 389 100.0%

110 38.3% 97 37.5% 14 5.8% 7 2.2% 42 16.1% 270 100.0%

            

24 46.0% 15 35.9% 2 5.2% 3 5.5% 3 7.4% 47 100.0%

112 37.8% 111 40.3% 19 7.1% 3 1.1% 39 13.7% 284 100.0%

50 27.5% 65 35.3% 17 10.4% 6 3.6% 40 23.3% 178 100.0%

4 11.6% 13 61.8% 1 4.5% 1 5.4% 4 16.8% 23 100.0%

82 43.9% 58 33.7% 6 4.1% 5 2.2% 27 16.2% 178 100.0%

16 25.2% 25 46.9% 5 8.6% 2 3.9% 9 15.5% 57 100.0%

8 29.1% 13 47.0% 2 7.2%   4 16.7% 27 100.0%

4 58.4% 1 12.9% 1 12.4%   2 16.3% 8 100.0%

            

84 43.2% 56 33.8% 17 11.8% 6 2.9% 14 8.3% 177 100.0%

62 39.0% 56 33.0% 10 7.2% 5 3.4% 27 17.4% 160 100.0%

49 33.9% 61 43.5% 2 1.7% 1 .9% 28 20.0% 141 100.0%

67 34.1% 69 42.2% 10 6.1% 6 3.1% 24 14.5% 176 100.0%

38 25.6% 59 40.4% 14 9.8% 2 1.6% 35 22.6% 148 100.0%

            

51 48.1% 37 36.0% 2 1.7% 3 2.5% 12 11.7% 105 100.0%

47 26.9% 83 53.2% 18 11.5% 1 .6% 13 7.9% 162 100.0%

75 52.8% 37 26.0% 7 5.0% 1 .8% 21 15.4% 141 100.0%

25 23.4% 24 22.4% 10 9.1% 6 5.0% 41 40.0% 106 100.0%

62 32.8% 82 44.0% 10 5.4% 9 4.6% 25 13.1% 188 100.0%

40 39.5% 38 38.4% 6 6.5%   16 15.6% 100 100.0%

            

111 39.1% 106 39.2% 17 6.5% 4 1.8% 36 13.5% 274 100.0%

189 32.9% 195 38.4% 36 7.8% 16 2.8% 92 18.1% 528 100.0%

            

152 48.1% 124 41.9% 6 2.4% 2 .6% 22 7.0% 306 100.0%

146 27.8% 173 37.3% 45 9.9% 18 3.6% 100 21.4% 482 100.0%

2 20.5% 4 22.2% 2 18.1%   6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
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7.6.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls
atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā

601 73.8% 73 9.7% 128 16.5% 802 100.0%

        

252 69.1% 44 12.9% 63 18.1% 359 100.0%

349 77.7% 29 7.2% 65 15.2% 443 100.0%

        

80 70.2% 14 13.0% 19 16.8% 113 100.0%

111 77.5% 14 10.4% 19 12.1% 144 100.0%

105 73.8% 13 10.1% 20 16.0% 138 100.0%

96 71.7% 9 7.9% 25 20.4% 130 100.0%

209 74.5% 23 8.6% 45 16.8% 277 100.0%

        

30 61.7% 8 15.2% 10 23.0% 48 100.0%

392 72.9% 51 10.3% 89 16.8% 532 100.0%

179 78.6% 14 7.2% 29 14.2% 222 100.0%

        

287 79.6% 30 8.8% 44 11.6% 361 100.0%

314 69.9% 43 10.3% 84 19.8% 441 100.0%

        

463 74.1% 62 10.8% 91 15.1% 616 100.0%

138 73.0% 11 6.1% 37 20.9% 186 100.0%

        

113 78.2% 8 5.9% 22 15.9% 143 100.0%

281 71.1% 44 12.0% 64 16.9% 389 100.0%

207 75.9% 21 8.0% 42 16.1% 270 100.0%

        

39 81.9% 5 10.7% 3 7.4% 47 100.0%

223 78.1% 22 8.2% 39 13.7% 284 100.0%

115 62.7% 23 13.9% 40 23.3% 178 100.0%

17 73.4% 2 9.8% 4 16.8% 23 100.0%

140 77.5% 11 6.2% 27 16.2% 178 100.0%

41 72.0% 7 12.5% 9 15.5% 57 100.0%

21 76.1% 2 7.2% 4 16.7% 27 100.0%

5 71.3% 1 12.4% 2 16.3% 8 100.0%

        

140 77.0% 23 14.7% 14 8.3% 177 100.0%

118 71.9% 15 10.7% 27 17.4% 160 100.0%

110 77.4% 3 2.6% 28 20.0% 141 100.0%

136 76.3% 16 9.2% 24 14.5% 176 100.0%

97 66.0% 16 11.4% 35 22.6% 148 100.0%

        

88 84.1% 5 4.2% 12 11.7% 105 100.0%

130 80.0% 19 12.1% 13 7.9% 162 100.0%

112 78.8% 8 5.8% 21 15.4% 141 100.0%

49 45.9% 16 14.1% 41 40.0% 106 100.0%

144 76.8% 19 10.1% 25 13.1% 188 100.0%

78 77.9% 6 6.5% 16 15.6% 100 100.0%

        

217 78.3% 21 8.2% 36 13.5% 274 100.0%

384 71.4% 52 10.5% 92 18.1% 528 100.0%

        

276 90.0% 8 3.0% 22 7.0% 306 100.0%

319 65.1% 63 13.5% 100 21.4% 482 100.0%

6 42.8% 2 18.1% 6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris

67



7.7.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi

29 4.0% 122 16.8% 216 27.0% 287 33.5% 148 18.8% 802 100.0%

            

19 5.8% 62 19.3% 93 25.0% 106 27.1% 79 22.8% 359 100.0%

10 2.4% 60 14.8% 123 28.5% 181 38.7% 69 15.6% 443 100.0%

            

9 8.8% 29 27.4% 29 25.3% 26 20.0% 20 18.6% 113 100.0%

7 5.6% 20 15.8% 47 30.9% 50 34.6% 20 13.1% 144 100.0%

4 3.1% 21 15.8% 46 33.9% 40 26.7% 27 20.5% 138 100.0%

5 3.6% 23 19.4% 28 21.1% 52 38.2% 22 17.8% 130 100.0%

4 1.3% 29 11.3% 66 24.6% 119 40.5% 59 22.3% 277 100.0%

            

1 2.4% 9 20.6% 11 24.8% 19 36.1% 8 16.0% 48 100.0%

17 3.5% 93 19.3% 141 26.5% 169 29.6% 112 21.0% 532 100.0%

11 5.3% 20 9.9% 64 28.4% 99 42.4% 28 13.9% 222 100.0%

            

15 4.8% 42 13.0% 100 28.2% 153 40.3% 51 13.7% 361 100.0%

14 3.4% 80 19.5% 116 26.1% 134 28.8% 97 22.3% 441 100.0%

            

23 4.2% 102 18.4% 162 25.8% 228 35.2% 101 16.3% 616 100.0%

6 3.1% 20 11.8% 54 30.6% 59 27.8% 47 26.7% 186 100.0%

            

4 2.3% 17 12.3% 30 22.5% 66 44.0% 26 18.9% 143 100.0%

20 5.6% 72 19.5% 110 27.7% 115 28.6% 72 18.6% 389 100.0%

5 2.0% 33 14.9% 76 28.4% 106 35.6% 50 19.1% 270 100.0%

            

4 9.9% 5 12.2% 12 25.4% 18 35.1% 8 17.4% 47 100.0%

9 3.1% 42 15.2% 79 27.9% 109 37.2% 45 16.6% 284 100.0%

7 4.3% 39 23.0% 44 24.6% 48 25.8% 40 22.4% 178 100.0%

4 20.5% 3 15.9% 5 23.5% 6 23.1% 5 17.0% 23 100.0%

1 .2% 10 6.5% 48 27.7% 82 43.8% 37 21.8% 178 100.0%

4 8.2% 14 27.0% 18 29.4% 12 17.4% 9 18.0% 57 100.0%

  7 30.1% 8 29.9% 9 31.3% 3 8.7% 27 100.0%

  2 28.5% 2 27.6% 3 29.2% 1 14.7% 8 100.0%

            

1 .2% 23 16.0% 43 24.9% 86 44.2% 24 14.8% 177 100.0%

2 1.5% 22 15.6% 43 26.3% 55 32.9% 38 23.7% 160 100.0%

2 1.7% 18 13.9% 49 35.1% 39 25.0% 33 24.4% 141 100.0%

15 8.7% 29 17.7% 41 23.5% 62 34.2% 29 15.8% 176 100.0%

9 6.8% 30 20.6% 40 25.9% 45 30.6% 24 16.1% 148 100.0%

            

2 1.9% 8 8.0% 30 29.1% 50 46.8% 15 14.1% 105 100.0%

4 2.5% 43 27.9% 55 34.2% 32 18.2% 28 17.2% 162 100.0%

3 2.0% 9 6.1% 35 25.5% 68 48.2% 26 18.3% 141 100.0%

10 10.3% 16 15.6% 21 19.0% 34 32.2% 25 22.9% 106 100.0%

9 4.7% 32 17.5% 50 26.5% 59 31.4% 38 20.0% 188 100.0%

1 1.0% 14 14.3% 25 25.2% 44 43.3% 16 16.2% 100 100.0%

            

12 5.1% 33 12.8% 95 33.9% 96 34.3% 38 14.0% 274 100.0%

17 3.4% 89 19.1% 121 23.1% 191 33.0% 110 21.5% 528 100.0%

            

2 .8% 24 8.4% 90 29.9% 168 53.4% 22 7.6% 306 100.0%

26 5.8% 97 22.0% 121 25.1% 118 22.3% 120 24.9% 482 100.0%

1 7.3% 1 10.7% 5 32.0% 1 10.7% 6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnībā nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi

nesvērts
skaits rindu %

Total
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7.7.  Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par muzejiem Rīgas pilsētā: Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi

151 20.8% 503 60.4% 148 18.8% 802 100.0%

        

81 25.1% 199 52.1% 79 22.8% 359 100.0%

70 17.3% 304 67.2% 69 15.6% 443 100.0%

        

38 36.2% 55 45.2% 20 18.6% 113 100.0%

27 21.4% 97 65.5% 20 13.1% 144 100.0%

25 18.9% 86 60.6% 27 20.5% 138 100.0%

28 23.0% 80 59.3% 22 17.8% 130 100.0%

33 12.6% 185 65.1% 59 22.3% 277 100.0%

        

10 23.1% 30 60.9% 8 16.0% 48 100.0%

110 22.9% 310 56.1% 112 21.0% 532 100.0%

31 15.2% 163 70.8% 28 13.9% 222 100.0%

        

57 17.8% 253 68.5% 51 13.7% 361 100.0%

94 22.8% 250 54.9% 97 22.3% 441 100.0%

        

125 22.6% 390 61.1% 101 16.3% 616 100.0%

26 14.9% 113 58.3% 47 26.7% 186 100.0%

        

21 14.7% 96 66.4% 26 18.9% 143 100.0%

92 25.1% 225 56.3% 72 18.6% 389 100.0%

38 16.9% 182 64.0% 50 19.1% 270 100.0%

        

9 22.1% 30 60.4% 8 17.4% 47 100.0%

51 18.3% 188 65.1% 45 16.6% 284 100.0%

46 27.2% 92 50.4% 40 22.4% 178 100.0%

7 36.4% 11 46.6% 5 17.0% 23 100.0%

11 6.6% 130 71.5% 37 21.8% 178 100.0%

18 35.3% 30 46.8% 9 18.0% 57 100.0%

7 30.1% 17 61.2% 3 8.7% 27 100.0%

2 28.5% 5 56.8% 1 14.7% 8 100.0%

        

24 16.1% 129 69.1% 24 14.8% 177 100.0%

24 17.1% 98 59.2% 38 23.7% 160 100.0%

20 15.6% 88 60.0% 33 24.4% 141 100.0%

44 26.5% 103 57.7% 29 15.8% 176 100.0%

39 27.4% 85 56.5% 24 16.1% 148 100.0%

        

10 9.9% 80 76.0% 15 14.1% 105 100.0%

47 30.4% 87 52.3% 28 17.2% 162 100.0%

12 8.1% 103 73.6% 26 18.3% 141 100.0%

26 26.0% 55 51.1% 25 22.9% 106 100.0%

41 22.2% 109 57.9% 38 20.0% 188 100.0%

15 15.3% 69 68.5% 16 16.2% 100 100.0%

        

45 17.8% 191 68.2% 38 14.0% 274 100.0%

106 22.4% 312 56.1% 110 21.5% 528 100.0%

        

26 9.2% 258 83.2% 22 7.6% 306 100.0%

123 27.7% 239 47.4% 120 24.9% 482 100.0%

2 18.1% 6 42.7% 6 39.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
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8. Lūdzu, norādiet, kur Jūs parasti iegūstat informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā, to darbību, piedāvājumu un muzeju telpās notiekošajiem pasākumiem!

57 7.2% 240 29.2% 161 19.1% 376 45.4% 241 28.3% 14 1.5% 9 1.2% 28 3.4% 135 17.0% 208 26.4% 47 5.6% 9 1.0% 143 18.5% 48 6.4% 802 210.2%

                              

18 5.1% 99 26.4% 62 16.3% 158 42.5% 98 25.7% 7 1.7% 2 .6% 10 2.7% 59 15.8% 86 23.9% 15 3.4% 5 1.0% 74 21.6% 23 7.0% 359 193.8%

39 9.0% 141 31.5% 99 21.3% 218 47.7% 143 30.4% 7 1.4% 7 1.6% 18 3.9% 76 17.9% 122 28.4% 32 7.4% 4 1.0% 69 16.0% 25 5.8% 443 223.4%

                              

3 2.8% 23 20.4% 15 15.0% 39 32.2% 24 18.5% 3 1.6% 2 1.3% 12 7.9% 37 33.1% 41 35.3% 9 7.2% 5 4.2% 23 20.8% 7 6.9% 113 207.1%
9 6.0% 40 26.8% 27 17.5% 54 35.1% 37 25.7% 2 1.0%   9 6.6% 37 23.7% 48 34.9% 18 11.0%   23 17.9% 11 8.0% 144 214.0%

8 6.3% 45 30.3% 34 23.9% 63 45.1% 35 23.7% 5 3.5% 3 2.2% 2 1.3% 26 17.8% 37 28.0% 8 5.0% 2 1.0% 25 18.6% 10 7.9% 138 214.5%

12 9.9% 42 31.2% 24 17.4% 73 56.3% 44 31.9% 2 1.7% 2 1.7% 4 3.4% 21 16.5% 28 20.3% 7 5.7%   20 15.0% 7 5.6% 130 216.6%

25 9.1% 90 33.2% 61 20.1% 147 51.4% 101 35.2% 2 .5% 2 .9% 1 .4% 14 4.4% 54 19.5% 5 1.6% 2 .8% 52 20.1% 13 4.6% 277 202.0%

                              

3 5.2% 9 18.8% 11 19.4% 23 44.7% 17 32.0% 2 3.1% 1 2.4% 3 6.6% 3 6.6% 7 15.1% 2 4.2% 1 2.6% 11 24.9% 4 9.1% 48 194.8%

34 6.8% 145 27.2% 107 18.9% 241 44.6% 154 27.0% 4 .5% 3 .5% 9 1.5% 74 14.2% 136 26.6% 26 4.8% 6 .9% 110 20.7% 27 5.4% 532 199.5%
20 8.6% 86 36.4% 43 19.4% 112 47.3% 70 30.6% 8 3.7% 5 2.6% 16 7.3% 58 25.8% 65 28.3% 19 8.1% 2 1.0% 22 11.7% 17 8.0% 222 238.9%

                              

43 12.4% 120 33.0% 65 18.4% 186 50.8% 133 35.8% 8 2.0% 6 1.9% 17 4.4% 87 24.3% 110 31.8% 28 7.4% 5 1.2% 47 12.8% 15 4.6% 361 240.8%

14 3.7% 120 26.6% 96 19.5% 190 41.6% 108 23.1% 6 1.3% 3 .7% 11 2.6% 48 11.9% 98 22.7% 19 4.4% 4 .9% 96 22.4% 33 7.6% 441 189.0%

                              

52 8.5% 192 30.9% 115 18.4% 299 47.0% 191 28.9% 13 1.8% 9 1.5% 26 4.1% 127 20.6% 176 29.2% 39 6.2% 6 .8% 96 16.0% 33 5.9% 616 219.8%

5 3.2% 48 24.0% 46 21.3% 77 39.9% 50 26.1% 1 .6%   2 1.2% 8 5.1% 32 17.2% 8 3.7% 3 1.7% 47 26.7% 15 7.9% 186 178.7%

                              
16 11.4% 52 35.1% 44 29.9% 81 57.7% 56 39.1% 6 4.4% 2 1.6% 6 4.2% 35 26.1% 41 27.8% 9 5.2% 1 .8% 14 8.8% 9 6.1% 143 258.2%

18 5.3% 119 29.7% 65 16.3% 157 39.5% 91 21.9% 6 1.3% 7 1.7% 15 3.7% 73 17.4% 111 28.3% 30 7.0% 4 .9% 74 19.7% 28 7.6% 389 200.3%

23 8.1% 69 24.8% 52 17.3% 138 48.1% 94 32.7% 2 .2%   7 2.4% 27 10.6% 56 22.3% 8 3.4% 4 1.4% 55 22.3% 11 4.5% 270 198.0%

                              

4 7.0% 21 40.6% 6 12.6% 22 42.6% 16 27.7% 3 5.4% 1 2.1% 4 8.7% 20 38.3% 12 27.3% 4 8.0% 1 .6% 7 19.8% 3 6.1% 47 246.8%

26 10.0% 90 31.4% 58 19.6% 134 46.4% 83 29.2% 8 2.7% 7 2.4% 16 5.4% 58 20.8% 97 33.2% 23 6.9% 3 1.1% 32 11.1% 21 7.4% 284 227.7%

3 2.1% 52 28.1% 44 23.8% 71 40.4% 40 20.4% 1 .6% 1 .5% 1 .6% 23 13.4% 39 22.1% 11 6.0% 1 .6% 46 25.7% 9 5.5% 178 190.0%
1 5.4% 8 32.8% 1 4.5% 11 49.5% 8 35.3%       7 20.2% 4 14.4% 1 4.1%   3 15.6% 4 19.7% 23 201.4%

15 8.2% 48 26.7% 37 18.2% 103 55.9% 69 37.5% 1 .2%     3 1.4% 23 12.6% 3 2.0% 1 .6% 36 22.4% 6 3.3% 178 189.0%

3 5.6% 14 25.1% 6 12.0% 20 33.1% 15 22.9% 1 .6%   7 10.1% 21 38.0% 28 50.9% 5 9.4% 3 4.3% 11 19.6% 1 1.9% 57 233.5%

4 14.3% 6 21.5% 5 14.2% 9 29.6% 7 24.9%       2 2.2% 4 18.2%     8 33.5% 2 7.9% 27 166.2%

1 3.3% 1 3.3% 4 44.6% 6 72.2% 3 41.4%       1 16.2% 1 14.7%       2 27.8% 8 223.4%

                              

13 7.1% 48 27.2% 48 24.2% 97 53.2% 76 39.6% 4 1.8%   2 .8% 9 6.2% 25 14.7% 5 3.8% 1 .6% 29 17.5% 5 2.9% 177 199.7%
9 5.8% 51 31.1% 44 26.4% 84 52.9% 38 22.3% 1 .8% 1 .9% 2 1.1% 20 11.9% 37 22.8% 10 5.4% 1 .2% 28 18.6% 7 5.0% 160 205.2%

12 8.8% 52 36.3% 30 20.8% 58 39.5% 36 24.9% 1 .6% 1 .7% 5 3.3% 31 21.5% 47 33.2% 11 6.9%   21 16.0% 7 4.6% 141 217.2%

12 6.7% 68 36.8% 20 12.2% 84 45.9% 63 34.6% 7 3.3% 5 3.0% 14 7.6% 48 26.1% 52 30.2% 16 8.7% 4 2.0% 29 16.6% 9 5.8% 176 239.4%

11 7.8% 21 13.4% 19 13.2% 53 35.1% 28 18.3% 1 .9% 2 .9% 5 3.2% 27 17.4% 47 30.6% 5 2.7% 3 2.1% 36 24.1% 20 13.7% 148 183.4%

                              

5 4.6% 35 33.9% 29 27.8% 56 53.0% 37 35.0% 4 3.6% 1 .9% 6 5.6% 21 19.7% 24 22.9% 10 9.7% 2 1.8% 14 13.9% 4 3.9% 105 236.4%

16 9.2% 60 36.3% 25 15.7% 42 24.8% 42 24.3% 2 1.4% 2 1.2% 8 5.5% 22 14.5% 46 29.6% 11 7.3% 4 2.4% 28 17.3% 6 4.1% 162 193.4%
13 8.6% 31 22.0% 27 19.2% 59 41.4% 41 28.9% 4 2.9% 2 1.4% 1 .6% 23 17.1% 35 25.8% 9 6.9% 1 .6% 18 12.1% 18 12.9% 141 200.4%

7 5.8% 23 21.4% 20 18.7% 59 55.5% 36 34.9%   2 2.0% 3 2.8% 22 20.5% 23 21.3% 2 1.8%   19 17.4% 14 13.3% 106 215.5%

14 7.9% 55 28.5% 36 18.9% 101 53.5% 39 20.0% 2 1.1% 2 1.1% 3 1.7% 28 15.4% 49 25.2% 5 2.8% 1 .5% 49 26.4% 5 2.8% 188 205.8%

2 2.1% 36 36.7% 24 23.7% 59 58.6% 46 45.3% 2 2.0%   7 7.6% 19 20.3% 31 31.7% 10 10.8% 1 1.1% 15 14.9% 1 1.1% 100 255.9%

                              

19 7.7% 86 30.3% 55 18.7% 125 44.8% 64 22.3% 8 2.9% 5 2.1% 17 6.2% 65 22.7% 80 30.7% 17 5.4% 7 2.1% 48 19.0% 13 4.9% 274 219.8%

38 7.0% 154 28.6% 106 19.3% 251 45.7% 177 31.6% 6 .8% 4 .7% 11 1.8% 70 13.7% 128 24.0% 30 5.8% 2 .4% 95 18.2% 35 7.2% 528 204.8%
                              

36 12.5% 129 40.6% 72 23.7% 178 57.9% 134 42.8% 12 3.7% 6 2.1% 23 7.1% 92 30.8% 128 42.3% 32 9.5% 8 2.4% 3 1.1% 6 2.3% 306 278.8%

21 4.3% 108 22.8% 85 16.0% 192 37.9% 104 19.8% 2 .3% 3 .7% 5 1.3% 42 8.9% 80 17.7% 15 3.5% 1 .2% 138 28.9% 40 8.5% 482 170.9%

  3 16.8% 4 29.7% 6 46.7% 3 21.7%       1 10.7%       2 14.3% 2 16.7% 14 156.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu ģimenes
locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18 gadiem
(ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar Jums?

.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā pēdējo 3
gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Pilsētas avīze Rīgas
Balss

nesvērts
skaits rindu %

Centrālie laikraksti
(piemēram, Diena,
Neatkarīgā Rīta
Avīze, Čas,

Bizness&Baltija
u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Rīgā izplatītās
bezmaksas avīzes
("Rītdiena", "5
minūtes")

nesvērts
skaits rindu %

Televīzija

nesvērts
skaits rindu %

Radio

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domes mājas
lapa (www.riga.lv)

nesvērts
skaits rindu %

Rīgas domes
Kultūras

departamenta mājas
lapa (www.rdkp.lv)

nesvērts
skaits rindu %

Latvijas muzeju
biedrības mājas lapa

(www.muzeji.lv)

nesvērts
skaits rindu %

Citi interneta portāli
(piem., Delfi, Apollo,

TVNET u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Neformāli kanāli
(draugi, paziņas,
kaimiņi u.c.)

nesvērts
skaits rindu %

Īpaši informatīvi
materiāli (lapiņas,

bukleti)

nesvērts
skaits rindu %

Citur

nesvērts
skaits rindu %

Informāciju par
muzejiem Rīgas
pilsētā neesmu
ieguvis/ -usi

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt / NA

Lūdzu, norādiet, kur Jūs parasti iegūstat informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā, to darbību, piedāvājumu un muzeju telpās notiekošajiem pasākumiem!

nesvērts
skaits rindu %

Total
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9.1. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Programmas ģimenēm ar bērniem
nedēļas nogalēs

88 10.1% 263 33.8% 144 18.0% 88 11.1% 219 27.0% 802 100.0%
            

26 5.7% 112 32.0% 72 20.8% 50 14.3% 99 27.2% 359 100.0%
62 13.7% 151 35.3% 72 15.7% 38 8.5% 120 26.8% 443 100.0%
            
8 6.3% 36 31.4% 39 36.3% 9 8.7% 21 17.3% 113 100.0%
25 16.1% 57 40.1% 25 16.9% 10 7.9% 27 18.9% 144 100.0%
19 13.0% 66 47.9% 8 6.0% 11 7.8% 34 25.3% 138 100.0%
15 9.5% 39 30.5% 18 15.4% 13 10.3% 45 34.4% 130 100.0%
21 6.5% 65 24.0% 54 19.2% 45 17.0% 92 33.3% 277 100.0%
            
5 9.3% 16 33.7% 9 18.1% 8 17.4% 10 21.5% 48 100.0%
43 7.2% 168 32.4% 107 20.4% 61 11.7% 153 28.4% 532 100.0%
40 17.5% 79 37.3% 28 12.1% 19 8.3% 56 24.7% 222 100.0%
            

46 11.8% 122 36.9% 65 17.1% 36 10.3% 92 23.9% 361 100.0%
42 9.0% 141 31.7% 79 18.6% 52 11.6% 127 29.1% 441 100.0%
            

71 10.6% 200 33.7% 122 20.1% 65 10.6% 158 24.9% 616 100.0%
17 8.5% 63 34.2% 22 10.9% 23 12.7% 61 33.7% 186 100.0%
            

25 15.7% 51 38.3% 14 9.3% 14 9.5% 39 27.1% 143 100.0%
38 8.7% 144 36.8% 61 16.1% 39 10.1% 107 28.3% 389 100.0%
25 9.2% 68 25.9% 69 26.6% 35 13.8% 73 24.7% 270 100.0%
            
8 15.1% 14 31.9% 4 8.9% 10 22.9% 11 21.2% 47 100.0%
37 12.1% 111 39.2% 37 12.3% 22 7.8% 77 28.6% 284 100.0%
17 7.9% 58 33.9% 31 18.6% 20 11.4% 52 28.3% 178 100.0%
1 4.1% 12 48.6% 3 15.7% 1 1.4% 6 30.1% 23 100.0%
15 7.7% 33 18.6% 40 22.3% 31 19.3% 59 32.1% 178 100.0%
1 1.9% 22 37.0% 22 42.1% 3 6.1% 9 12.9% 57 100.0%
9 34.0% 11 41.1% 4 16.5%   3 8.3% 27 100.0%
  2 25.7% 3 31.8% 1 14.7% 2 27.8% 8 100.0%
            

31 17.9% 54 32.7% 37 20.1% 19 10.8% 36 18.5% 177 100.0%
16 9.0% 55 34.1% 23 14.2% 17 11.5% 49 31.1% 160 100.0%
10 5.5% 54 39.3% 15 10.0% 10 7.4% 52 37.7% 141 100.0%
12 5.3% 63 38.0% 34 20.6% 20 11.0% 47 25.0% 176 100.0%
19 13.7% 37 24.3% 35 24.0% 22 14.6% 35 23.4% 148 100.0%
            

20 19.5% 30 29.5% 19 16.9% 5 4.6% 31 29.4% 105 100.0%
3 1.9% 69 44.0% 39 24.6% 3 1.7% 48 27.9% 162 100.0%
25 18.6% 55 38.8% 10 6.9% 22 15.1% 29 20.6% 141 100.0%
7 6.6% 21 20.0% 32 29.4% 5 4.5% 41 39.6% 106 100.0%
17 9.5% 54 29.2% 32 16.6% 38 19.2% 47 25.6% 188 100.0%
16 16.1% 34 35.5% 12 11.7% 15 14.4% 23 22.3% 100 100.0%
            

54 19.1% 130 47.8% 22 8.3% 13 4.8% 55 20.0% 274 100.0%
34 5.1% 133 26.0% 122 23.4% 75 14.6% 164 30.9% 528 100.0%
            

60 18.4% 120 40.6% 38 13.0% 15 4.7% 73 23.3% 306 100.0%

28 5.5% 143 30.8% 103 20.7% 71 14.7% 137 28.3% 482 100.0%

    3 25.0% 2 15.1% 9 59.9% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Programmas ģimenēm ar bērniem nedēļas nogalēs

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
71



9.1. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Programmas ģimenēm ar
bērniem nedēļas nogalēs

351 44.0% 232 29.0% 219 27.0% 802 100.0%
        

138 37.7% 122 35.1% 99 27.2% 359 100.0%
213 49.0% 110 24.2% 120 26.8% 443 100.0%

        
44 37.7% 48 45.0% 21 17.3% 113 100.0%
82 56.2% 35 24.8% 27 18.9% 144 100.0%
85 60.9% 19 13.8% 34 25.3% 138 100.0%
54 40.0% 31 25.7% 45 34.4% 130 100.0%
86 30.6% 99 36.2% 92 33.3% 277 100.0%
        

21 43.0% 17 35.5% 10 21.5% 48 100.0%
211 39.6% 168 32.0% 153 28.4% 532 100.0%
119 54.8% 47 20.5% 56 24.7% 222 100.0%

        
168 48.7% 101 27.4% 92 23.9% 361 100.0%
183 40.7% 131 30.1% 127 29.1% 441 100.0%

        
271 44.4% 187 30.7% 158 24.9% 616 100.0%
80 42.7% 45 23.6% 61 33.7% 186 100.0%
        

76 54.1% 28 18.8% 39 27.1% 143 100.0%
182 45.5% 100 26.2% 107 28.3% 389 100.0%
93 35.0% 104 40.3% 73 24.7% 270 100.0%
        

22 47.0% 14 31.8% 11 21.2% 47 100.0%
148 51.3% 59 20.1% 77 28.6% 284 100.0%
75 41.7% 51 30.0% 52 28.3% 178 100.0%
13 52.7% 4 17.2% 6 30.1% 23 100.0%
48 26.3% 71 41.5% 59 32.1% 178 100.0%
23 38.9% 25 48.2% 9 12.9% 57 100.0%
20 75.1% 4 16.5% 3 8.3% 27 100.0%
2 25.7% 4 46.5% 2 27.8% 8 100.0%
        

85 50.6% 56 30.9% 36 18.5% 177 100.0%
71 43.1% 40 25.8% 49 31.1% 160 100.0%
64 44.8% 25 17.5% 52 37.7% 141 100.0%
75 43.3% 54 31.7% 47 25.0% 176 100.0%
56 38.0% 57 38.6% 35 23.4% 148 100.0%
        

50 49.0% 24 21.5% 31 29.4% 105 100.0%
72 45.9% 42 26.2% 48 27.9% 162 100.0%
80 57.4% 32 22.0% 29 20.6% 141 100.0%
28 26.5% 37 33.9% 41 39.6% 106 100.0%
71 38.6% 70 35.8% 47 25.6% 188 100.0%
50 51.6% 27 26.1% 23 22.3% 100 100.0%
        

184 66.9% 35 13.1% 55 20.0% 274 100.0%
167 31.1% 197 38.0% 164 30.9% 528 100.0%

        

180 59.0% 53 17.7% 73 23.3% 306 100.0%

171 36.3% 174 35.4% 137 28.3% 482 100.0%

  5 40.1% 9 59.9% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Programmas ģimenēm ar bērniem nedēļas nogalēs

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
72



9.2. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Iespējas aktīvi darboties līdzi (piemēram,
lomu spēlēs, konkursos) vai pašiem izmēģināt senās lietas, ierīces darbībā

88 10.2% 260 34.3% 170 20.9% 86 10.8% 198 23.8% 802 100.0%
            

35 8.2% 111 33.5% 76 20.4% 46 13.1% 91 24.8% 359 100.0%
53 11.8% 149 34.9% 94 21.3% 40 9.0% 107 23.1% 443 100.0%
            

13 10.8% 50 43.0% 24 22.8% 5 4.7% 21 18.7% 113 100.0%
24 15.0% 50 36.4% 31 20.9% 17 12.9% 22 14.8% 144 100.0%
20 13.8% 58 44.8% 23 15.9% 13 8.8% 24 16.7% 138 100.0%
10 6.6% 42 34.9% 22 15.8% 15 11.6% 41 31.1% 130 100.0%
21 6.8% 60 21.4% 70 26.6% 36 13.1% 90 32.0% 277 100.0%
            
8 17.7% 14 28.6% 11 21.8% 5 10.7% 10 21.2% 48 100.0%

47 8.1% 169 33.5% 118 22.3% 56 10.5% 142 25.7% 532 100.0%
33 13.8% 77 37.4% 41 17.3% 25 11.7% 46 19.8% 222 100.0%
            

50 13.0% 119 34.3% 68 18.7% 44 12.5% 80 21.5% 361 100.0%
38 8.3% 141 34.3% 102 22.4% 42 9.6% 118 25.4% 441 100.0%
            

72 10.8% 202 34.9% 130 21.1% 69 11.1% 143 22.1% 616 100.0%
16 8.1% 58 32.3% 40 20.2% 17 10.0% 55 29.4% 186 100.0%
            

23 14.8% 48 35.0% 22 14.8% 18 12.3% 32 23.1% 143 100.0%
43 9.7% 134 36.8% 79 19.8% 38 9.8% 95 23.9% 389 100.0%
22 8.3% 78 29.4% 69 26.5% 30 11.7% 71 24.1% 270 100.0%
            
7 12.0% 16 36.7% 9 21.0% 9 20.4% 6 9.8% 47 100.0%

35 10.9% 104 39.3% 53 17.5% 25 8.3% 67 24.1% 284 100.0%
22 11.2% 55 32.6% 32 18.1% 21 12.2% 48 25.9% 178 100.0%
2 9.2% 7 28.3% 7 30.4% 1 5.4% 6 26.8% 23 100.0%

10 5.3% 36 19.1% 47 27.5% 27 16.6% 58 31.4% 178 100.0%
6 10.8% 31 53.9% 12 21.5% 1 2.0% 7 11.9% 57 100.0%
6 21.3% 9 34.9% 6 25.3% 2 9.3% 4 9.1% 27 100.0%
  2 27.6% 4 44.6%   2 27.8% 8 100.0%
            

22 12.2% 55 34.2% 48 27.2% 18 10.0% 34 16.4% 177 100.0%
13 6.9% 44 28.4% 34 22.1% 18 12.5% 51 30.1% 160 100.0%
14 8.8% 53 39.9% 20 12.0% 12 8.3% 42 31.0% 141 100.0%
24 12.2% 61 37.1% 35 20.9% 17 9.1% 39 20.7% 176 100.0%
15 10.3% 47 31.1% 33 22.1% 21 14.6% 32 21.9% 148 100.0%
            

17 16.3% 26 24.3% 23 22.3% 9 8.4% 30 28.7% 105 100.0%
9 5.6% 73 47.5% 32 19.3% 5 3.1% 43 24.6% 162 100.0%

29 21.2% 44 31.7% 24 16.7% 14 9.7% 30 20.7% 141 100.0%
11 10.5% 27 26.1% 30 27.1% 4 3.4% 34 33.0% 106 100.0%
8 4.2% 57 30.8% 46 23.9% 42 21.7% 35 19.3% 188 100.0%

14 13.9% 33 33.7% 15 15.5% 12 12.0% 26 25.0% 100 100.0%
            

45 14.6% 113 43.6% 42 15.4% 24 9.0% 50 17.4% 274 100.0%
43 7.7% 147 29.0% 128 24.0% 62 11.8% 148 27.4% 528 100.0%
            

57 16.9% 117 41.4% 52 16.2% 14 4.4% 66 21.0% 306 100.0%

31 6.5% 142 30.8% 115 23.5% 70 14.5% 124 24.8% 482 100.0%

  1 7.3% 3 28.4% 2 15.1% 8 49.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu Jūsu
ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz 18
gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā ar

Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespējas aktīvi darboties līdzi (piemēram, lomu spēlēs, konkursos) vai pašiem izmēģināt senās
lietas, ierīces darbībā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
73



9.2. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Iespējas aktīvi darboties līdzi
(piemēram, lomu spēlēs, konkursos) vai pašiem izmēģināt senās lietas, ierīces darbībā

348 44.5% 256 31.7% 198 23.8% 802 100.0%
        

146 41.8% 122 33.5% 91 24.8% 359 100.0%
202 46.7% 134 30.3% 107 23.1% 443 100.0%

        
63 53.8% 29 27.5% 21 18.7% 113 100.0%
74 51.4% 48 33.8% 22 14.8% 144 100.0%
78 58.6% 36 24.7% 24 16.7% 138 100.0%
52 41.5% 37 27.5% 41 31.1% 130 100.0%
81 28.3% 106 39.7% 90 32.0% 277 100.0%
        

22 46.3% 16 32.5% 10 21.2% 48 100.0%
216 41.5% 174 32.8% 142 25.7% 532 100.0%
110 51.2% 66 29.0% 46 19.8% 222 100.0%

        
169 47.3% 112 31.2% 80 21.5% 361 100.0%
179 42.6% 144 32.1% 118 25.4% 441 100.0%

        
274 45.7% 199 32.2% 143 22.1% 616 100.0%
74 40.4% 57 30.2% 55 29.4% 186 100.0%
        

71 49.8% 40 27.1% 32 23.1% 143 100.0%
177 46.5% 117 29.6% 95 23.9% 389 100.0%
100 37.7% 99 38.2% 71 24.1% 270 100.0%

        
23 48.8% 18 41.4% 6 9.8% 47 100.0%
139 50.2% 78 25.7% 67 24.1% 284 100.0%
77 43.8% 53 30.3% 48 25.9% 178 100.0%
9 37.5% 8 35.8% 6 26.8% 23 100.0%
46 24.4% 74 44.2% 58 31.4% 178 100.0%
37 64.7% 13 23.4% 7 11.9% 57 100.0%
15 56.3% 8 34.6% 4 9.1% 27 100.0%
2 27.6% 4 44.6% 2 27.8% 8 100.0%
        

77 46.5% 66 37.2% 34 16.4% 177 100.0%
57 35.3% 52 34.6% 51 30.1% 160 100.0%
67 48.8% 32 20.3% 42 31.0% 141 100.0%
85 49.3% 52 30.0% 39 20.7% 176 100.0%
62 41.5% 54 36.7% 32 21.9% 148 100.0%
        

43 40.6% 32 30.7% 30 28.7% 105 100.0%
82 53.0% 37 22.3% 43 24.6% 162 100.0%
73 53.0% 38 26.3% 30 20.7% 141 100.0%
38 36.6% 34 30.5% 34 33.0% 106 100.0%
65 35.0% 88 45.7% 35 19.3% 188 100.0%
47 47.6% 27 27.4% 26 25.0% 100 100.0%
        

158 58.2% 66 24.4% 50 17.4% 274 100.0%
190 36.8% 190 35.8% 148 27.4% 528 100.0%

        

174 58.3% 66 20.7% 66 21.0% 306 100.0%

173 37.3% 185 37.9% 124 24.8% 482 100.0%

1 7.3% 5 43.5% 8 49.2% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespējas aktīvi darboties līdzi (piemēram, lomu spēlēs, konkursos) vai pašiem
izmēģināt senās lietas, ierīces darbībā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
74



9.3. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio,
datoru, interneta) izmantošana ekspozīciju pasniegšanā

114 13.0% 292 38.8% 131 16.3% 76 9.1% 189 22.7% 802 100.0%
            

54 13.8% 131 38.9% 53 15.1% 37 9.6% 84 22.6% 359 100.0%
60 12.4% 161 38.8% 78 17.3% 39 8.7% 105 22.8% 443 100.0%
            

23 18.6% 58 55.4% 14 11.2% 5 4.4% 13 10.4% 113 100.0%
31 19.5% 61 42.8% 19 14.5% 7 5.4% 26 17.8% 144 100.0%
22 14.9% 66 49.8% 18 13.7% 11 7.3% 21 14.3% 138 100.0%
11 7.5% 43 35.2% 23 17.1% 13 9.1% 40 31.2% 130 100.0%
27 8.5% 64 23.6% 57 21.0% 40 15.1% 89 31.7% 277 100.0%
            

11 21.4% 13 28.8% 11 22.5% 5 10.1% 8 17.2% 48 100.0%
65 11.0% 189 38.4% 86 16.0% 55 9.8% 137 24.8% 532 100.0%
38 16.2% 90 42.1% 34 15.6% 16 7.2% 44 19.0% 222 100.0%
            

60 14.3% 136 40.5% 55 15.2% 36 10.4% 74 19.7% 361 100.0%
54 12.2% 156 37.7% 76 17.1% 40 8.3% 115 24.8% 441 100.0%
            

91 13.2% 232 40.0% 104 17.3% 59 9.2% 130 20.3% 616 100.0%
23 12.4% 60 35.2% 27 12.9% 17 8.8% 59 30.7% 186 100.0%
            

26 16.0% 50 36.8% 20 14.9% 15 9.9% 32 22.3% 143 100.0%
58 13.2% 158 42.4% 59 15.4% 26 6.3% 88 22.7% 389 100.0%
30 11.0% 84 33.8% 52 18.7% 35 13.6% 69 22.9% 270 100.0%
            

10 17.6% 15 36.3% 8 16.5% 7 17.8% 7 11.9% 47 100.0%
45 13.5% 122 44.3% 43 15.7% 15 4.7% 59 21.7% 284 100.0%
28 15.0% 56 33.2% 27 15.7% 17 8.8% 50 27.3% 178 100.0%
1 4.1% 15 67.8% 1 4.5% 2 6.8% 4 16.8% 23 100.0%
15 8.0% 36 20.6% 36 20.0% 31 19.1% 60 32.3% 178 100.0%
11 19.1% 33 62.0% 8 11.9% 2 3.8% 3 3.2% 57 100.0%
4 13.8% 11 43.1% 6 22.3% 2 8.5% 4 12.2% 27 100.0%
  4 45.2% 2 27.1%   2 27.8% 8 100.0%
            

22 11.8% 51 32.2% 45 25.8% 20 10.4% 39 19.8% 177 100.0%
17 8.7% 52 34.5% 29 19.6% 20 13.1% 42 24.1% 160 100.0%
18 12.0% 56 41.1% 17 11.0% 6 4.4% 44 31.5% 141 100.0%
33 16.8% 69 41.8% 22 12.5% 15 8.6% 37 20.3% 176 100.0%
24 15.0% 64 44.1% 18 13.0% 15 9.2% 27 18.6% 148 100.0%
            

24 22.6% 26 24.7% 18 17.1% 8 8.0% 29 27.6% 105 100.0%
8 5.1% 71 45.0% 38 23.2% 7 3.9% 38 22.7% 162 100.0%
25 17.9% 48 34.2% 24 17.5% 13 8.6% 31 21.8% 141 100.0%
14 13.0% 34 33.4% 23 19.9% 7 6.3% 28 27.5% 106 100.0%
20 11.0% 81 44.0% 23 12.4% 28 13.8% 36 18.9% 188 100.0%
23 23.3% 32 32.9% 5 4.8% 13 13.1% 27 26.0% 100 100.0%
            

49 16.1% 124 47.5% 33 12.5% 17 5.7% 51 18.2% 274 100.0%
65 11.3% 168 34.0% 98 18.4% 59 11.0% 138 25.2% 528 100.0%
            

69 20.3% 132 47.0% 40 12.9% 9 3.0% 56 16.9% 306 100.0%

45 9.1% 158 34.6% 90 18.5% 65 12.5% 124 25.2% 482 100.0%

  2 18.1% 1 6.9% 2 18.1% 9 56.9% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio, datoru, interneta) izmantošana ekspozīciju pasniegšanā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
75



9.3. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio,
datoru, interneta) izmantošana ekspozīciju pasniegšanā

406 51.9% 207 25.4% 189 22.7% 802 100.0%
        

185 52.7% 90 24.7% 84 22.6% 359 100.0%
221 51.2% 117 26.0% 105 22.8% 443 100.0%

        
81 74.0% 19 15.6% 13 10.4% 113 100.0%
92 62.2% 26 19.9% 26 17.8% 144 100.0%
88 64.7% 29 21.0% 21 14.3% 138 100.0%
54 42.7% 36 26.2% 40 31.2% 130 100.0%
91 32.2% 97 36.1% 89 31.7% 277 100.0%
        

24 50.2% 16 32.7% 8 17.2% 48 100.0%
254 49.4% 141 25.9% 137 24.8% 532 100.0%
128 58.3% 50 22.7% 44 19.0% 222 100.0%

        
196 54.8% 91 25.5% 74 19.7% 361 100.0%
210 49.9% 116 25.3% 115 24.8% 441 100.0%

        
323 53.2% 163 26.5% 130 20.3% 616 100.0%
83 47.6% 44 21.7% 59 30.7% 186 100.0%
        

76 52.9% 35 24.9% 32 22.3% 143 100.0%
216 55.6% 85 21.7% 88 22.7% 389 100.0%
114 44.8% 87 32.2% 69 22.9% 270 100.0%

        
25 53.8% 15 34.3% 7 11.9% 47 100.0%
167 57.8% 58 20.5% 59 21.7% 284 100.0%
84 48.2% 44 24.4% 50 27.3% 178 100.0%
16 71.8% 3 11.3% 4 16.8% 23 100.0%
51 28.6% 67 39.1% 60 32.3% 178 100.0%
44 81.1% 10 15.7% 3 3.2% 57 100.0%
15 56.9% 8 30.9% 4 12.2% 27 100.0%
4 45.2% 2 27.1% 2 27.8% 8 100.0%
        

73 44.0% 65 36.2% 39 19.8% 177 100.0%
69 43.2% 49 32.7% 42 24.1% 160 100.0%
74 53.1% 23 15.4% 44 31.5% 141 100.0%
102 58.6% 37 21.1% 37 20.3% 176 100.0%
88 59.1% 33 22.3% 27 18.6% 148 100.0%
        

50 47.3% 26 25.1% 29 27.6% 105 100.0%
79 50.2% 45 27.1% 38 22.7% 162 100.0%
73 52.1% 37 26.1% 31 21.8% 141 100.0%
48 46.3% 30 26.1% 28 27.5% 106 100.0%
101 54.9% 51 26.2% 36 18.9% 188 100.0%
55 56.2% 18 17.8% 27 26.0% 100 100.0%
        

173 63.6% 50 18.2% 51 18.2% 274 100.0%
233 45.3% 157 29.4% 138 25.2% 528 100.0%

        

201 67.2% 49 15.9% 56 16.9% 306 100.0%

203 43.7% 155 31.1% 124 25.2% 482 100.0%

2 18.1% 3 25.0% 9 56.9% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio, datoru, interneta) izmantošana ekspozīciju
pasniegšanā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
76



9.4. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā
strādātu ilgāk, nekā parasti

97 11.2% 284 36.7% 170 21.4% 71 9.1% 180 21.7% 802 100.0%
            

33 8.6% 128 36.6% 79 22.4% 36 10.3% 83 22.0% 359 100.0%
64 13.2% 156 36.8% 91 20.5% 35 8.1% 97 21.4% 443 100.0%
            

19 14.4% 43 40.7% 27 24.1% 6 5.5% 18 15.2% 113 100.0%
23 16.2% 56 37.9% 22 16.1% 12 8.8% 31 21.0% 144 100.0%
19 13.5% 48 35.5% 32 22.8% 12 9.1% 27 19.1% 138 100.0%
14 8.0% 45 36.5% 23 18.3% 12 9.7% 36 27.5% 130 100.0%
22 6.8% 92 34.9% 66 24.7% 29 10.6% 68 23.0% 277 100.0%
            
6 13.4% 15 32.6% 10 20.3% 6 12.3% 11 21.4% 48 100.0%

49 8.3% 193 37.9% 119 22.5% 49 9.6% 122 21.8% 532 100.0%
42 17.7% 76 34.8% 41 19.0% 16 7.2% 47 21.4% 222 100.0%
            

57 15.1% 118 34.8% 72 19.6% 39 10.9% 75 19.6% 361 100.0%
40 8.5% 166 38.0% 98 22.6% 32 7.8% 105 23.1% 441 100.0%
            

80 12.1% 222 37.8% 128 20.8% 57 9.4% 129 19.9% 616 100.0%
17 8.1% 62 33.0% 42 23.2% 14 8.2% 51 27.4% 186 100.0%
            

25 16.1% 56 40.9% 22 15.1% 13 8.3% 27 19.6% 143 100.0%
44 10.2% 143 36.9% 85 22.5% 32 8.7% 85 21.7% 389 100.0%
28 9.9% 85 33.8% 63 23.2% 26 10.3% 68 22.8% 270 100.0%
            

13 24.8% 9 21.7% 10 20.7% 8 19.9% 7 12.9% 47 100.0%
34 10.7% 124 43.7% 52 18.3% 17 6.2% 57 21.1% 284 100.0%
19 10.4% 56 32.3% 40 23.7% 20 10.8% 43 22.8% 178 100.0%
3 10.0% 10 40.3% 5 24.1%   5 25.5% 23 100.0%

13 7.2% 47 27.4% 46 26.4% 20 11.9% 52 27.0% 178 100.0%
9 12.2% 28 56.4% 12 20.1% 2 3.8% 6 7.5% 57 100.0%
6 22.2% 7 22.6% 4 16.4% 4 17.8% 6 21.0% 27 100.0%
  3 32.3% 1 12.4%   4 55.4% 8 100.0%
            

21 10.4% 58 34.9% 47 28.4% 15 8.1% 36 18.2% 177 100.0%
18 11.5% 44 27.5% 37 22.6% 16 10.5% 45 28.0% 160 100.0%
18 12.3% 58 42.1% 23 16.5% 7 5.1% 35 24.0% 141 100.0%
27 13.1% 73 43.2% 30 17.3% 15 9.0% 31 17.5% 176 100.0%
13 8.1% 51 34.5% 33 22.9% 18 12.8% 33 21.7% 148 100.0%
            

21 20.3% 30 29.1% 20 18.5% 4 3.7% 30 28.3% 105 100.0%
10 6.4% 92 56.9% 33 20.4% 3 1.9% 24 14.3% 162 100.0%
25 18.1% 51 36.1% 20 14.6% 13 8.4% 32 22.8% 141 100.0%
12 11.3% 19 18.1% 33 29.9% 6 5.4% 36 35.3% 106 100.0%
15 7.9% 60 32.5% 50 25.7% 30 15.8% 33 18.2% 188 100.0%
14 14.4% 32 32.9% 14 13.8% 15 14.8% 25 24.1% 100 100.0%
            

41 13.9% 109 40.0% 53 20.5% 17 6.5% 54 19.1% 274 100.0%
56 9.6% 175 34.9% 117 21.9% 54 10.5% 126 23.1% 528 100.0%
            

63 18.7% 128 43.5% 56 18.5% 9 3.1% 50 16.2% 306 100.0%

34 7.0% 153 33.0% 111 23.1% 61 12.6% 123 24.4% 482 100.0%

  3 25.8% 3 21.2% 1 10.7% 7 42.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā strādātu ilgāk, nekā parasti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
77



9.4. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā
strādātu ilgāk, nekā parasti

381 47.9% 241 30.5% 180 21.7% 802 100.0%
        

161 45.2% 115 32.7% 83 22.0% 359 100.0%
220 50.0% 126 28.6% 97 21.4% 443 100.0%

        
62 55.2% 33 29.6% 18 15.2% 113 100.0%
79 54.1% 34 24.9% 31 21.0% 144 100.0%
67 49.0% 44 31.9% 27 19.1% 138 100.0%
59 44.5% 35 28.0% 36 27.5% 130 100.0%
114 41.7% 95 35.3% 68 23.0% 277 100.0%

        
21 46.1% 16 32.6% 11 21.4% 48 100.0%
242 46.1% 168 32.1% 122 21.8% 532 100.0%
118 52.5% 57 26.1% 47 21.4% 222 100.0%

        
175 49.9% 111 30.5% 75 19.6% 361 100.0%
206 46.5% 130 30.4% 105 23.1% 441 100.0%

        
302 49.9% 185 30.1% 129 19.9% 616 100.0%
79 41.1% 56 31.5% 51 27.4% 186 100.0%
        

81 57.0% 35 23.4% 27 19.6% 143 100.0%
187 47.1% 117 31.2% 85 21.7% 389 100.0%
113 43.7% 89 33.5% 68 22.8% 270 100.0%

        
22 46.5% 18 40.6% 7 12.9% 47 100.0%
158 54.4% 69 24.5% 57 21.1% 284 100.0%
75 42.7% 60 34.5% 43 22.8% 178 100.0%
13 50.4% 5 24.1% 5 25.5% 23 100.0%
60 34.6% 66 38.3% 52 27.0% 178 100.0%
37 68.6% 14 23.9% 6 7.5% 57 100.0%
13 44.8% 8 34.2% 6 21.0% 27 100.0%
3 32.3% 1 12.4% 4 55.4% 8 100.0%
        

79 45.3% 62 36.5% 36 18.2% 177 100.0%
62 38.9% 53 33.0% 45 28.0% 160 100.0%
76 54.4% 30 21.5% 35 24.0% 141 100.0%
100 56.3% 45 26.3% 31 17.5% 176 100.0%
64 42.6% 51 35.6% 33 21.7% 148 100.0%
        

51 49.4% 24 22.2% 30 28.3% 105 100.0%
102 63.4% 36 22.3% 24 14.3% 162 100.0%
76 54.1% 33 23.1% 32 22.8% 141 100.0%
31 29.4% 39 35.3% 36 35.3% 106 100.0%
75 40.3% 80 41.5% 33 18.2% 188 100.0%
46 47.3% 29 28.6% 25 24.1% 100 100.0%
        

150 53.9% 70 27.0% 54 19.1% 274 100.0%
231 44.5% 171 32.4% 126 23.1% 528 100.0%

        

191 62.2% 65 21.6% 50 16.2% 306 100.0%

187 39.9% 172 35.7% 123 24.4% 482 100.0%

3 25.8% 4 31.9% 7 42.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā strādātu ilgāk, nekā parasti

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
78



9.5. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu
ārzemju mākslinieku darbiem, izstādēm

147 16.1% 347 45.0% 96 12.5% 43 5.5% 169 20.9% 802 100.0%
            

48 11.1% 152 43.2% 54 16.3% 24 6.6% 81 22.8% 359 100.0%
99 20.2% 195 46.4% 42 9.4% 19 4.6% 88 19.3% 443 100.0%
            

29 22.8% 44 40.7% 19 18.2% 6 4.8% 15 13.5% 113 100.0%
25 16.0% 72 48.7% 14 11.0% 7 5.4% 26 18.8% 144 100.0%
27 18.6% 71 53.2% 10 7.8% 7 5.2% 23 15.2% 138 100.0%
16 9.0% 60 48.3% 12 9.7% 7 5.9% 35 27.1% 130 100.0%
50 16.2% 100 37.0% 41 15.6% 16 5.8% 70 25.3% 277 100.0%
            

11 21.1% 17 36.6% 9 18.2% 2 4.1% 9 20.1% 48 100.0%
73 11.7% 228 44.1% 70 13.7% 37 7.1% 124 23.4% 532 100.0%
63 25.8% 102 48.9% 17 8.4% 4 2.0% 36 15.0% 222 100.0%
            

87 22.2% 155 45.8% 37 10.6% 22 6.2% 60 15.2% 361 100.0%
60 12.0% 192 44.5% 59 13.8% 21 5.0% 109 24.7% 441 100.0%
            

118 17.0% 267 45.5% 73 12.4% 37 6.3% 121 18.8% 616 100.0%
29 13.2% 80 43.3% 23 12.7% 6 3.0% 48 27.7% 186 100.0%
            

32 21.3% 61 44.1% 13 9.2% 12 8.5% 25 17.0% 143 100.0%
59 12.8% 185 48.7% 40 11.1% 16 4.4% 89 23.1% 389 100.0%
56 18.9% 101 39.1% 43 16.9% 15 5.7% 55 19.4% 270 100.0%
            

11 18.5% 21 48.2% 5 10.5% 4 9.9% 6 13.0% 47 100.0%
56 17.9% 133 47.7% 21 7.8% 13 4.8% 61 21.8% 284 100.0%
21 10.1% 80 46.3% 23 13.9% 11 6.1% 43 23.6% 178 100.0%
3 10.2% 12 52.8% 4 20.5%   4 16.6% 23 100.0%
34 17.3% 60 34.3% 28 16.5% 11 6.9% 45 25.0% 178 100.0%
16 26.1% 22 39.1% 9 16.7% 4 6.5% 6 11.6% 57 100.0%
5 14.4% 15 62.0% 4 15.8%   3 7.8% 27 100.0%
1 12.8% 4 43.9% 2 28.5%   1 14.7% 8 100.0%
            

46 22.9% 74 46.9% 22 11.6% 8 5.1% 27 13.5% 177 100.0%
22 11.6% 78 50.5% 19 13.1% 6 4.0% 35 20.8% 160 100.0%
17 10.5% 64 45.4% 10 7.7% 3 2.1% 47 34.4% 141 100.0%
39 19.6% 73 43.8% 19 11.4% 11 6.9% 34 18.4% 176 100.0%
23 15.2% 58 38.7% 26 18.9% 15 9.2% 26 18.0% 148 100.0%
            

33 31.1% 37 36.3% 6 5.1% 2 1.7% 27 25.7% 105 100.0%
10 5.9% 80 50.1% 28 17.3% 4 2.6% 40 24.1% 162 100.0%
34 23.2% 74 52.9% 11 7.9% 7 5.0% 15 11.0% 141 100.0%
20 18.2% 34 33.4% 24 21.5% 4 3.4% 24 23.5% 106 100.0%
26 13.5% 84 45.5% 19 9.6% 14 7.3% 45 24.1% 188 100.0%
24 24.4% 38 37.8% 8 8.3% 12 12.0% 18 17.5% 100 100.0%
            

51 16.8% 147 55.2% 19 7.9% 13 5.1% 44 15.0% 274 100.0%
96 15.8% 200 39.3% 77 15.0% 30 5.7% 125 24.2% 528 100.0%
            

96 27.9% 148 51.6% 21 7.9% 2 .9% 39 11.8% 306 100.0%

51 9.6% 198 42.1% 70 14.4% 40 8.2% 123 25.7% 482 100.0%

  1 7.7% 5 42.6% 1 7.4% 7 42.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā līdz
18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo kopā

ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu ārzemju mākslinieku darbiem, izstādēm

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
79



9.5. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Iespēja iepazīties ar
starptautiski atzītu ārzemju mākslinieku darbiem, izstādēm

494 61.1% 139 18.0% 169 20.9% 802 100.0%
        

200 54.3% 78 22.9% 81 22.8% 359 100.0%
294 66.6% 61 14.0% 88 19.3% 443 100.0%

        
73 63.5% 25 23.0% 15 13.5% 113 100.0%
97 64.8% 21 16.4% 26 18.8% 144 100.0%
98 71.8% 17 13.1% 23 15.2% 138 100.0%
76 57.3% 19 15.6% 35 27.1% 130 100.0%

150 53.2% 57 21.5% 70 25.3% 277 100.0%
        

28 57.7% 11 22.2% 9 20.1% 48 100.0%
301 55.8% 107 20.8% 124 23.4% 532 100.0%
165 74.6% 21 10.4% 36 15.0% 222 100.0%

        
242 67.9% 59 16.8% 60 15.2% 361 100.0%
252 56.4% 80 18.8% 109 24.7% 441 100.0%

        
385 62.5% 110 18.7% 121 18.8% 616 100.0%
109 56.5% 29 15.8% 48 27.7% 186 100.0%

        
93 65.4% 25 17.7% 25 17.0% 143 100.0%

244 61.5% 56 15.5% 89 23.1% 389 100.0%
157 57.9% 58 22.6% 55 19.4% 270 100.0%

        
32 66.7% 9 20.3% 6 13.0% 47 100.0%

189 65.6% 34 12.6% 61 21.8% 284 100.0%
101 56.4% 34 20.0% 43 23.6% 178 100.0%
15 63.0% 4 20.5% 4 16.6% 23 100.0%
94 51.7% 39 23.4% 45 25.0% 178 100.0%
38 65.2% 13 23.2% 6 11.6% 57 100.0%
20 76.4% 4 15.8% 3 7.8% 27 100.0%
5 56.8% 2 28.5% 1 14.7% 8 100.0%
        

120 69.8% 30 16.6% 27 13.5% 177 100.0%
100 62.1% 25 17.1% 35 20.8% 160 100.0%
81 55.8% 13 9.7% 47 34.4% 141 100.0%

112 63.3% 30 18.3% 34 18.4% 176 100.0%
81 53.9% 41 28.1% 26 18.0% 148 100.0%
        

70 67.4% 8 6.9% 27 25.7% 105 100.0%
90 56.0% 32 19.9% 40 24.1% 162 100.0%

108 76.1% 18 12.9% 15 11.0% 141 100.0%
54 51.7% 28 24.8% 24 23.5% 106 100.0%

110 59.0% 33 16.9% 45 24.1% 188 100.0%
62 62.2% 20 20.3% 18 17.5% 100 100.0%
        

198 71.9% 32 13.1% 44 15.0% 274 100.0%
296 55.1% 107 20.8% 125 24.2% 528 100.0%

        

244 79.4% 23 8.8% 39 11.8% 306 100.0%

249 51.7% 110 22.6% 123 25.7% 482 100.0%

1 7.7% 6 50.0% 7 42.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas
pilsētā pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu ārzemju mākslinieku darbiem, izstādēm

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
80



9.6. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes
muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām (maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.)

252 29.4% 257 34.1% 98 12.1% 58 7.3% 137 17.1% 802 100.0%
            

93 24.1% 106 31.9% 55 14.9% 32 9.1% 73 19.9% 359 100.0%
159 33.7% 151 35.8% 43 9.8% 26 5.9% 64 14.8% 443 100.0%

            
25 20.6% 32 29.1% 21 19.3% 10 8.0% 25 23.0% 113 100.0%
37 24.8% 43 31.4% 18 11.0% 16 11.6% 30 21.3% 144 100.0%
42 29.9% 49 37.9% 17 11.9% 14 10.8% 16 9.5% 138 100.0%
40 28.5% 44 35.6% 13 10.5% 9 5.7% 24 19.8% 130 100.0%
108 37.1% 89 34.7% 29 10.5% 9 3.1% 42 14.6% 277 100.0%

            
20 39.2% 6 13.2% 11 22.1% 4 9.7% 7 15.9% 48 100.0%
163 28.6% 168 33.3% 61 11.5% 35 6.7% 105 20.0% 532 100.0%
69 29.4% 83 40.3% 26 11.5% 19 8.4% 25 10.4% 222 100.0%
            

112 28.8% 115 35.1% 48 12.6% 36 10.1% 50 13.4% 361 100.0%
140 29.8% 142 33.4% 50 11.7% 22 5.5% 87 19.6% 441 100.0%

            
184 28.4% 195 33.8% 82 13.0% 47 7.6% 108 17.2% 616 100.0%
68 32.8% 62 34.8% 16 9.1% 11 6.6% 29 16.8% 186 100.0%
            

54 37.6% 42 31.2% 12 7.1% 12 7.3% 23 16.8% 143 100.0%
93 22.7% 137 37.0% 49 12.6% 37 9.4% 73 18.3% 389 100.0%
105 36.0% 78 30.6% 37 14.2% 9 3.8% 41 15.3% 270 100.0%

            
11 17.5% 15 36.7% 6 11.0% 10 24.0% 5 10.8% 47 100.0%
81 27.8% 102 37.9% 37 12.4% 21 6.5% 43 15.4% 284 100.0%
55 30.3% 50 29.3% 15 8.8% 15 8.7% 43 23.0% 178 100.0%
  12 52.1% 3 15.3% 3 10.9% 5 21.7% 23 100.0%

82 44.9% 49 28.7% 21 12.7% 3 1.5% 23 12.3% 178 100.0%
13 18.6% 16 28.5% 11 20.5% 4 7.9% 13 24.6% 57 100.0%
8 27.4% 10 41.4% 3 9.1% 2 9.4% 4 12.7% 27 100.0%
2 27.5% 3 42.1% 2 15.7%   1 14.7% 8 100.0%
            

89 49.4% 49 29.7% 20 11.8% 4 1.7% 15 7.3% 177 100.0%
57 32.4% 48 32.5% 25 15.8% 5 3.6% 25 15.7% 160 100.0%
29 19.1% 63 46.8% 7 4.0% 9 6.4% 33 23.7% 141 100.0%
42 23.2% 63 38.5% 22 12.3% 20 10.7% 29 15.4% 176 100.0%
35 23.9% 34 22.0% 24 16.4% 20 13.6% 35 24.0% 148 100.0%
            

43 40.9% 18 17.2% 15 14.1% 8 8.0% 21 19.8% 105 100.0%
24 13.8% 96 59.4% 17 10.9% 4 2.6% 21 13.3% 162 100.0%
68 47.7% 34 24.1% 9 6.0% 9 6.2% 21 16.0% 141 100.0%
40 37.4% 18 17.1% 22 19.4% 5 4.8% 21 21.3% 106 100.0%
44 23.3% 58 30.6% 27 14.7% 24 13.0% 35 18.4% 188 100.0%
33 32.6% 33 34.0% 8 8.1% 8 8.0% 18 17.4% 100 100.0%
            

80 27.9% 98 38.4% 27 9.5% 22 8.3% 47 15.8% 274 100.0%
172 30.2% 159 31.6% 71 13.5% 36 6.8% 90 17.8% 528 100.0%

            

121 36.3% 112 40.5% 26 8.4% 14 4.2% 33 10.6% 306 100.0%

130 25.9% 144 30.9% 68 13.7% 43 9.2% 97 20.3% 482 100.0%

1 7.4% 1 10.7% 4 31.9% 1 7.7% 7 42.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo
rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri

dzīvo kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām
(maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
81



9.6. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes
muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju grupām (maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.)

509 63.5% 156 19.4% 137 17.1% 802 100.0%
        

199 56.0% 87 24.0% 73 19.9% 359 100.0%
310 69.5% 69 15.7% 64 14.8% 443 100.0%

        
57 49.7% 31 27.3% 25 23.0% 113 100.0%
80 56.2% 34 22.5% 30 21.3% 144 100.0%
91 67.8% 31 22.7% 16 9.5% 138 100.0%
84 64.1% 22 16.2% 24 19.8% 130 100.0%
197 71.9% 38 13.6% 42 14.6% 277 100.0%

        
26 52.4% 15 31.7% 7 15.9% 48 100.0%
331 61.9% 96 18.1% 105 20.0% 532 100.0%
152 69.7% 45 20.0% 25 10.4% 222 100.0%

        
227 63.9% 84 22.7% 50 13.4% 361 100.0%
282 63.2% 72 17.2% 87 19.6% 441 100.0%

        
379 62.2% 129 20.6% 108 17.2% 616 100.0%
130 67.6% 27 15.7% 29 16.8% 186 100.0%

        
96 68.8% 24 14.4% 23 16.8% 143 100.0%
230 59.8% 86 22.0% 73 18.3% 389 100.0%
183 66.7% 46 18.0% 41 15.3% 270 100.0%

        
26 54.1% 16 35.0% 5 10.8% 47 100.0%
183 65.7% 58 18.9% 43 15.4% 284 100.0%
105 59.6% 30 17.4% 43 23.0% 178 100.0%
12 52.1% 6 26.2% 5 21.7% 23 100.0%
131 73.6% 24 14.1% 23 12.3% 178 100.0%
29 47.0% 15 28.3% 13 24.6% 57 100.0%
18 68.8% 5 18.5% 4 12.7% 27 100.0%
5 69.6% 2 15.7% 1 14.7% 8 100.0%
        

138 79.1% 24 13.5% 15 7.3% 177 100.0%
105 64.9% 30 19.4% 25 15.7% 160 100.0%
92 65.9% 16 10.5% 33 23.7% 141 100.0%
105 61.7% 42 23.0% 29 15.4% 176 100.0%
69 45.9% 44 30.0% 35 24.0% 148 100.0%
        

61 58.2% 23 22.1% 21 19.8% 105 100.0%
120 73.2% 21 13.5% 21 13.3% 162 100.0%
102 71.7% 18 12.3% 21 16.0% 141 100.0%
58 54.5% 27 24.2% 21 21.3% 106 100.0%
102 53.9% 51 27.6% 35 18.4% 188 100.0%
66 66.5% 16 16.1% 18 17.4% 100 100.0%
        

178 66.3% 49 17.9% 47 15.8% 274 100.0%
331 61.9% 107 20.3% 90 17.8% 528 100.0%

        

233 76.8% 40 12.6% 33 10.6% 306 100.0%

274 56.8% 111 22.9% 97 20.3% 482 100.0%

2 18.1% 5 39.6% 7 42.3% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes muzeju apmeklēšanai noteiktām iedzīvotāju
grupām (maznodrošinātie, daudzbērnu ģimenes u.tml.)

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802

Pētījums: Attieksme pret Rīgas muzeju piedāvājumu un apmeklēšanas iespējām

SKDS, 2006.gada septembris - oktobris
82



9.7. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Iespēja iegādāties atspirdzinājumus,
uzkavēties muzeja kafejnīcā vai restorānā

58 7.5% 242 31.5% 175 20.8% 140 16.6% 187 23.7% 802 100.0%
            

28 8.5% 118 34.5% 85 22.5% 50 12.8% 78 21.7% 359 100.0%
30 6.6% 124 29.1% 90 19.3% 90 19.7% 109 25.3% 443 100.0%
            

15 13.7% 37 33.9% 29 25.9% 10 7.1% 22 19.4% 113 100.0%
12 7.7% 60 42.5% 24 16.2% 23 17.7% 25 15.9% 144 100.0%
13 10.1% 48 35.4% 32 22.1% 19 13.9% 26 18.4% 138 100.0%
8 6.0% 33 25.9% 27 18.6% 22 15.7% 40 33.8% 130 100.0%

10 3.5% 64 24.3% 63 21.9% 66 22.8% 74 27.5% 277 100.0%
            
4 9.7% 15 31.2% 12 22.2% 9 18.3% 8 18.6% 48 100.0%

39 7.7% 149 29.3% 114 20.9% 94 16.7% 136 25.5% 532 100.0%
15 6.5% 78 37.0% 49 20.2% 37 16.0% 43 20.4% 222 100.0%
            

21 5.6% 112 32.4% 83 21.7% 71 19.6% 74 20.8% 361 100.0%
37 8.8% 130 30.9% 92 20.1% 69 14.5% 113 25.6% 441 100.0%
            

47 8.0% 188 31.9% 138 21.3% 108 16.9% 135 21.8% 616 100.0%
11 5.6% 54 30.2% 37 18.9% 32 15.6% 52 29.7% 186 100.0%
            

13 8.9% 47 33.7% 26 15.8% 30 20.3% 27 21.3% 143 100.0%
30 7.7% 128 33.9% 80 19.3% 55 14.5% 96 24.5% 389 100.0%
15 6.2% 67 26.1% 69 26.3% 55 17.9% 64 23.7% 270 100.0%
            
5 10.1% 13 23.7% 13 25.4% 11 27.0% 5 13.8% 47 100.0%

18 5.6% 90 33.5% 55 17.1% 51 18.5% 70 25.3% 284 100.0%
17 10.5% 61 35.3% 34 18.7% 21 11.0% 45 24.5% 178 100.0%
3 14.6% 11 45.5% 4 20.0% 2 5.5% 3 14.4% 23 100.0%
7 4.1% 34 20.0% 43 24.3% 48 25.5% 46 26.2% 178 100.0%
7 13.7% 22 38.9% 14 25.3% 5 6.8% 9 15.2% 57 100.0%
1 4.0% 10 36.3% 9 37.2% 2 6.2% 5 16.3% 27 100.0%
  1 12.8% 3 28.5%   4 58.6% 8 100.0%
            
9 5.8% 38 21.9% 52 29.6% 46 23.4% 32 19.3% 177 100.0%
7 4.2% 37 23.8% 45 27.0% 27 17.4% 44 27.5% 160 100.0%

11 8.3% 51 36.8% 19 11.7% 17 12.7% 43 30.4% 141 100.0%
19 11.4% 68 40.3% 30 16.7% 29 15.4% 30 16.2% 176 100.0%
12 6.7% 48 33.1% 29 19.5% 21 14.1% 38 26.6% 148 100.0%
            
9 8.9% 22 21.4% 32 30.3% 21 19.5% 21 19.9% 105 100.0%

21 13.8% 62 38.6% 29 18.3% 13 7.5% 37 21.9% 162 100.0%
10 7.3% 43 30.3% 24 17.3% 25 17.0% 39 28.1% 141 100.0%
10 9.6% 20 18.8% 28 26.0% 11 9.1% 37 36.5% 106 100.0%
5 2.8% 58 31.8% 46 23.3% 47 24.8% 32 17.3% 188 100.0%
3 3.1% 37 37.9% 16 15.4% 23 23.0% 21 20.6% 100 100.0%
            

28 10.7% 95 34.5% 55 20.0% 40 14.8% 56 20.0% 274 100.0%
30 5.7% 147 29.9% 120 21.2% 100 17.6% 131 25.7% 528 100.0%
            

28 8.6% 105 35.7% 66 20.5% 50 16.1% 57 19.1% 306 100.0%

30 7.0% 135 29.5% 107 21.1% 88 16.8% 122 25.6% 482 100.0%

  2 15.1% 2 14.3% 2 17.6% 8 53.0% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk jā
nesvērts

skaits rindu %

Drīzāk nē
nesvērts

skaits rindu %

Noteikti nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespēja iegādāties atspirdzinājumus, uzkavēties muzeja kafejnīcā vai restorānā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
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9.7. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu īstenoti šādi pasākumi: Iespēja iegādāties
atspirdzinājumus, uzkavēties muzeja kafejnīcā vai restorānā

300 39.0% 315 37.3% 187 23.7% 802 100.0%
        

146 43.0% 135 35.3% 78 21.7% 359 100.0%
154 35.7% 180 39.0% 109 25.3% 443 100.0%

        
52 47.6% 39 33.0% 22 19.4% 113 100.0%
72 50.2% 47 33.8% 25 15.9% 144 100.0%
61 45.6% 51 36.0% 26 18.4% 138 100.0%
41 31.9% 49 34.4% 40 33.8% 130 100.0%
74 27.8% 129 44.7% 74 27.5% 277 100.0%
        

19 41.0% 21 40.5% 8 18.6% 48 100.0%
188 37.0% 208 37.6% 136 25.5% 532 100.0%
93 43.5% 86 36.2% 43 20.4% 222 100.0%
        

133 38.0% 154 41.2% 74 20.8% 361 100.0%
167 39.7% 161 34.7% 113 25.6% 441 100.0%

        
235 40.0% 246 38.2% 135 21.8% 616 100.0%
65 35.8% 69 34.5% 52 29.7% 186 100.0%
        

60 42.5% 56 36.2% 27 21.3% 143 100.0%
158 41.6% 135 33.9% 96 24.5% 389 100.0%
82 32.2% 124 44.1% 64 23.7% 270 100.0%
        

18 33.8% 24 52.4% 5 13.8% 47 100.0%
108 39.1% 106 35.6% 70 25.3% 284 100.0%
78 45.8% 55 29.6% 45 24.5% 178 100.0%
14 60.1% 6 25.5% 3 14.4% 23 100.0%
41 24.0% 91 49.8% 46 26.2% 178 100.0%
29 52.7% 19 32.1% 9 15.2% 57 100.0%
11 40.4% 11 43.4% 5 16.3% 27 100.0%
1 12.8% 3 28.5% 4 58.6% 8 100.0%
        

47 27.7% 98 53.0% 32 19.3% 177 100.0%
44 28.1% 72 44.4% 44 27.5% 160 100.0%
62 45.1% 36 24.4% 43 30.4% 141 100.0%
87 51.7% 59 32.1% 30 16.2% 176 100.0%
60 39.8% 50 33.6% 38 26.6% 148 100.0%
        

31 30.3% 53 49.8% 21 19.9% 105 100.0%
83 52.4% 42 25.7% 37 21.9% 162 100.0%
53 37.6% 49 34.3% 39 28.1% 141 100.0%
30 28.4% 39 35.2% 37 36.5% 106 100.0%
63 34.6% 93 48.1% 32 17.3% 188 100.0%
40 41.0% 39 38.3% 21 20.6% 100 100.0%
        

123 45.2% 95 34.8% 56 20.0% 274 100.0%
177 35.5% 220 38.8% 131 25.7% 528 100.0%

        

133 44.3% 116 36.6% 57 19.1% 306 100.0%

165 36.5% 195 37.9% 122 25.6% 482 100.0%

2 15.1% 4 31.9% 8 53.0% 14 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 un vairāk

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Jā

Nē

Vai Jums ir LR pilsonība?

.

 Valsts sektorā

 Privātajā sektorā

 Nestrādāju

Kādā sektorā Jūs strādājat?

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

zemi: līdz Ls99

vidēji zemi: Ls100 - Ls129

vidēji augsti: Ls130 - Ls199

augsti: Ls200 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi uz vienu
Jūsu ģimenes locekli

.

 Centra rajons

 Vidzemes priekšpilsēta

 Kurzemes rajons

 Zemgales priekšpilsēta

 Latgales priekšpilsēta

 Ziemeļu rajons

Rīgas pilsētas administratīvo rajons

.

 Jā

 Nē

Vai Jūsu ģimenē ir bērni vecumā
līdz 18 gadiem (ieskaitot), kuri dzīvo

kopā ar Jums?
.

Ir apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Nav apmeklējis/-usi muzejus Rīgā
pēdējo 3 gadu laikā

Grūti pateikt/NA

Muzeju apmeklējums Rīgas pilsētā
pēdējo 3 gadu laikā

nesvērts
skaits rindu %

Jā
nesvērts

skaits rindu %

Nē
nesvērts

skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Iespēja iegādāties atspirdzinājumus, uzkavēties muzeja kafejnīcā vai restorānā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=802
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Aptaujā izmantotā anketa 
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Aptaujā izmantotā anketa 
1. Lūdzu, norādiet, kurus no šiem pasākumiem Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis/-usi 
pēdējo 3 gadu laikā? (Uzmanību intervētājam! Izsniegt kartīti 1! Atzīmēt visus atbilstošos 
atbilžu variantus!) 
Estrādes mūzikas koncertus (piem., rokmūzika, šlāgermūzika u.c.) 1 
Izstādes, mākslas galerijas 2 
Klasiskās mūzikas koncertus 3 
Muzejus (t.sk. pasākumus, izstādes muzeju telpās) 4 
Operu, baletu 5 
Pašdarbības kolektīvu rīkotos pasākumus 6 
Svētkus pilsētā (Rīgas pilsētas svētki, 18.novembris, Lieldienas, dažādi gadatirgi u.c.) 7 
Teātra izrādes 8 
Nevienu no minētajiem 9 
Grūti pateikt/|NA 98 

 
Uzmanību intervētājam! Ja respondents atbildēja, ka pēdējo 3 gadu laikā Rīgas pilsētā ir 
apmeklējis muzeju (jautājumā 1. atzīmēta 4.atbilde), pāriet pie 2.jautājuma, pārējiem pāriet pie 
4.jautājuma 
2. Lūdzu, norādiet, kurus muzejus Rīgas pilsētā Jūs esat apmeklējis / -usi pēdējo trīs 
gadu laikā! (Ja respondents pēdējo 3 gadu laikā ir apmeklējis vairāk nekā 5 muzejus Rīgā, lai 
atbild par tiem, kurus apmeklējis pēdējos!) Intervētāj! Precizējiet respondentu minētos muzeju 
nosaukumus saskaņā ar 2.kartīti! 
1. __________________________________________________ 
2. __________________________________________________ 
3. __________________________________________________ 
4. __________________________________________________ 
5. __________________________________________________ 
 
3. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kuru dēļ pēdējo 3 gadu laikā Jūs esat 
apmeklējis/ -usi muzejus Rīgā! (Izsniegt kartīti 3! Atzīmēt visus atbilstošos atbilžu variantus!) 
Interesēja muzeja pastāvīgā ekspozīcija 1 
Interesēja konkrēta izstāde muzeja telpās  2 
Interesēja konkrēts pasākums, kas notika muzeja telpās 3 
Mani uzaicināja apmeklēt muzeju / gāju līdzi ģimenes locekļiem, radiem, draugiem 4 
Vedu uz muzeju viesus, kas nedzīvo Rīgā 5 
Muzeju apmeklēju mācību / darba dēļ 6 
Cits iemesls (lūdzu, norādiet!) ....................................................................... 7 
Grūti pateikt / NA 8 
 
Uz nākamajiem jautājumiem atbild visi respondenti! 
4. Lūdzu, raksturojiet galvenos iemeslus, kādēļ Jūs neapmeklējat muzejus Rīgā / 
nedarāt to biežāk? (Izsniegt kartīti 4! Atzīmēt visus atbilstošos atbilžu variantus!) 
Neinteresē muzeju piedāvājums (ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas u.tml.) 1 
Trūkst informācijas par muzejiem, to piedāvājumu (ekspozīcijas, izstādes, ekskursijas 
u.tml.) 2 

Nav izdevīgi muzeju darba laiki 3 
Ieejas biļetes muzejos ir pārāk dārgas 4 
Nepatīk muzeja darbinieku attieksme pret apmeklētājiem 5 
Sarežģīti / dārgi nokļūt līdz muzejam 6 
Cits variants (lūdzu, norādiet!) ............................................. 7 
Grūti pateikt / NA 8 
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5. Lūdzu, novērtējiet, cik informēts/ -ta kopumā Jūs jūtaties par Rīgas pilsētā esošo 
muzeju darbību šādos aspektos! 
  Ļoti labi 

informēts 
Drīzāk labi 
informēts 

Drīzāk vāji 
informēts 

Ļoti vāji 
informēts 

Grūti 
pateikt/NA 

1 
Muzeju piedāvājums 
apmeklētājiem (ekspozīcijas, 
izstādes, ekskursijas u.tml.) 

1 2 3 4 8 

2 Muzeju darba laiki 1 2 3 4 8 
3 Ieejas biļešu cenas 1 2 3 4 8 
4 Pasākumi muzeju telpās 1 2 3 4 8 
 
6. Lūdzu, atzīmējiet, vai Jūs pamanījāt sekojošus pasākumus, kas šogad notika Rīgas 
pilsētā! (Izsniegt kartīti 6!) 
  Jā, apmeklēju šo 

pasākumu vai 
sekoju līdzi tā 

norisei plašsaziņas 
līdzekļos 

Zinu, ka šāds 
pasākums 
notika, bet 
neko tuvāk 
par to nezinu 

Neko 
nezinu par 

šo 
pasākumu 

Grūti 
pateikt/ 
NA 

1 Muzeju nakts (2006.gada 20.maijā) 1 2 3 8 
2 Starptautiskā Muzeju diena 

(2006.gada 18.maijā) 1 2 3 8 

3 Baltā nakts (2006.gada 26.augustā) 1 2 3 8 
4 Mākslas dienu pasākumi (2006.gada 

14.-15. maijs) 
1 2 3 8 

5 Rīgas svētki (2006.gada 18.-20. 
augusts) 

1 2 3 8 

 
7. Lūdzu, novērtējiet, cik lielā mērā Jūs piekrītat sekojošiem apgalvojumiem par 
muzejiem Rīgas pilsētā!  
  

Pilnībā 
piekrītu 

Drīzāk 
piekrītu 

Drīzāk 
nepiekrītu 

Pilnībā 
nepiekrītu 

Grūti 
pateikt/
NA 

1 Muzejā var labi pavadīt laiku 1 2 3 4 8 
2 Man patiktu, ja Rīgas svētkos ar 

īpašām programmām, izstādēm 
vairāk piedalītos muzeji 

1 2 3 4 8 

3 Rīgas kultūras dzīvē muzejiem ir 
nozīmīga loma 

1 2 3 4 8 

4 Muzeju piedāvājuma attīstīšana 
varētu piesaistīt Rīgai vairāk tūristu, 
apmeklētāju 

1 2 3 4 8 

5 Muzejiem ir nozīmīga loma skolēnu 
izglītošanā 

1 2 3 4 8 

6 Rīgas domei ir jāsniedz finansiāls 
atbalsts muzejiem Rīgas pilsētā 1 2 3 4 8 

7 Muzejos ir neinteresanti, garlaicīgi 1 2 3 4 8 
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8. Lūdzu, norādiet, kur Jūs parasti iegūstat informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā, 
to darbību, piedāvājumu un muzeju telpās notiekošajiem pasākumiem!  
(Izsniegt kartīti 8! Atzīmēt visus atbilstošos atbilžu variantus!) 
Pilsētas avīze Rīgas Balss 1 
Centrālie laikraksti (piemēram, Diena, Neatkarīgā Rīta Avīze, Čas, 
Bizness&Baltija u.tml.) 2 

Rīgā izplatītās bezmaksas avīzes (“Rītdiena”, “5 minūtes”) 3 
Televīzija 4 
Radio 5 
Rīgas domes mājas lapa (www.riga.lv) 6 
Rīgas domes Kultūras departamenta mājas lapa (www.rdkp.lv) 7 
Latvijas muzeju biedrības mājas lapa (www.muzeji.lv) 8 
Citi interneta portāli (piem., Delfi, Apollo, TVNET u.tml.) 9 
Neformāli kanāli (draugi, paziņas, kaimiņi u.c.) 10 
Īpaši informatīvi materiāli (lapiņas, bukleti) 11 
Citur (lūdzu, norādiet, kur!) .......................................................... 12 
Informāciju par muzejiem Rīgas pilsētā neesmu ieguvis/ -usi 13 
Grūti pateikt / NA 98 
 
9. Lūdzu, novērtējiet, vai Jums rastos vēlēšanās apmeklēt muzejus biežāk, ja tiktu 
īstenoti šādi pasākumi! 
  Noteikti 

jā 
Drīzāk 
jā 

Drīzāk 
nē 

Noteikti 
nē 

Grūti 
pateikt/NA 

1 Programmas ģimenēm ar bērniem 
nedēļas nogalēs 

1 2 3 4 8 

2 
Iespējas aktīvi darboties līdzi (piemēram, 
lomu spēlēs, konkursos) vai pašiem 
izmēģināt senās lietas, ierīces darbībā 

1 2 3 4 8 

3 
Mūsdienu tehnoloģiju (video, audio, 
datoru, interneta) izmantošana 
ekspozīciju pasniegšanā 

1 2 3 4 8 

4 Vienu dienu nedēļā visi muzeji vakarā 
strādātu ilgāk, nekā parasti 

1 2 3 4 8 

5 Iespēja iepazīties ar starptautiski atzītu 
ārzemju mākslinieku darbiem, izstādēm 1 2 3 4 8 

6 

Rīgas domes izsniegtas brīvbiļetes 
muzeju apmeklēšanai noteiktām 
iedzīvotāju grupām (maznodrošinātie, 
daudzbērnu ģimenes u.tml.) 

1 2 3 4 8 

7 
Iespēja iegādāties atspirdzinājumus, 
uzkavēties muzeja kafejnīcā vai 
restorānā 

1 2 3 4 8 
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